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We wish you bright mornings, a lifetime 
of love, and a house full of memories. 

From our family to yours,  
welcome home.

For almost 100 years and three generations of family ownership, Matouk has crafted the 
world’s finest bed, bath and table linens.

In 1929, John Matouk arrived in the United States from Damascus, Syria, seeking to import 
the most beautiful, highest-quality linens from around the world for U.S. consumers. A true 
merchant, he had worked at one of the finest embroidery houses in the world – Olga Asta, 
located in Venice’s St. Mark’s Square – and he brought with him the extensive marketplace 
and product knowledge he’d gained there. His wife, Maude Matouk, was a pioneering 
entrepreneur for her time, having started her own business selling housewares to Middle 
Eastern immigrants settling in the United States. Her knack for cultivating relationships, 
managing people, and textile manufacturing further enriched the foundation of Matouk. 

Today, the Matouk name stands for more than a business; it represents three generations 
of our family realizing a dream. It also stands for our larger family – the craftspeople in 
our factories, our inspiring designers, our partner suppliers around the world – who are 
committed to carrying out an authentic and extraordinary tradition.  

We define ourselves by our connection to family, our commitment to craft, our optimistic 
outlook, and our willingness to grow and innovate as new ways of working become 
available.  

As a trusted partner, Matouk takes pride in keeping our commitments to you:

We promise excellence. Everything we produce will meet the highest standards in 
quality and design. We will always select the best materials and utilize optimal production 
techniques. And every customer who buys a Matouk product will be valued, listened to, 
and given the best long-term experience possible.

We promise partnership, respect, and responsibility. We will continue to build 
relationships with suppliers, retailers, and customers through fairness, honesty, and trust. 
We will nurture the health and well-being of our employees. The safety of our communities 
and the health of our planet will hold the same value for us as the products we create.

We promise creativity and innovation. We welcome collaborative solutions to challenges 
large and small and we will share our best practices with all partners who seek to benefit 
from them. We embrace the evolution of our products, manufacturing process, and 
technology platforms to continually improve upon our heritage of quality, craftsmanship 
and service.

We wish you bright mornings, a lifetime of love, and a house 
full of memories. From our family to yours, welcome home.



Our renowned Fall River, Massachusetts factory is one of 
only three facilities in the USA to achieve OEKO-TEX STeP 
(Sustainable Textile Production) certification. And all of our 
fabrics are OKEO-TEX Standard 100 certified, meaning 
they are safe for you and the planet.

At the core of our value system lies the clear and urgent commitment to  
leave the world in a better state than we found it.

PhilanthropySustainability

We are building a sustainable future for Matouk with a focus on solar energy, recycling and waste 
reduction, partnership with like-minded companies throughout our supply chain, and social  

responsibility within our own communities. 

Gnome Surf is a start-up nonprofit organization based in 
Fall River, Massachusetts, that uses surf therapy to improve 
the lives of children with cognitive, physical, and emotional 
challenges. Gnome Surf inspires our commitment to 
contribute to a world where acceptance, kindness and 
empowerment are the norm for children with special needs.

We also believe in giving from the heart philanthropically so our resources can sup-
port the health of organizations and communities outside of the walls of Matouk.

Established and endowed by Mindy and George Matouk in 2020 during the Coronavirus pandemic, the 
Matouk Company Fund provides our employees an opportunity to invest in their communities through  

charitable giving. The fund is managed in collaboration with SouthCoast Community Foundation and all gifts 
are directed by Matouk employees through our Committee for Charitable Giving.

This program reflects the company’s mission, vision, and values through philanthropic action. Grants are 
focused on organizations helping vulnerable residents build the skills necessary to attain their educational and 

employment goals, as well as family literacy and early literacy programs and organizations helping residents 
who are experiencing homelessness and/or food instability.

Employees began awarding grants in August 2022. Organizations that have received support from the Matouk 
Company Fund include Steppingstone, Inc., Kennedy-Donovan Center, Inc., The Bridge – A Center for Hope 

and Healing, Veterans Association of Bristol County and Angels Anonymous.
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Bedding Diagram   

	 1.  	EURO SHAM
A decorative pillow covering that fits a 27" x 27" European Square pillow. Euro Shams 
are typically placed behind the standard size pillow shams or cases as a background, 
but can also be placed in front of the cases and shams. They often coordinate with 
either the Duvet Cover or the Coverlet.

	 2 .  	STANDARD SHAM
A decorative pillow covering which fits a standard pillow. Standard Shams may either 
be placed behind or in front of the pillows used to sleep on. They are placed behind 
the cases in our bed illustration.

	 3.  	STANDARD CASE
A slipcover for your standard pillow, and most often the item you place your head on 
to sleep.

	 4 .  	BOUDOIR SHAM
A small rectangular decorative pillow covering that fits a 12" x 16" boudoir pillow.

	 5.  	NECKROLL SHAM
A cylindrical decorative covering for a neckroll or bolster pillow.

	 6.  	FLAT SHEET
This is also referred to as the top sheet. In most cases, this is the item closest to you 
and the fitted sheet. It is typically placed between the coverlet or blanket and the 
fitted sheet, then folded back over the coverlet or blanket.

	 7.  	COVERLET
A bed cover that drapes over the sides and foot of the bed. Coverlets are typically 
made in pique or matelassé fabric and go over the top of the flat sheet or over  
your blanket.

	 8.  	DUVET COVER
A decorative and protective covering for a duvet.

	 9.  	FITTED SHEET
This is the sheet used to fit tightly over a mattress. Our Fitted Sheets are always 
stocked with 17" deep pockets best suited for mattresses up to 15". We also stock 
Low Profile 14" fitted sheets in select sheeting qualities which are best suited for 
mattresses up to 12". Should your mattress have an extra depth we can also make 
custom sizes to fit any mattress.

	10. 	BED SKIRT
A decorative piece used to cover the box spring and legs of the bed. Bed Skirts fit 
between the mattress and boxspring. They may be finished with either decking  
or panels.
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2  bedding

Sheeting Guide Sheeting Guide
Our bed linen collection is unique in that we use common sheeting qualities across many different products. This  
approach makes it easy for you to mix different Matouk patterns while staying true to your preferred sheeting quality. 
The sheeting guide below will help you quickly identify which patterns are made on each different sheeting quality.

PERCALE

Positano 
Hemstitch
bedding 95

Bel Tempo
bedding 23

Atoll
bedding 16

Astor Braid
bedding 14

Sierra 
Hemstitch
bedding 103

Classic Chain
bedding 38

Bryant
bedding 27

Hatch
bedding 61

Essex
bedding 53

India
bedding 62

Ceylon  
Satin Stitch
bedding 35

Daphne
bedding 45

Newport
bedding 84

Liana
bedding 68

Prado
bedding 96

Serena
bedding 101

POSITANO 
200 TC COTTON/POLYESTER  

PERCALE FABRIC MADE IN ITALY

SIERRA 
350 TC 100% LONG -STAPLE COT TON PERCALE

FABRIC MADE IN INDIA

CEYLON 
520 TC 100% LONG -STAPLE COT TON PERCALE

FABRIC MADE IN INDIA

Alexandra
bedding 7

Khilana
bedding 66

Quincy
bedding 97

Ansonia
bedding 11

Antonia
bedding 12

Attleboro
bedding 17

Burnett
bedding 28

Butterfield
bedding 29

Margot
bedding 77

Granada
bedding 60

Levi
bedding 67

San Cristobal
bedding 99

Nikita
bedding 85

Pomegranate
bedding 92

Celine
bedding 34

Charlotte
bedding 36

Catarina
bedding 32

Dominique
bedding 48

Gordian Knot
bedding 58

Duma 
Diamond
bedding 50

Joplin
bedding 65

Poppy
bedding 94

Luca 
Hemstitch
bedding 74

Luca  
Satin Stitch
bedding 75

LUCA 
500 TC 100% EGYPTIAN COT TON PERCALE

FABRIC MADE IN ITALY

PERCALE

2  bedding bedding  2

Dakota
bedding 44

Bergamo
bedding 25

Cecily
bedding 33

Callista
bedding 30

Louise
bedding 70

BERGAMO 
500 TC 100% GIZA EGYPTIAN COT TON PERCALE

FABRIC MADE IN ITALY

Cornelia
bedding 42

Bergamo
Hemstitch
bedding 26

20
24
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Sheeting Guide Sheeting Guide

Allegro
bedding 8

Alba 
Quilt
bedding 6

Ambrose 
bedding 10

Aries
bedding 13

Ava 
Quilt
bedding 19

Basketweave
Quilt
bedding 22

Nocturne
bedding 86

Aziza
bedding 20

Classic Chain 
Scallop 
bedding 39

Felix  
bedding 55

Nocturne 
Hemstitch
bedding 87

Nocturne 
Quilt
bedding 88

Bel Tempo 
Nocturne 
bedding 24

Lorelei  
bedding 69

Lowell
bedding 72

Milano 
Hemstitch
bedding 79

Milano 
Quilt
bedding 80

Mirasol
bedding 81

MILANO 
600 TC 100% EGYPTIAN COT TON PERCALE

FABRIC MADE IN ITALY

NOCTURNE 
600 TC 100% EGYPTIAN COT TON SATEEN

FABRIC MADE IN ITALY

TALITA 
615 TC 100% GIZA EGYPTIAN COT TON SATEEN

FABRIC MADE IN ITALY

PERCALE

LINEN

SATEEN

Gatsby
bedding 56

Feather
bedding 54

Gatsby
Hemstitch
bedding 57

Virginia
bedding 108

GATSBY 
1000 TC 100% GIZA 87 EGYPTIAN COT TON PERCALE

FABRIC MADE IN ITALY

•	 All Duvet Covers are made with inside corner ties.

•	 Please note that our Fitted Sheets are always labeled according to the sheeting quality and not according to the individual style name.

•	 Bespoke Embroidered bedding is available on the following sheeting qualities: Positano, Sierra, Ceylon, Bergamo, Luca, Milano,  
Nocturne, Talita, Gatsby, and Roman.

Grace
bedding 59

Netto 
Quilt
bedding 83

Talita 
Hemstitch
bedding 105

Talita 
Satin Stitch
bedding 106

SPECIAL WOVENS

AMALFI 
100% LONG-STAPLE COTTON PERCALE

WITH WOVEN PINSTRIPE

FABRIC MADE IN ITALY

Amalfi
bedding 9

AUGUST PLAID 
100% YARN-DYED COTTON PERCALE

WITH WOVEN PL AID

FABRIC MADE IN ITALY

August Plaid
bedding 18

JASPER 
100% COTTON SATEEN, PRINTED

FABRIC MADE IN ITALY

Jasper
bedding 64

Roman
Hemstitch
bedding 98

3  bedding bedding  3

ROMAN 
100% LINEN

FABRIC MADE IN ITALY

•	 In most cases you may substitute the base fabric of your choice from the standard stock quality. Please see the base fabric 
substitution guide in World of Customization pages 15-19.

•	 All items are oversized for shrinkage and the dimensions listed on the style pages are the post-wash dimensions.

•	 All items are machine washable following the instructions on the care label except for select items that require special care,  
which are noted on the individual style pages.

Simone
bedding 104

Pomegranate 
Linen
bedding 93
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Matouk Schumacher GuideMatouk Schumacher Guide

Attleboro
bedding 17

August Plaid
bedding 18

Astor Braid*
bedding 14

Citrus Garden
table 6

Gisele
access. & gifts 1

Apollo Stripe
table 1

Chiang Mai Dragon
access. & gifts 1

Khilana
bedding 66

Serengeti
bedding 102

Pomegranate*
bedding 92

Pomegranate Linen*
bedding 93

Simone*
bedding 104

Catarina*
bedding 32

Antonia
bedding 12

Granada*
bedding 60

Levi*
bedding 67

San Cristobal
bedding 99

Prado
bedding 96

Quincy*
bedding 97

Dominique*
bedding 48

Duma Diamond*
bedding 50

Seahorse 
beach 8

Leaping Leopard
beach 4

Burnett*
bedding 28

Duma Diamond
table 7

Granada
access. & gifts 1

Gisele
table 8

Tiger Palm
access. & gifts 1

Zebra Palm
beach 9

Santiago
beach 7

Iconic Leopard*
table 10

Granada*
table 9

Cora
bedding 41

Celine*
bedding 34

Magic Mountain*
table 12

Tiger Palm
table 16

Rubia
table 14

BED

TABLE

LINEN APRON

BEACH

* Available in Tissue Box Covers. See accessories & gifts pages 10-13 for more information.

* Available in Tissue Box Covers. See accessories & gifts pages 10-13 for more information.
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Quilts and Coverlets Guide

Blankets and Throws Guide   

Quilts and Coverlets Guide

QUILTS

COVERLETS

COVERLETS (cont'd)

Alexandra
bedding 7

Ava
bedding 19

Malibu
bedding 76

Cora
bedding 41

Eden
bedding 51

India Pique
bedding 63

Aziza Matelassé
bedding 21

Diamond Pique
bedding 47

Daphne Matelassé 
bedding 46

Mirasol Matelassé 
bedding 82

Camilla Pique
bedding 31

Astor Braid Matelassé
bedding 15

Classic Chain 
Scallop Matelassé 
bedding 40

Granada
bedding 60

Levi
bedding 67

Milano Quilt 
bedding 80

Nocturne Quilt 
bedding 88

Elliot
bedding 52

Louise Pique
bedding 71

Lowell Matelassé
bedding 73

Matteo
bedding 78

Khilana
bedding 66

Celine
bedding 34

Panama
bedding 89

Pearl
bedding 90

Petra
bedding 91

Matteo
bedding 78

Basketweave
bedding 22

Pomegranate
bedding 92

Pomegranate Linen
bedding 93

Poppy
bedding 94

Selah
bedding 100

Simone
bedding 104

San Cristobal
bedding 99

Duma Diamond
bedding 50

Netto
bedding 83

Alba 
bedding 6 

Charlotte
bedding 36 

BLANKETS

THROWS

Chatham
bedding 37

Venus
bedding 107

Cosmo
bedding 43

Dream Modal
bedding 49

Webster
bedding 109

August
throws 2

Agnes
throws 1

Bruno
throws 3

Dream Modal
bedding 49

Diego
throws 6

Cleo
throws 4

Paley
throws 7

Rhodes
throws 9

Como 360
throws 5

Pezzo
throws 8

5  bedding bedding  5
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Alba   M026   

A delicate, small-scale pattern quilted on Nocturne sateen

Alba   M026

COLOR

Lowell  
M230
bedding 72

SHOWN WITH

HONEY 

BLUE

PINK

SEA

IVORY

BONE

PLATINUM

SILVER

WHITE

POOL

STEEL BLUE

NAVY

OPAL 

SABLE

CHAMPAGNE CHARCOAL 

HAZY BLUE 

Shown with monogram style 2029, monogram 6.

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Twin Quilt	 72 x 94	 498.00

Full/Queen Quilt	 96 x 99	 624.00

King Quilt	 112 x 99	 675.00

Standard Sham	 21 x 27, 2" flange	 158.00

King Sham	 21 x 36, 2" flange	 189.00

Euro Sham	 27 x 27, 2" flange	 189.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 1" flange	 79.00

Fabric by the Yard	 113" wide	 282.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Custom colors are not available. 

•	 Custom sizes require 3-4 weeks lead time. See Upcharges & Custom 
Pricing page bedding 111.

•	 Alba Quilts are backed in 300TC sateen. Filling is made of 100% 
polyester batting, 100 gm per square meter.

•	 Made in the USA of fabric from Italy.



bedding  7Alexandra   M083

Alexandra   M083

Large-scale, playful floral print on white Luca percale
500 thread count Egyptian cotton percale woven and printed in Italy

Bergamo  
M118
bedding 25

SHOWN WITH

COLOR

GOLDENROD

SKY

7  bedding

Shown with Mirasol M223, bedding 81.

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Twin Flat	 74 x 112	 275.00

Full/Queen Flat	 96 x 112	 324.00

King Flat	 114 x 112	 374.00

Twin Fitted	 17" pocket	 248.00

Full Fitted	 17" pocket	 275.00

Queen Fitted	 17" pocket	 279.00

King Fitted	 17" pocket	 324.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 324.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 165.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 198.00

Twin Duvet Cover	 70 x 90, 1" flange	 525.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 1" flange	 599.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 1" flange	 648.00

Standard Sham	 21 x 27, 1" flange	 149.00

King Sham	 21 x 36, 1" flange	 174.00

Euro Sham	 27 x 27, 1" flange	 174.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 1" flange	 90.00

Twin Quilt	 72 x 94	 525.00

Full/Queen Quilt	 96 x 99	 574.00

King Quilt	 112 x 99	 624.00

Quilted Standard Sham	 21 x 27, 1" flange	 165.00

Quilted King Sham	 21 x 36, 1" flange	 178.00

Quilted Euro Sham	 27 x 27, 1" flange	 178.00

Quilted Boudoir Sham	 12 x 16, 1" flange	 90.00

Fabric by the Yard	 118" wide	 113.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Duvet Covers and Quilts have Luca White 500TC sheeting on the 
reverse.

•	 Quilts have a 4" diamond pattern and are filled with 100% polyester 
batting, 100 gm per square meter.

•	 Made in the USA of fabric from Italy.
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Allegro   M270   

Alba  
M026
bedding 6

Exquisitely sewn triple banded border on crisp Milano percale
600 thread count Egyptian cotton woven in Italy

COLOR

SHOWN WITH

Allegro   M2708  bedding

CHAMPAGNE

CHARCOAL

SEA

SILVER

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Flat	 96 x 112	 698.00

King Flat	 114 x 112	 799.00

Full Fitted	 17" pocket	 255.00

Queen Fitted	 17" pocket	 264.00

King Fitted	 17" pocket	 297.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 297.00

Standard Cases – Pair*	 21 x 32	 288.00

King Cases – Pair*	 21 x 40	 338.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 3" flange	 1249.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 3" flange	 1395.00

Standard Sham	 21 x 27, 3" flange	 234.00

King Sham	 21 x 36, 3" flange	 275.00

Euro Sham	 27 x 27, 3" flange	 275.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 3" flange	 144.00

* New – available in pairs only.

•	 All items are carried in stock.

•	 Custom color combinations are available using any Milano, 
Nocturne or Talita color. Add 15% upcharge. See page bedding 79, 
86 and 105 for available colors.

•	 Custom colors and custom sizes require 4-6 weeks lead time. See 
Upcharges & Custom Pricing page bedding 111.

•	 Allegro Fitted Sheets are “Milano” sheeting.

•	 Milano Low Profile 14” pocket Fitted Sheets are carried in stock in all 
sizes, in White only. The price is the same as 17” pocket Fitted Sheet. 
Always specify style Milano-LP when ordering Low Profile size.

•	 Made in the Philippines of fabric from Italy.
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Amalfi   M120

Long-staple cotton percale with a handsome woven pinstripe 
and a remarkably soft, special finish
100% long-staple cotton percale woven in Italy

COLOR

Amalfi   M1209  bedding

CHARCOAL

DUNE

HAZY BLUE

MEDITERRANEAN

Petra
M145
bedding 91

SHOWN WITH

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Twin Flat	 74 x 112	 275.00

Full/Queen Flat	 96 x 112	 324.00

King Flat	 114 x 112	 399.00

Twin Fitted	 17" pocket	 248.00

Full Fitted	 17" pocket	 266.00

Queen Fitted	 17" pocket	 275.00

King Fitted	 17" pocket	 349.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 349.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 158.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 189.00

Twin Duvet Cover	 70 x 90, 1.25" flange	 549.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 1.25" flange	 624.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 1.25" flange	 698.00

Standard Sham	 21 x 27, 1.25" flange	 115.00

King Sham	 21 x 36, 1.25" flange	 135.00

Euro Sham	 27 x 27, 1.25" flange	 135.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 1.25" flange	 68.00

Fabric by the Yard	 118" wide	 135.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Custom sizes require 4-6 weeks lead time. See Upcharges & Custom 
Pricing page bedding 111.

•	 Made in the Philippines of fabric from Italy.
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Ambrose   M171 

Our beloved Nocturne sateen with a pleated double flange, 
finished with a delicate hemstitch
600 thread count Egyptian cotton sateen woven in Italy

COLOR

Ambrose   M171

Petra
M145
bedding 91

Nocturne
M212
bedding 86

SHOWN WITH

style 2062
monogram 6

MONOGR AM SHOWN

BONE/
BLACK 

BONE/
BONE

BONE/
CELADON

BONE/
HAZY BLUE

BONE/
KHAKI

BONE/
LEMON

BONE/
POOL

BONE/
SILVER

LEMON/
BONE

POOL/
BONE

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Flat	 96 x 112	 648.00

King Flat	 114 x 112	 750.00

Queen Fitted	 17" pocket	 264.00

King Fitted	 17" pocket	 297.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 297.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 248.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 284.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 2" flange	 1049.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 2" flange	 1249.00

Standard Sham	 21 x 27, 2" flange	 225.00

King Sham	 21 x 36, 2" flange	 248.00

Euro Sham	 27 x 27, 2" flange	 248.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 2" flange	 124.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Custom color combinations are available using any Milano, 
Nocturne or Talita color. Add 15% upcharge. See page bedding 79, 
86 and 105 for available colors.

•	 Custom colors and custom sizes require 4-6 weeks lead time. See 
Upcharges & Custom Pricing page bedding 111.

•	 Ambrose Fitted Sheets are "Nocturne" Sheeting.

•	 Made in the Philippines of fabric from Italy.
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Ansonia   M236

White Luca percale finished with two rows of satin stitching
500 thread count Egyptian cotton woven in Italy

Ansonia   M236

COLOR

Re
ad

 M
cK

en
dr

ee
 / 

JB
SA

ALMOND

BLUE

BRONZE

CHARCOAL

IVORY

NAVY

JADE

OCEAN

RED

LEAF

WHITE

STERLING

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Twin Flat	 74 x 112	 239.00

Full/Queen Flat	 96 x 112	 297.00

King Flat	 114 x 112	 349.00

Twin Fitted	 17" pocket	 185.00

Twin XL Fitted	 17" pocket	 198.00

Full Fitted	 17" pocket	 219.00

Queen Fitted	 17" pocket	 225.00

King Fitted	 17" pocket	 264.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 264.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 174.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 198.00

Twin Duvet Cover	 70 x 90, 3" flange	 549.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 3" flange	 648.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 3" flange	 698.00

Standard Sham	 21 x 27, 3" flange	 174.00

King Sham	 21 x 36, 3" flange	 198.00

Euro Sham	 27 x 27, 3" flange	 198.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 2" flange	 108.00

•	 All items are carried in stock, except Twin sizes which are stocked in  
Ivory, Navy, Ocean, Red and White only.

•	 Custom thread colors are available with no upcharge. Custom colors 
and custom sizes require 3-4 weeks lead time.  

•	 Duvet Covers have embroidery on flanges only.

•	 Ansonia Fitted Sheets are “Luca” sheeting.

•	 Luca Low Profile 14” pocket Fitted Sheets are carried in stock in 
all sizes, in White only. The price is the same as 17” pocket Fitted 
Sheet. Always specify style Luca-LP when ordering Low Profile size.

•	 Made in the USA of fabric from Italy.
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Re
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dr

ee
 / 

JB
SA

Antonia   MSC039   

Watercolor hues and painterly details grace our Luca percale in this  
exclusive Matouk Schumacher print, finished with a tonal hemstitch
500 thread count Egyptian cotton percale woven and printed in Italy

COLOR

Antonia
MSC039
bath access. 3

Basketweave
M131
bedding 22

Lorelei
M007
bedding 69

MORE ITEMS IN THIS ST YLE

SHOWN WITH

HAZY BLUE

Antonia   MSC039

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Flat	 96 x 112	 349.00

King Flat	 114 x 112	 423.00

Queen Fitted	 17" pocket	 324.00

King Fitted	 17" pocket	 374.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 374.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 185.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 214.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 1.75" flange	 750.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 1.75" flange	 799.00

Standard Sham	 21 x 27, 1.75" flange	 174.00

King Sham	 21 x 36, 1.75" flange	 198.00

Euro Sham	 27 x 27, 1.75" flange	 198.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 1" flange	 115.00

Fabric by the Yard	 118" wide	 124.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Duvet Covers have Luca White 500TC sheeting on the reverse.

•	 Made in the USA of fabric from Italy.



Aries   M098

Lively ombré embroidery on Milano percale radiates a cool, 
modern energy and a luxurious feel
600 thread count Egyptian cotton percale woven in Italy

COLOR

AZURE 

 CORAL

CELADON 

WAVE

CHAMPAGNE

Aries   M09813  bedding bedding  13

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Flat	 96 x 112	 750.00

King Flat	 114 x 112	 873.00

Full Fitted	 17" pocket	 255.00

Queen Fitted	 17" pocket	 264.00

King Fitted	 17" pocket	 297.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 297.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 297.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 324.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, corded edge	 1249.00

King Duvet Cover	 108 x 96, corded edge	 1395.00

Standard Sham	 21 x 27, corded edge	 255.00

King Sham	 21 x 36, corded edge	 297.00

Euro Sham	 27 x 27, corded edge	 297.00

Boudoir Sham	 12 x 16, corded edge	 135.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Custom thread colors are available using any color from the Matouk 
Thread Book and custom corded edge colors are available using 
any Milano, Nocturne or Talita color. Add 15% upcharge. See page 
bedding 79, 86 and 105 for corded edge colors.

•	 Custom colors and custom sizes require 4-6 weeks lead time. See 
Upcharges & Custom Pricing page bedding 111.

•	 Aries Fitted Sheets are "Milano" sheeting.

•	 Milano Low Profile 14” pocket Fitted Sheets are carried in stock in all 
sizes, in White only. The price is the same as 17” pocket Fitted Sheet. 
Always specify style Milano-LP when ordering Low Profile size.

•	 Made in the Philippines of fabric from Italy.



Astor Braid   MSC017   

From Schumacher’s celebrated collection of tapes and trims, 
Astor Braid is an embroidery style with quintessential appeal
520 thread count cotton percale woven in India

Astor Braid   MSC017

COLOR

August Plaid
MSC030
bedding 18

SHOWN WITH

14  bedding bedding  14

Astor Braid 
MSC017
access. & gifts 10

Astor Braid Matelassé 
MSC041
bedding 15

MORE ITEMS IN THIS ST YLE

DUNE GRASS

INDIGO LEMON

MOCHA PEONY

SILVER SKY

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Flat	 96 x 112	 374.00

King Flat	 114 x 112	 423.00

Full Fitted	 17" pocket	 185.00

Queen Fitted	 17" pocket	 189.00

King Fitted	 17" pocket	 225.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 225.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 214.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 239.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, knife edge	 725.00

King Duvet Cover	 108 x 96, knife edge	 824.00

Standard Sham	 21 x 27, knife edge	 178.00

King Sham	 21 x 36, knife edge	 214.00

Euro Sham	 27 x 27, knife edge	 214.00

Boudoir Sham	 12 x 16, knife edge	 108.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Custom colors are available with 15% upcharge. Custom colors and 
custom sizes require 4-6 weeks lead time. See Upcharges & Custom 
Pricing page bedding 111.

•	 Astor Braid Fitted Sheets are "Ceylon" sheeting.

•	 Made in the Philippines of fabric from India.
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Astor Braid Matelassé   MSC041

Astor Braid Matelassé marries two perfectly complementary designs: our  
Petra diamond matelassé with our Matouk Schumacher Astor Braid embroidery
100% cotton Petra matelassé woven in Portugal

COLOR

Quincy
MSC012
bedding 97

Luca Hemstitch
M239
bedding 74

SHOWN WITH

DUNE GRASS

INDIGO LEMON

MOCHA PEONY

SILVER SKY

Astor Braid 
MSC017
access. & gifts 10

Astor Braid
MSC017
bedding 14

MORE ITEMS IN THIS ST YLE
20

24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Coverlet	 94 x 97	 824.00

King Coverlet	 112 x 97	 898.00

Standard Sham	 21 x 27, knife edge	 198.00

King Sham	 21 x 36, knife edge	 225.00

Euro Sham	 27 x 27, knife edge	 225.00

Boudoir Sham	 12 x 16, knife edge	 108.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Custom colors are available with 15% upcharge. Custom colors and 
custom sizes require 4-6 weeks lead time. See Upcharges & Custom 
Pricing page bedding 111.

•	 Made in the Philippines of fabric from Portugal.
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Atoll   M052   

Feathery coral embroidery elegantly borders Ceylon sheeting	
520 thread count cotton percale woven in India

COLOR

Atoll   M052 bedding  16

AEGEAN

ALABASTER

BLUSH

DUNE

GRASSHOPPER

HACIENDA 

REEF

WEDGWOOD

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Flat	 96 x 112	 349.00

King Flat	 114 x 112	 399.00

Full Fitted	 17" pocket	 185.00

Queen Fitted	 17" pocket	 189.00

King Fitted	 17" pocket	 225.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 225.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 239.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 259.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 2" flange	 824.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 2" flange	 849.00

Standard Sham	 21 x 27, 2" flange	 259.00

King Sham	 21 x 36, 2" flange	 288.00

Euro Sham	 27 x 27, 2" flange	 288.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 1" flange	 135.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Custom colors are available with 25% upcharge and require 3-4 
weeks lead time. For Atoll on other fabric qualities, see Bespoke 
section. Bespoke Atoll will not be finished with a satin stitch.

•	 Duvet Covers have embroidery in a U-shape on top of bed.

•	 Atoll Fitted Sheets are "Ceylon" sheeting.

•	 Made in the USA of fabric from India.



Attleboro   MSC001

A design from Schumacher’s archive becomes an Ikat-style print of 
soft, colorful stripes on our Luca percale
500 thread count Egyptian cotton percale woven and printed in Italy

COLOR

CITRUS

PRUSSIAN BLUE

PINK CORAL

POOL

Attleboro   MSC00117  bedding bedding  17

Pomegranate
MSC006
bedding 92

Lowell
M230
bedding 72

SHOWN WITH
20

24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Twin Flat	 74 x 112	 255.00

Full/Queen Flat	 96 x 112	 324.00

King Flat	 114 x 112	 374.00

Twin Fitted	 17" pocket	 255.00

Full Fitted 	 17" pocket	 297.00

Queen Fitted	 17" pocket	 324.00

King Fitted	 17" pocket	 374.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 374.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 153.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 185.00

Twin Duvet Cover	 70 x 90, 1" flange	 423.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 1" flange	 525.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 1" flange	 599.00

Standard Sham	 21 x 27, 1" flange	 124.00

King Sham	 21 x 36, 1" flange	 135.00

Euro Sham	 27 x 27, 1" flange	 135.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 1" flange	 75.00

Fabric by the Yard	 118" wide	 124.00

•	 All items are carried in stock. 

•	 Duvet Covers have Luca White 500TC sheeting on the reverse.

•	 Made in the USA of fabric from Italy.



August Plaid   MSC030

August Plaid   MSC030

A refined distillation of Schumacher's classic check meets our remarkably 
smooth percale with clean hemstitch detailing—a fresh twist on plaid bedding
100% yarn-dyed cotton percale woven in Italy

COLOR

Aziza
M042
bedding 20

SHOWN WITH

18  bedding bedding  18

NAVY

SEA

PEONY

SABLE

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Flat	 96 x 112	 599.00

King Flat	 114 x 112	 675.00

Queen Fitted	 17" pocket	 399.00

King Fitted	 17" pocket	 423.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 423.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 225.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 275.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 2" flange	 1150.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 2" flange	 1350.00

Standard Sham	 21 x 27, 2" flange	 174.00

King Sham	 21 x 36, 2" flange	 198.00

Euro Sham	 27 x 27, 2" flange	 198.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 1.5" flange	 95.00

Fabric by the Yard	 118" wide	 192.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Custom sizes require 4-6 weeks lead time. See Upcharges & Custom 
Pricing page bedding 111. 

•	 Made in the Philippines of fabric from Italy.
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Ava   M260

Daphne
M423
bedding 45

Elegant quatrefoil motif quilted on Nocturne sateen with plain cuff

SHOWN WITH

Ava   M260 bedding  19

COLOR

CHAMPAGNE

SILVER

IVORY

VIOLET

POOL

WHITE
20

24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Quilt	 96 x 99	 799.00

King Quilt	 112 x 99	 898.00

Standard Sham	 21 x 27, 3" flange	 225.00

King Sham	 21 x 36, 3" flange	 255.00

Euro Sham	 27 x 27, 3" flange	 255.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 2" flange	 124.00

•	 All items are carried in stock. 

•	 Custom colors are available in any Milano, Nocturne or Talita color 
with 25% upcharge. See page bedding 79, 86 and 105 for available 
colors. 

•	 Custom colors require 3-4 weeks lead time. Standard and King 
Shams must be ordered in multiples of four. Euro Shams can be 
ordered in multiples of three. Boudoirs can be ordered once the 
above sham minimum is met.

•	 Ava Quilts are backed in 300TC sateen. Filling is made of 100% 
polyester batting, 100 gm per square meter. 

•	 Made in the USA of fabric from Italy.



Aziza   M042   

Intricate geometric appliqué in six elegant shades on our  
exceptional Milano percale sheeting
600 thread count Egyptian cotton percale woven in Italy

COLOR

Aziza   M04220  bedding bedding  20

CHAMPAGNE

GREEN

NAVY

POOL

PINK

SILVER

Aziza Matelassé
M138
bedding 21

MORE ITEMS IN THIS ST YLE

Shown with monogram style 2066.
20

24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Flat	 96 x 112	 725.00

King Flat	 114 x 112	 799.00

Full Fitted	 17" pocket	 255.00

Queen Fitted	 17" pocket	 264.00

King Fitted	 17" pocket	 297.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 297.00

Standard Cases – Pair*	 21 x 32	 288.00

King Cases – Pair*	 21 x 40	 349.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 2" flange	 1350.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 2" flange	 1485.00

Standard Sham	 21 x 27, 2" flange	 225.00

King Sham	 21 x 36, 2" flange	 284.00

Euro Sham	 27 x 27, 2" flange	 284.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 2" flange	 124.00

* New – available in pairs only.

•	 All items are carried in stock.

•	 Custom color combinations are available using any Milano, 
Nocturne or Talita color. Add 15% upcharge. See page bedding 79, 
86 and 105 for available colors.

•	 Custom colors and custom sizes require 4-6 weeks lead time. See 
Upcharges & Custom Pricing page bedding 111.

•	 Duvet Covers have 1" sateen applique tape in a U-shape on top of 
the bed and appliqué border on three flanges. 

•	 Aziza Fitted Sheets are "Milano" sheeting. 

•	 Milano Low Profile 14” pocket Fitted Sheets are carried in stock in all 
sizes, in White only. The price is the same as 17” pocket Fitted Sheet. 
Always specify style Milano-LP when ordering Low Profile size.

•	 Made in the Philippines of fabric from Italy.



Aziza Matelassé   M138

Inspired by the elegant geometry of Moroccan tile, Aziza appliqué 
embellishment adds a fresh boldness to our diamond matelassé quality
100% cotton Petra matelassé woven in Portugal

COLOR

Aziza Matelassé   M138

BONE

CHAMPAGNE

NAVY

POOL

Dream Modal
M304
bedding 49

Bel Tempo Nocturne  
M139
bedding 24

SHOWN WITH

Aziza
M042
bedding 20

MORE ITEMS IN THIS ST YLE

21  bedding bedding  21

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Coverlet	 94 x 97	 774.00

King Coverlet	 112 x 97	 873.00

Standard Sham	 21 x 27, 2.25" flange	 248.00

King Sham	 21 x 36, 2.25" flange	 297.00

Euro Sham	 27 x 27, 2.25" flange	 297.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 2" flange	 135.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Custom color combinations are available using any Milano, 
Nocturne or Talita color. Add 15% upcharge. See page bedding 79, 
86 and 105 for available colors. 

•	 Custom colors and custom sizes require 4-6 weeks lead time. See 
Upcharges & Custom Pricing page bedding 111.

•	 Shams have Milano White 600TC sheeting on the reverse.

•	 Made in the Philippines of fabric from Portugal.



Basketweave   M131   NEW COLORS SPRING 2024

Crafted from our luxurious Nocturne sateen, Basketweave 
features a timeless geometric that elevates any bed

COLOR

Basketweave   M131

Lowell
M230
bedding 72

SHOWN WITH

22  bedding bedding  22

AMBROSIA*

BONE

CHARCOAL*

DEEP LILAC*

DUNE*

POOL

HAZY BLUE 

WHITE 

MOCHA 

* NEW COLOR

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Quilt	 96 x 99	 624.00

King Quilt	 112 x 99	 675.00

Standard Sham	 21 x 27, knife edge	 158.00

King Sham	 21 x 36, knife edge	 189.00

Euro Sham	 27 x 27, knife edge	 189.00

Boudoir Sham	 12 x 16, knife edge	 79.00

Fabric by the Yard	 113" wide	 282.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Custom colors are not available.

•	 Custom sizes require 3-4 weeks lead time. See Upcharges & Custom 
Pricing page bedding 111.

•	 Basketweave Quilts are backed in 300TC sateen. Filling is made of 
100% polyester batting, 100gm per square meter.

•	 Made in the USA of fabric from Italy.
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Bel Tempo   S383

Modern-upscale style rooted in classic design, Bel Tempo features 
three elegant stripes embroidered on white Sierra percale
350 thread count long-staple cotton percale woven in India

Bel Tempo  
S383
bath 6

MORE ITEMS IN THIS ST YLE

Bel Tempo   S383     bedding  23

COLOR

ALMOND

BLUE 

CHARCOAL

IVORY

NAVY

SILVER

WHITE

Shown with monogram style 2076.

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Twin Flat	 74 x 112	 185.00

Full/Queen Flat	 96 x 112	 234.00

King Flat	 114 x 112	 275.00

Twin Fitted	 17" pocket	 115.00

Twin XL Fitted	 17" pocket	 129.00

Full Fitted	 17" pocket	 129.00

Queen Fitted	 17" pocket	 135.00

King Fitted	 17" pocket	 153.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 153.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 165.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 185.00

Twin Duvet Cover	 70 x 90, 3" flange	 475.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 3" flange	 549.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 3" flange	 574.00

Standard Sham	 21 x 27, 3" flange	 149.00

King Sham	 21 x 36, 3" flange	 174.00

Euro Sham	 27 x 27, 3" flange	 174.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 2" flange	 84.00

•	 All items are carried in stock. 

•	 Custom colors are available with 25% upcharge and require 3-4 weeks 
lead time. See Upcharges & Custom Pricing page bedding 111.

•	 Duvet Covers have embroidery in U-shape on top of bed.

•	 Bel Tempo Fitted Sheets are “Sierra” sheeting.

•	 Sierra Low Profile 14” pocket Fitted Sheets are carried in stock in 
all sizes, in White only. The price is the same as 17” pocket Fitted 
Sheet. Always specify style Sierra-LP when ordering Low Profile size.

•	 Made in the USA of fabric from India.



Bel Tempo Nocturne   M139   

Bringing our iconic embroidery to our beloved sateen sheeting— 
Bel Tempo Nocturne is a striking house signature
600 thread count Egyptian cotton sateen woven in Italy

COLOR

Bel Tempo Nocturne   M139

Venus
M158
bedding 107

SHOWN WITH

BLUE

BONE

IVORY

IVORY/RED

PINK

POOL

SILVER

24  bedding bedding  24

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Flat	 96 x 112	 799.00

King Flat	 114 x 112	 898.00

Queen Fitted	 17" pocket	 264.00

King Fitted	 17" pocket	 297.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 297.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 264.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 297.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 2" flange	 1249.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 2" flange	 1449.00

Standard Sham	 21 x 27, 2" flange	 214.00

King Sham	 21 x 36, 2" flange	 264.00

Euro Sham	 27 x 27, 2" flange	 264.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 1.5" flange	 120.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Custom colors are available with 15% upcharge. Custom colors and 
custom sizes require 4-6 weeks lead time. See Upcharges & Custom 
Pricing page bedding 111. 

•	 Flat Sheets have a 30" embroidery return.

•	 Bel Tempo Nocturne Fitted Sheets are "Nocturne" sheeting.

•	 Made in the Philippines of fabric from Italy.



Bergamo   M118   NEW COLORS SPRING 2024

Our silky, lightest weight percale, Bergamo is made of Giza Egyptian 
cotton and finished with an elegant satin stitch
500 thread count Giza 87 and 92 Egyptian cotton percale woven in Italy

COLOR

Bergamo   M118

WHITE

BALTIC BLACK*

BLUSH* CELADON*

DEEP CORAL* HAZY BLUE

HONEY POOL

SILVER TRUFFLE

25  bedding bedding  25

Bergamo Hemstitch
M140
bedding 26

MORE ITEMS IN THIS ST YLE

* NEW COLOR

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Flat	 96 x 112	 374.00

King Flat	 114 x 112	 448.00

Full Fitted	 17" pocket	 324.00

Queen Fitted	 17" pocket	 349.00

King Fitted	 17" pocket	 399.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 399.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 189.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 225.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 1.75" flange	 747.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 1.75" flange	 799.00

Standard Sham	 21 x 27, 1.75" flange	 165.00

King Sham	 21 x 36, 1.75" flange	 189.00

Euro Sham	 27 x 27, 1.75" flange	 189.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 1" flange	 99.00

Fabric by the Yard	 118" wide	 169.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Custom thread colors are available with no upcharge. Custom colors 
and custom sizes require 3-4 weeks lead time. 	

•	 Made in the USA of fabric from Italy.



Bergamo Hemstitch   M140   

The easy elegance of our signature hemstitch adds versatility and  
refinement to our lightweight, heavenly Bergamo percale
500 thread count Giza 87 and 92 Egyptian cotton percale woven in Italy

COLOR

Bergamo Hemstitch   M140

BONE

POOL

SILVER

WHITE

Bergamo
M118
bedding 25

MORE ITEMS IN THIS ST YLE

26  bedding bedding  26

Webster
M147
bedding 109

SHOWN WITH

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Flat	 96 x 112	 349.00

King Flat	 114 x 112	 423.00

Full Fitted	 17" pocket	 324.00

Queen Fitted	 17" pocket	 349.00

King Fitted	 17" pocket	 399.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 399.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 185.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 214.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 2.25" flange	 750.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 2.25" flange	 799.00

Standard Sham	 21 x 27, 2.25" flange	 174.00

King Sham	 21 x 36, 2.25" flange	 198.00

Euro Sham	 27 x 27, 2.25" flange	 198.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 1" flange	 115.00

Fabric by the Yard	 118" wide	 169.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Custom sizes require 3-4 weeks lead time. See Upcharges & Custom 
Pricing page bedding 111.

•	 Made in USA of fabric from Italy.



Bryant   M006   

White Ceylon sheeting with subtle and deftly applied  
Nocturne sateen corded edge
520 thread count cotton percale woven in India	

COLOR

Bryant   M00627  bedding bedding  27

AZURE

BRONZE

CHARCOAL

CORAL

GREEN 

WHITE

NAVY

POOL

Malibu
M178
bedding 76

SHOWN WITH

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Flat	 96 x 112	 297.00

King Flat	 114 x 112	 349.00

Full Fitted	 17" pocket	 185.00

Queen Fitted	 17" pocket	 189.00

King Fitted	 17" pocket	 225.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 225.00

Standard Cases – Pair	 21 x 27	 149.00

King Cases – Pair	 21 x 36	 169.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, corded edge	 574.00

King Duvet Cover	 108 x 96, corded edge	 648.00

Standard Sham	 21 x 27, corded edge	 99.00

King Sham	 21 x 36, corded edge	 115.00

Euro Sham	 27 x 27, corded edge	 115.00

Boudoir Sham	 12 x 16, corded edge	 59.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Custom color combinations are available using any Milano, 
Nocturne or Talita color. Add 15% upcharge. See page bedding 79, 
86 and 105 for available colors.

•	 Custom colors and custom sizes require 4-6 weeks lead time. See 
Upcharges & Custom Pricing page bedding 111.

•	 Cases are finished with an envelope closure.

•	 Bryant Fitted Sheets are “Ceylon” sheeting.

•	 Made in the Philippines of fabric from India.



Burnett   MSC002   

Malibu
M178
bedding 76

Nocturne
M212
bedding 86

SHOWN WITH

A Schumacher original pattern, Burnett’s brushstroke design is printed 
on our Luca percale and creates a versatile, two-toned stripe effect
500 thread count Egyptian cotton percale woven and printed in Italy

COLOR

Burnett   MSC00228  bedding bedding  28

NAVY

NICKEL

Burnett
MSC002
access. & gifts 11

MORE ITEMS IN THIS ST YLE

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Flat	 96 x 112	 324.00

King Flat	 114 x 112	 374.00

Queen Fitted	 17" pocket	 324.00

King Fitted	 17" pocket	 374.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 374.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 149.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 174.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, knife edge	 549.00

King Duvet Cover	 108 x 96, knife edge	 648.00

Standard Sham	 21 x 27, knife edge	 75.00

King Sham	 21 x 36, knife edge	 88.00

Euro Sham	 27 x 27, knife edge	 88.00

Boudoir Sham	 12 x 16, knife edge	 45.00

Fabric by the Yard	 118" wide	 124.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Duvet Covers have Luca White 500TC sheeting on the reverse.

•	 Made in the Philippines of fabric from Italy.
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Butterfield   M235   

Equal parts feminine and tailored, crisp white Luca percale is adorned 
with an oversize scallop detail and subtle satin stitch
500 thread count Egyptian cotton woven in Italy

COLOR

Butterfield   M235 bedding  29

AZALEA

BLUE

CHARCOAL

OCEAN

PINK

SILVER

POOL

WHITE

SEA

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Twin Flat	 74 x 112	 239.00

Full/Queen Flat	 96 x 112	 297.00

King Flat	 114 x 112	 349.00

Twin Fitted	 17" pocket	 185.00

Twin XL Fitted	 17" pocket	 198.00

Full Fitted	 17" pocket	 219.00

Queen Fitted	 17" pocket	 225.00

King Fitted	 17" pocket	 264.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 264.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 174.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 198.00

Twin Duvet Cover	 70 x 90, 3" flange	 549.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 3" flange	 648.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 3" flange	 698.00

Standard Sham	 21 x 27, 3" flange	 174.00

King Sham	 21 x 36, 3" flange	 198.00

Euro Sham	 27 x 27, 3" flange	 198.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 3" flange	 108.00

Neckroll Sham	 6 x 12	 108.00

•	 All items are carried in stock. 

•	 Custom thread colors are available with no upcharge. Custom colors 
and custom sizes require 3-4 weeks lead time. 

•	 Duvet Covers have embroidery on flanges only.

•	 Butterfield Fitted Sheets are “Luca” sheeting.

•	 Luca Low Profile 14” pocket Fitted Sheets are carried in stock in 
all sizes, in White only. The price is the same as 17” pocket Fitted 
Sheet. Always specify style Luca-LP when ordering Low Profile size.

•	 Made in the USA of fabric from Italy.
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Callista    M416      

Vibrant, dancing floral vines embroidered on light, silky Bergamo Giza 
Egyptian cotton percale add a pop of character to any room 
500 thread count Giza 87 and 92 Egyptian cotton percale woven in Italy

COLOR

Callista   M41630  bedding

BLUEBELL

LILAC

CLOVER

SHELL

LEMON

SILVER
20

24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Flat	 96 x 112	 525.00

King Flat	 114 x 112	 624.00

Full Fitted	 17" pocket	 324.00

Queen Fitted	 17" pocket	 349.00

King Fitted	 17" pocket	 399.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 399.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 225.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 275.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 1.75" flange	 950.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 1.75" flange	 1098.00

Standard Sham	 21 x 27, 1.75" flange	 185.00

King Sham	 21 x 36, 1.75" flange	 214.00

Euro Sham	 27 x 27, 1.75" flange	 214.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 1" flange	 99.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Custom thread colors are available using any color from the Matouk 
Thread Book. Add 15% upcharge.

•	 Custom colors and custom sizes require 4-6 weeks lead time. See 
Upcharges & Custom Pricing page bedding 111.

•	 Please note when ordering Bespoke Callista that the embroidery is  
20% larger in scale than stocked Callista, except on the boudoir sham.

•	 Callista Fitted Sheets are "Bergamo" sheeting.	

•	 Made in the Philippines of fabric from Italy.



Camilla Pique   M183   NEW FOR SPRING 2024

Lightweight and softly textured, this charming new piqué is 
finished with a subtle wavy scallop edge
100% cotton

COLOR

SHOWN WITH

Simone
MSC037
bedding 104

bedding  3131  bedding Camilla Pique   M183

DUNE

LIGHT BLUE

PALM

PINK

WHITE

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Twin Duvet Cover	 70 x 90, 1.5" flange	 475.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 1.5" flange	 549.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 1.5" flange	 599.00

Twin Coverlet	 72 x 92	 248.00

Full/Queen Coverlet	 94 x 97	 284.00

King Coverlet	 112 x 97	 324.00

Standard Sham	 21 x 27, 1.5" flange	 149.00

King Sham	 21 x 36, 1.5" flange	 165.00

Euro Sham	 27 x 27, 1.5" flange	 165.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 1.5" flange	 95.00

Twin Bed Skirt	 14.5" drop	 324.00

Full Bed Skirt	 14.5" drop	 374.00

Queen Bed Skirt	 14.5" drop	 399.00

King Bed Skirt	 14.5" drop	 450.00

Cal. King Bed Skirt	 14.5" drop	 450.00

Fabric by the Yard	 117" wide	 102.00

•	 All Duvet Covers, Coverlets and Shams are carried in stock.

•	 Bed Skirts are stocked in White only. See page bedding 110 for 
more information.

•	 Duvet Covers have Ceylon sheeting on the reverse.

•	 Custom tape colors are available in any color from the Matouk Tape 
Book. Add 25% upcharge.

•	 Custom colors and custom sizes require 3-4 weeks lead time. See 
Upcharges & Custom pricing bedding 111.

•	 Made in the USA of fabric from India.
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Catarina    MSC040   NEW FOR SPRING 2024      

Pearl 
091
bedding 90

Louise 
M119
bedding 70

Schumacher's multi-dimensional repeat motif adds a warm, 
handcrafted effect to our 500 thread count Luca percale
100% Egyptian cotton percale woven and printed in Italy

COLOR

SHOWN WITH

Catarina   MSC04032  bedding

DUNE 

HAZY BLUE

Catarina
MSC040
access. & gifts 11

MORE ITEMS IN THIS ST YLE

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Twin Flat	 74 x 112	 255.00

Full/Queen Flat	 96 x 112	 324.00

King Flat	 114 x 112	 374.00

Twin Fitted	 17" pocket	 255.00

Full Fitted	 17" pocket	 297.00

Queen Fitted	 17" pocket	 324.00

King Fitted	 17" pocket	 374.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 374.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 153.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 185.00

Twin Duvet Cover	 70 x 90, 1" flange	 423.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 1" flange	 525.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 1" flange	 599.00

Standard Sham	 21 x 27, 1" flange	 124.00

King Sham	 21 x 36, 1" flange	 135.00

Euro Sham	 27 x 27, 1" flange	 135.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 1" flange	 75.00

Fabric by the Yard	 118" wide	 124.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Duvet Covers have Luca White 500TC sheeting on the reverse.

•	 Made in USA of fabric from Italy.



Cecily   M117   

Heritage lace adds its exquisite beauty to our soft, lightweight 
Bergamo Giza Egyptian cotton percale
500 thread count Giza Egyptian cotton percale woven in Italy

COLOR

Cecily   M117

BONE

POOL

SILVER

WHITE

33  bedding  bedding  33

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Flat	 96 x 112	 549.00

King Flat	 114 x 112	 648.00

Full Fitted	 17" pocket	 324.00

Queen Fitted	 17" pocket	 349.00

King Fitted	 17" pocket	 399.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 399.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 324.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 349.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 2.75" flange	 1148.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 2.75" flange	 1294.00

Standard Sham	 21 x 27, 2.75" flange	 315.00

King Sham	 21 x 36, 2.75" flange	 358.00

Euro Sham	 27 x 27, 2.75" flange	 358.00

Boudoir Sham 	 12 x 16, 2.75" flange	 189.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Cecily Fitted Sheets are "Bergamo" sheeting.	

•	 Made in the Philippines of fabric from Italy.
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Celine    MSC025      

Butterfield 
M235
bedding 29

Celine adds charm with Schumacher's painterly dot pattern and an 
embroidered scalloped edge 
500 thread count Egyptian cotton percale woven and printed in Italy

COLOR

SHOWN WITH

Celine   MSC02534  bedding

Celine
MSC025
access. & gifts 11

Celine Mini Pillows
MSC033 / MSC034
access. & gifts 3

MORE ITEMS IN THIS ST YLE

CHARCOAL GRASS

PINK PRUSSIAN 
BLUE

REDBERRY

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Twin Flat	 74 x 112	 275.00

Full/Queen Flat	 96 x 112	 349.00

King Flat	 114 x 112	 399.00

Twin Fitted	 17" pocket	 255.00

Full Fitted 	 17" pocket	 297.00

Queen Fitted	 17" pocket	 324.00

King Fitted	 17" pocket	 374.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 374.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 174.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 198.00

Twin Duvet Cover	 70 x 90, 2.5" flange	 549.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 2.5" flange	 599.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 2.5" flange	 648.00

Standard Sham	 21 x 27, 2.5" flange	 174.00

King Sham	 21 x 36, 2.5" flange	 198.00

Euro Sham	 27 x 27, 2.5" flange	 198.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 1.5" flange	 108.00

Twin Quilt	 72 x 94	 475.00

Full/Queen Quilt	 96 x 99	 599.00

King Quilt	 112 x 99	 698.00

Quilted Standard Sham	 21 x 27, 2" flange	 174.00

Quilted King Sham	 21 x 36, 2" flange	 198.00

Quilted Euro Sham	 27 x 27, 2" flange	 198.00

Quilted Boudoir Sham	 12 x 16, 1.5" flange	 108.00

Fabric by the Yard	 118" wide	 124.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Custom thread colors are available with 25% upcharge. Custom 
colors and custom sizes require 3-4 weeks lead time. See Upcharges 
& Custom Pricing page bedding 111.

•	 Duvet Covers and Quilts have Luca White 500TC sheeting on the 
reverse.

•	 Quilts have a 3" diamond pattern and are filled with 100% polyester 
batting, 100 gm per square meter.

•	 Made in the USA of fabric from Italy.



Ceylon Satin Stitch   M074

COLOR

Paley 
M068
throws 7

Panama
M055
bedding 89

SHOWN WITH

IVORY

WHITE

The foundation of many of our styles, our Ceylon percale
now has its own look with a simple, chic satin stitch
520 thread count cotton percale woven in India

bedding  35Ceylon Satin Stitch   M07435  bedding

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Twin Flat	 74 x 112	 185.00

Full/Queen Flat	 96 x 112	 225.00

King Flat	 114 x 112	 264.00

Twin Fitted	 17" pocket	 153.00

Full Fitted	 17" pocket	 185.00

Queen Fitted	 17" pocket	 189.00

King Fitted	 17" pocket	 225.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 225.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 144.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 165.00

Twin Duvet Cover	 70 x 90, 1" flange	 423.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 1" flange	 475.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 1" flange	 498.00

Standard Sham	 21 x 27, 1" flange	 129.00

King Sham	 21 x 36, 1" flange	 149.00

Euro Sham	 27 x 27, 1" flange	 149.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 1" flange	 79.00

Fabric by the Yard	 118" wide	 79.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Custom thread colors are available with 25% upcharge. Custom 
colors and custom sizes require 3-4 weeks lead time. See Upcharges 
& Custom Pricing page bedding 111.

•	 Made in the USA of fabric from India.



Charlotte   LU26

COLOR

A charming garden of allium flowers by artist Lulu DK infuses our 
Luca percale
500 thread count Egyptian cotton woven and printed in Italy

Charlotte   LU2636  bedding bedding  36

AZURE

LAVENDER

Liana
M012
bedding 68

SHOWN WITH

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Twin Flat	 74 x 112	 297.00

Full/Queen Flat	 96 x 112	 349.00

King Flat	 114 x 112	 399.00

Twin Fitted	 17" pocket	 255.00

Full Fitted	 17" pocket	 297.00

Queen Fitted	 17" pocket	 324.00

King Fitted	 17" pocket	 374.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 374.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 185.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 214.00

Twin Duvet Cover	 70 x 90, 3" flange	 549.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 3" flange	 624.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 3" flange	 698.00

Standard Sham	 21 x 27, 3" flange	 169.00

King Sham	 21 x 36, 3" flange	 189.00

Euro Sham	 27 x 27, 3" flange	 189.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 2" flange	 99.00

Twin Quilt	 72 x 94	 525.00

Full/Queen Quilt	 96 x 99	 648.00

King Quilt	 112 x 99	 745.00

Quilted Standard Sham	 21 x 27, 3" flange	 198.00

Quilted King Sham	 21 x 36, 3" flange	 225.00

Quilted Euro Sham	 27 x 27, 3" flange	 225.00

Quilted Boudoir Sham	 12 x 16, 2" flange	 108.00

Fabric by the Yard	 118" wide	 124.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Custom tape colors are available in any color from the Matouk Tape 
Book. Add 25% upcharge. 

•	 Duvet Covers and Quilts have Luca White 500TC sheeting on the 
reverse.

•	 Quilts have a 2" diamond pattern and are filled with 100% polyester 
batting, 100 gm per square meter.

•	 Made in the USA of fabric from Italy.
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Chatham   M308

The ideal extra layer for any bed, a lightweight, cotton waffle blanket
100% cotton

COLOR

bedding  37Chatham   M308

IVORY

SILVER

WHITE

Luca Satin Stitch 
M084
bedding 75

SHOWN WITH

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Twin Blanket	 72 x 95	 174.00

Full/Queen Blanket	 96 x 99	 225.00

King Blanket	 114 x 99	 259.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Custom sizes are not available. 

•	 Made in Portugal.
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Classic Chain   S100   

A timeless chain motif is embroidered on white Sierra percale
350 thread count long-staple cotton percale woven in India

Classic Chain
S100
bath 11

COLOR

MORE ITEMS IN THIS ST YLE

Classic Chain   S100 bedding  38

ALMOND AZALEA

HAZY BLUE IVORY

LIGHT BLUE NAVY 

RED SILVER

SPRING 
GREEN

WHITE

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Twin Flat	 74 x 112	 198.00

Full/Queen Flat	 96 x 112	 239.00

King Flat	 114 x 112	 275.00

Twin Fitted	 17" pocket	 115.00

Twin XL Fitted	 17" pocket	 129.00

Full Fitted	 17" pocket	 129.00

Queen Fitted	 17" pocket	 135.00

King Fitted	 17" pocket	 153.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 153.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 174.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 189.00

Twin Duvet Cover	 70 x 90, 3" flange	 475.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 3" flange	 498.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 3" flange	 525.00

Standard Sham	 21 x 27, 3" flange	 174.00

King Sham	 21 x 36, 3" flange	 189.00

Euro Sham	 27 x 27, 3" flange	 189.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 2" flange	 115.00

•	 All items are carried in stock. 

•	 Custom colors are available with 25% upcharge and require 3-4 weeks 
lead time. See Upcharges & Custom Pricing page bedding 111.

•	 Duvet Covers have embroidery running head to foot.

•	 Classic Chain Fitted Sheets are “Sierra” sheeting.

•	 Sierra Low Profile 14” pocket Fitted Sheets are carried in stock in all 
sizes, in White only. The price is the same as 17” pocket Fitted Sheet. 
Always specify style Sierra-LP when ordering Low Profile size.

•	 Made in the USA of fabric from India. 



Classic Chain Scallop   M141

A striking combination of two Matouk signatures—our classic chain design and 
embroidered scalloped edge—animates our finest Milano Egyptian cotton percale
600 thread count Egyptian cotton percale woven in Italy

COLOR

DUNE

NAVY

HAZY BLUE

RED

MOCHA

WHITE

Classic Chain Scallop   M14139  bedding bedding  39

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Flat	 96 x 112	 799.00

King Flat	 114 x 112	 898.00

Full Fitted	 17" pocket	 255.00

Queen Fitted	 17" pocket	 264.00

King Fitted	 17" pocket	 297.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 297.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 275.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 297.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 2.5" flange	 1249.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 2.5" flange	 1449.00

Standard Sham	 21 x 27, 2.5" flange	 225.00

King Sham	 21 x 36, 2.5" flange	 275.00

Euro Sham	 27 x 27, 2.5" flange	 275.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 2" flange	 135.00

Neckroll Sham	 6 x 12	 135.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Custom colors are available with 15% upcharge. Custom colors and 
custom sizes require 4-6 weeks lead time. See Upcharges & Custom 
Pricing page bedding 111.  

•	 Flat Sheets have a 30" embroidery return.

•	 Classic Chain Scallop Fitted Sheets are "Milano" sheeting.

•	 Milano Low Profile 14" pocket Fitted Sheets are carried in stock in 
all sizes, in White only. The price is the same as 17" pocket Fitted 
Sheet. Always specify style Milano-LP when ordering Low Profile 
size.

•	 Made in the Philippines of fabric from Italy.



Classic Chain Scallop Matelassé   M170

40  bedding bedding  40Classic Chain Scallop Matelassé   M170

Our quintessential Classic Chain with scalloped edge is applied to our Petra 
diamond matelassé for a combination of embroidery and fabric perfection
100% cotton Petra matelassé woven in Portugal

COLOR

Classic Chain Scallop
M141
bedding 39

MORE ITEMS IN THIS ST YLE

Lowell
M230
bedding 72

SHOWN WITH

BLACK DEEP LILAC/
BONE

DUNE DUNE/
BONE

LIGHT BLUE IVORY/
WHITE

SPRING 
GREEN 

POOL/
BONE

WHITE STEEL BLUE/
BONE

Petra
M145
bedding 91

Shown with a custom monogram.

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Coverlet	 94 x 97	 999.00

King Coverlet	 112 x 97	 1098.00

Standard Sham	 21 x 27, 2.5" flange	 284.00

King Sham	 21 x 36, 2.5" flange	 324.00

Euro Sham	 27 x 27, 2.5" flange	 324.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 2" flange	 135.00

Neckroll Sham	 6 x 12	 135.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Custom colors are available with 15% upcharge. Custom colors and 
custom sizes require 4-6 weeks lead time. See Upcharges & Custom 
Pricing page bedding 111.

•	 Shams have Nocturne 600TC sateen fabric on the reverse in a 
coordinating color.

•	 Made in the Philippines of fabric from Portugal.



Cora   MSC004      

Evolved from an organic Schumacher print, the Cora coverlet 
creates bold, unique looks in either solid or two-tone colors
100% cotton outer shell with 100% polyester filling

COLOR

GRASS

BLUE/WHITE

NATURAL/WHITE

PEONY

WHITE

Cora   MSC00441  bedding bedding  41

Nocturne
M212
bedding 86

SHOWN WITH

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Coverlet	 94 x 97	 549.00

King Coverlet	 112 x 97	 648.00

Standard Sham	 21 x 27, knife edge	 135.00

King Sham	 21 x 36, knife edge	 144.00

Euro Sham	 27 x 27, knife edge	 144.00

Boudoir Sham	 12 x 16, knife edge	 75.00

Fabric by the Yard	 118" wide	 225.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Custom sizes require 3-4 weeks lead time. See Upcharges & Custom 
Pricing page bedding 111.

•	 Dry clean or machine wash cold. Do not use bleach or fabric 
softener. Line dry.

•	 Made in the USA of fabric from Italy. 
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Cornelia    M161   

Cosmo
M159
bedding 43

Extending the design offering on our lightweight Bergamo percale, Cornelia 
presents appliqué and scalloped edges in a dynamic range of colors
500 thread count Egyptian cotton percale woven in Italy

COLOR

SHOWN WITH

Cornelia   M16142  bedding

CELADON

LEMON

PLATINUM

SABLE

STEEL BLUE

WHITE

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Flat	 96 x 112	 574.00

King Flat	 114 x 112	 675.00

Full Fitted	 17" pocket	 324.00

Queen Fitted	 17" pocket	 349.00

King Fitted	 17" pocket	 399.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 399.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 264.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 295.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 3" flange	 1098.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 3" flange	 1249.00

Standard Sham	 21 x 27, 3" flange	 198.00

King Sham	 21 x 36, 3" flange	 225.00

Euro Sham	 27 x 27, 3" flange	 225.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 2" flange	 108.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Custom color combinations are available using any Milano, 
Nocturne or Talita color. Add 15% upcharge. See page bedding 79, 
86 and 105 for available colors.

•	 Custom colors and custom sizes require 4-6 weeks lead time. See 
Upcharges & Custom Pricing page bedding 111.

•	 Cornelia Fitted Sheets are "Bergamo" sheeting

•	 Made in the Philippines of fabric from Italy.



Cosmo   M159

Cosmo   M159      

Made for cocooning, this beautifully soft blanket is woven from 
superfine merino wool and finished with crisp mitered edges
100% merino wool

COLOR

DUNE

MOCHA

FOREST

NAVY

GREY

PEONY

HAZY BLUE

SABLE

Aries
M098
bedding 13

SHOWN WITH

bedding  4343  bedding

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Twin Blanket	 78 x 94	 648.00

Full/Queen Blanket	 100 x 94	 774.00

King Blanket	 116 x 94	 898.00

Standard Sham	 20 x 26, knife edge	 189.00

King Sham	 20 x 36, knife edge	 225.00

Euro Sham	 27 x 27, knife edge	 225.00

Boudoir Sham	 12 x 16, knife edge	 99.00

Fabric by the Yard	 100"	 297.00

•	 All items are carried in stock.

Custom Sizes

SIZE (UP TO)		  PR ICE

120 x 94		  999.00
120 x 120		  1499.00
130 x 94		  1125.00
130 x 130		  1688.00

•	 Blankets with a length greater than 94" require a seam. Please 
specify placement for the seam.

•	 Custom sizes require 3-4 weeks lead time.

•	 Dry clean only.

•	 Made in the USA of fabric from Europe.
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Dakota    M162   

India Pique
M163
bedding 63

Attleboro
MSC001
bedding 17

Dakota sees the classic scallop edge from our archive applied 
to beautifully crisp Ceylon sheeting, a charming combination
520 thread count cotton percale woven in India

COLOR

SHOWN WITH

Dakota   M16244  bedding

CHAMPAGNE DEEP LILAC

LIGHT BLUE PALM

PINK RED

SILVER STEEL BLUE

WHITE

style 2063
monogram 7

MONOGR AM SHOWN

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Twin Flat	 74 x 112	 174.00

Full/Queen Flat	 96 x 112	 214.00

King Flat	 114 x 112	 243.00

Twin Fitted	 17" pocket	 153.00

Full Fitted	 17" pocket	 185.00

Queen Fitted	 17" pocket	 189.00

King Fitted	 17" pocket	 225.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 225.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 108.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 124.00

Twin Duvet Cover	 70 x 90, 2.5" flange	 349.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 2.5" flange	 374.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 2.5" flange	 399.00

Standard Sham	 21 x 27, 2.5" flange	 84.00

King Sham	 21 x 36, 2.5" flange	 99.00

Euro Sham	 27 x 27, 2.5" flange	 99.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 1.5" flange	 59.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Custom colors and custom sizes are not available.

•	 Dakota Fitted Sheets are "Ceylon" sheeting.

•	 Made in India.



Daphne   M423

Netto
M106
bedding 83

SHOWN WITH

Daphne’s floral vine, embroidered on white Ceylon percale, can be 
quietly classic or vibrant and bold
520 thread count cotton percale woven in India

COLOR

Daphne   M42345  bedding bedding  45

Daphne
M423
access. & gifts 6

Daphne Matelassé
M142
bedding 46 

Daphne
M423
bath 12

MORE ITEMS IN THIS ST YLE

BERRY CHARCOAL 

DUNE GRASS

HAZY BLUE SEA

SILVER

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Flat	 96 x 112	 374.00

King Flat	 114 x 112	 450.00

Full Fitted	 17" pocket	 185.00

Queen Fitted	 17" pocket	 189.00

King Fitted	 17" pocket	 225.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 225.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 214.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 248.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, corded edge	 774.00

King Duvet Cover	 108 x 96, corded edge	 849.00

Standard Sham	 21 x 27, corded edge	 185.00

King Sham	 21 x 36, corded edge	 225.00

Euro Sham	 27 x 27, corded edge	 225.00

Boudoir Sham	 12 x 16, corded edge	 108.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Custom thread colors are available using any color from the Matouk 
Thread Book and custom corded edge colors are available using 
any Milano, Nocturne or Talita color. Add 15% upcharge. See page 
bedding 79, 86 and 105 for corded edge colors.

•	 Custom colors and custom sizes require 4-6 weeks lead time. See 
Upcharges & Custom Pricing page bedding 111.

•	 Please note when ordering Bespoke Daphne that the embroidery is 
15% larger in scale than stocked Daphne. 

•	 Daphne Fitted Sheets are "Ceylon" sheeting.

•	 Made in the Philippines of fabric from India.



Daphne Matelassé   M142

A whisper of embroidered florals brings a classic look and feel to 
our signature diamond matelassé
100% cotton Petra matelassé woven in Portugal

Daphne Matelassé   M142

COLOR

Talita Hemstitch
M146
bedding 105

Daphne
M423
bedding 45

SHOWN WITH

46  bedding bedding  46

DUNE GRASS

HAZY BLUE SILVER

Daphne
M423
access. & gifts 6

Daphne
M423
bedding 45 

Daphne
M423
bath 12

MORE ITEMS IN THIS ST YLE

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Coverlet	 94 x 97	 725.00

King Coverlet	 112 x 97	 824.00

Standard Sham	 21 x 27, knife edge	 174.00

King Sham	 21 x 36, knife edge	 198.00

Euro Sham	 27 x 27, knife edge	 198.00

Boudoir Sham	 12 x 16, knife edge	 99.00

Neckroll Sham	 6 x 12	 99.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Custom colors are available with 15% upcharge. Custom colors and 
custom sizes require 4-6 weeks lead time. See Upcharges & Custom 
Pricing page bedding 111.

•	 Made in the Philippines of fabric from Portugal.



47  bedding

Diamond Pique   061   

Our diamond-patterned pique in easy-care fabric comes in an array 
of colors and is finished with a white, embroidered scalloped edge
70% cotton / 30% polyester

COLOR

Butterfield
M235
bedding 29

style 2073
monogram 10

SHOWN WITH

MONOGR AM SHOWN

Diamond Pique   061 bedding  47

AZURE BONE

HAZY BLUE IVORY

PINK POOL

SILVER WHITE

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Twin Coverlet	 72 x 92	 185.00

Full Coverlet	 88 x 92	 214.00

Queen Coverlet	 94 x 97	 225.00

King Coverlet	 112 x 97	 243.00

Twin Duvet Cover	 70 x 90, 3" flange	 349.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 3" flange	 399.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 3" flange	 423.00

Standard Sham	 21 x 27, 2.5" flange	 135.00

King Sham	 21 x 36, 2.5" flange	 149.00

Euro Sham	 27 x 27, 2.5" flange	 149.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 1.5" flange	 79.00

Neckroll Sham	 6 x 12	 79.00

Twin Bed Skirt	 14.5" drop	 248.00

Full Bed Skirt	 14.5" drop	 270.00

Queen Bed Skirt	 14.5" drop	 297.00

King Bed Skirt	 14.5" drop	 324.00

Cal. King Bed Skirt	 14.5" drop	 324.00

Twin Box Spring Cover	 13" pocket	 178.00

Full Box Spring Cover	 13" pocket	 198.00

Queen Box Spring Cover	 13" pocket	 205.00

King Box Spring Cover	 13" pocket	 225.00

Cal. King Box Spring Cover	 13" pocket	 225.00

Fabric by the Yard	 114" wide	 90.00

•	 All Coverlets and Shams are carried in stock.

•	 Bed Skirts and Box Spring Covers are stocked in White, Bone, and 
Ivory. See page bedding 110 for more information.

•	 Bed Skirts are tailored with a 1" hem. For a scalloped edge Bed 
Skirt, add $100 upcharge.

•	 Duvet Covers are stocked in White, Bone, and Ivory and have 
Positano cotton/poly sheeting on the reverse. 

•	 Custom sizes require 3-4 weeks lead time. See Upcharges & Custom 
Pricing page bedding 111.

•	 For Diamond Pique colors with a straight edge, add 25% upcharge 
or see Elliot page bedding 52 for stock color range.

•	 Made in the USA of fabric from Portugal.



bedding  48

Dominique    MSC026      

Webster
M147
bedding 109

Bergamo Hemstitch 
M140
bedding 26

A reimagining of Schumacher’s Arita floral, Dominique features tropical 
bamboos and airy botanicals on Luca percale 
500 thread count Egyptian cotton percale woven and printed in Italy

COLOR

SHOWN WITH

Dominique   MSC02648  bedding

 AZURE

BLUSH

LEMON

PALM

Dominique
MSC026
access. & gifts 11

MORE ITEMS IN THIS ST YLE

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Flat	 96 x 112	 399.00

King Flat	 114 x 112	 475.00

Queen Fitted	 17" pocket	 324.00

King Fitted	 17" pocket	 374.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 374.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 178.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 214.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, corded edge	 675.00

King Duvet Cover	 108 x 96, corded edge	 774.00

Standard Sham	 21 x 27, corded edge	 135.00

King Sham	 21 x 36, corded edge	 149.00

Euro Sham	 27 x 27, corded edge	 149.00

Boudoir Sham	 12 x 16, corded edge	 75.00

Fabric by the Yard	 118" wide	 124.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Custom corded edge colors are available using any Milano, 
Nocturne or Talita color. Add 15% upcharge. See page bedding 79, 
86 and 105 for corded edge colors.

•	 Duvet Covers have Luca White 500TC sheeting on the reverse.

•	 Made in the Philippines of fabric from Italy.



Dream Modal   M304   

49  bedding Dream Modal   M304 bedding  49

COLOR

CHAMPAGNE

CHARCOAL

OYSTER

SILVER

POOL

WHITE

Our finest lightweight blanket and shams are a versatile staple to 
the year-round bed
75% modal / 25% cotton

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Twin Blanket	 70 x 92	 574.00

Full/Queen Blanket	 92 x 92 	 698.00

King Blanket	 112 x 92	 799.00

Standard Sham	 20 x 26, knife edge	 149.00

King Sham 	 20 x 36, knife edge	 185.00

Euro Sham 	 27 x 27, knife edge	 185.00

Boudoir Sham	 12 x 16, knife edge	 75.00

Throw 	 50 x 70	 399.00

Fabric by the Yard	 106" wide	 304.00

•	 All items are carried in stock.

CUSTOM SIZES

SIZE (UP TO)		  PR ICE

120 x 100		  1013.00

120 x 120		  2025.00

130 x 100		  1092.00

130 x 130		  2183.00

•	 Blankets with a length greater than 100" require a seam. Please 
specify placement for the seam. 

•	 Custom sizes require 3-4 weeks lead time.

•	 Dream Modal can be machine washed and dried on a gentle cycle 
with mild detergent or it can be dry-cleaned 

•	 Made in the USA of fabric from Switzerland.
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Painterly brushstrokes in a geometric harlequin pattern shine in this 
Schumacher design, printed on our Luca percale 
500 thread count Egyptian cotton percale woven and printed in Italy

Duma Diamond   MSC02450  bedding

Duma Diamond    MSC024      

Lowell
M230
bedding 72

COLOR

SHOWN WITH

Duma Diamond
MSC024
access. & gifts 12
table 7

MORE ITEMS IN THIS ST YLE

DUNE GRASS

NAVY SKY

Cosmo
M159
bedding 43

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Twin Flat	 74 x 112	 297.00

Full/Queen Flat	 96 x 112	 374.00

King Flat	 114 x 112	 423.00

Twin Fitted	 17" pocket	 255.00

Full Fitted 	 17" pocket	 297.00

Queen Fitted	 17" pocket	 324.00

King Fitted	 17" pocket	 374.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 374.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 189.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 225.00

Twin Duvet Cover	 70 x 90, knife edge	 448.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, knife edge	 549.00

King Duvet Cover	 108 x 96, knife edge	 599.00

Standard Sham	 21 x 27, knife edge	 99.00

King Sham	 21 x 36, knife edge	 108.00

Euro Sham	 27 x 27, knife edge	 108.00

Boudoir Sham	 12 x 16, knife edge	 63.00

Twin Quilt	 72 x 94	 498.00

Full/Queen Quilt	 96 x 99	 599.00

King Quilt 	 112 x 99	 698.00

Quilted Standard Sham	 21 x 27, piped edge	 165.00

Quilted King Sham	 21 x 36, piped edge	 185.00

Quilted Euro Sham	 27 x 27, piped edge	 185.00

Quilted Boudoir Sham	 12 x 16, piped edge	 79.00

Fabric by the Yard	 118" wide	 124.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Custom thread colors are available on sheeting and custom tape 
colors are available on quilts with 25% upcharge. Custom colors and 
custom sizes require 3-4 week lead time. See Upcharges & Custom 
Pricing page bedding 111.	

•	 Duvet Covers and Quilts have Luca White 500TC on the reverse.

•	 Quilts have a 4" diamond pattern and are filled with 100% polyester 
batting, 100 gm per square meter.

•	 Made in the USA of fabric from Italy.



Eden    M111   

Grace
M075
bedding 59

SHOWN WITH

A matelassé with a beautiful pebbled texture is woven using  
the same Giza yarn as our Talita sateen
100% cotton matelassé woven in Italy

COLOR

BONE

SILVER

WHITE

HAZY BLUE

POOL 

Eden   M11151  bedding bedding  51

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Coverlet 	 94 x 97	 475.00

King Coverlet	 112 x 97	 549.00

Standard Sham	 21 x 27, knife edge	 124.00

King Sham	 21 x 36, knife edge	 135.00

Euro Sham	 27 x 27, knife edge	 135.00

Boudoir Sham 	 12 x 16, knife edge	 75.00

Queen Bed Skirt	 Panels, 18" Drop	 498.00

King Bed Skirt	 Panels, 18" Drop	 549.00

Cal. King Bed Skirt	 Panels, 18" Drop	 549.00

Fabric by the Yard	 116" wide	 214.00

•	 All items except Bed Skirts are carried in stock.

•	 Custom sizes require 3-4 weeks lead time. See Upcharges & Custom 
Pricing page bedding 111.

•	 Dry clean or machine wash cold. Do not use bleach or fabric 
softener. Line dry.

•	 Made in the USA of fabric from Italy.



52  bedding

Elliot   062

Contemporary chic, our easy-care Diamond Pique with a straight 
hem is a modern bedding staple
70% cotton / 30% polyester

Elliot   062 bedding  52

COLOR

Dream Modal
M304
bedding 49

Classic Chain
S100
bedding 38

SHOWN WITH

BONE

IVORY

LINEN

NAVY

SILVER

WHITE

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Twin Coverlet	 72 x 92	 185.00

Full Coverlet	 88 x 92	 214.00

Queen Coverlet	 94 x 97	 225.00

King Coverlet	 112 x 97	 243.00

Twin Duvet Cover	 70 x 90, 2.5" flange	 349.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 2.5" flange	 399.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 2.5" flange	 423.00

Standard Sham	 21 x 27, 2.5" flange	 99.00

King Sham	 21 x 36, 2.5" flange	 108.00

Euro Sham	 27 x 27, 2.5" flange	 108.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 2" flange	 59.00

Neckroll Sham	 6 x 12	 59.00

Fabric by the Yard	 114" wide	 90.00

•	 All Coverlets and Shams are carried in stock.

•	 Custom sizes require 3-4 weeks lead time. See Upcharges & Custom 
Pricing page bedding 111.

•	 Duvet Covers have Positano cotton/poly sheeting on the reverse.

•	 For Elliot colors with a scalloped edge, add 25% upcharge or see 
Diamond Pique page bedding 47 for stock color range.

•	 For Bed Skirts, see Diamond Pique page bedding 47.

•	 Made in the USA of fabric from Portugal.
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Essex   M028   

Crisp white Sierra percale sheeting features two lines of satin 
stitch in tonal colors
350 thread count long-staple cotton percale woven in India

COLOR

 bedding  53Essex   M028

SHOWN WITH

AZURE CHAMPAGNE

CHARCOAL GREEN

HIBISCUS LAGOON

LEMON*

PINK

LIGHT BLUE

POOL

LILAC

WHITE

NAVY 

Webster
M147
bedding 109

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Twin Flat	 74 x 112	 115.00

Full/Queen Flat	 96 x 112	 135.00

King Flat	 114 x 112	 153.00

Twin Fitted	 17" pocket	 115.00

Twin XL Fitted	 17" pocket	 129.00

Full Fitted	 17" pocket	 129.00

Queen Fitted	 17" pocket	 135.00

King Fitted	 17" pocket	 153.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 153.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 84.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 95.00

Twin Duvet Cover	 70 x 90, 2" flange	 198.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 2" flange	 219.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 2" flange	 234.00

Standard Sham	 21 x 27, 2" flange	 63.00

King Sham	 21 x 36, 2" flange	 75.00

Euro Sham	 27 x 27, 2" flange	 75.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 1" flange	 45.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Custom colors and custom sizes are not available.

•	 Essex Fitted Sheets are “Sierra” sheeting.

•	 Sierra Low Profile 14” pocket Fitted Sheets are carried in stock in all 
sizes, in White only. The price is the same as 17” pocket Fitted Sheet. 
Always specify style Sierra-LP when ordering Low Profile size.

•	 Made in India.



Feather   M132   

Pairing both embroidery and appliqué techniques with our finest Gatsby 
Giza Egyptian cotton percale, Feather is one of our most exquisite designs
1000 thread count Giza 87 Egyptian cotton percale woven in Italy

COLOR

Feather   M132

BLUE

CHAMPAGNE

NAVY

PLATINUM

Basketweave
M131
bedding 22

SHOWN WITH

54  bedding  bedding  54

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Flat	 96 x 112	 1249.00

King Flat	 114 x 112	 1449.00

Queen Fitted	 17" pocket	 824.00

King Fitted	 17" pocket	 999.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 999.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 450.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 498.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, knife edge	 2075.00

King Duvet Cover	 108 x 96, knife edge	 2349.00

Standard Sham	 21 x 27, knife edge	 275.00

King Sham	 21 x 36, knife edge	 324.00

Euro Sham	 27 x 27, knife edge	 324.00

Boudoir Sham 	 12 x 16, knife edge	 135.00

•	 All items are carried in stock.

•	 For the embroidery, custom thread colors are available using any 
color from the Matouk Thread Book. For the appliqué, custom 
colors are available using any Milano, Nocturne, or Talita color. 
Add 15% upcharge. See page bedding 79, 86, and 105 for available 
colors.

•	 Custom colors and custom sizes require 4-6 weeks lead time. See 
Upcharges & Custom Pricing page bedding 111.

•	 Feather Fitted Sheets are "Gatsby" sheeting.

•	 Made in the Philippines of fabric from Italy.
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Felix    M133      

Eden
M111
bedding 51

Felix's two-color, interlocking embroidery enlivens our luxurious 
Milano percale in five vibrant hues
600 thread count Egyptian cotton percale woven in Italy

COLOR

SHOWN WITH

Felix   M13355  bedding

DUNE

HAZY BLUE

LILAC

POOL

SILVER

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Flat	 96 x 112	 799.00

King Flat	 114 x 112	 950.00

Full Fitted	 17" pocket	 255.00

Queen Fitted	 17" pocket	 264.00

King Fitted	 17" pocket	 297.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 297.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 374.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 399.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 2" flange	 1548.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 2" flange	 1850.00

Standard Sham	 21 x 27, 2" flange	 324.00

King Sham	 21 x 36, 2" flange	 374.00

Euro Sham	 27 x 27, 2" flange	 374.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 1.75" flange	 198.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Custom colors are available with 15% upcharge. Custom colors and 
custom sizes require 4-6 weeks lead time. See Upcharges & Custom 
Pricing page bedding 111.

•	 Felix Fitted Sheets are "Milano" sheeting.

•	 Milano Low Profile 14” pocket Fitted Sheets are carried in stock in 
all sizes, in White only. The price is the same as 17” pocket Fitted 
Sheet. Always specify style Milano-LP when ordering Low Profile size.

•	 Made in the Philippines of fabric from Italy. 
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Gatsby   M005   

Discreet Nocturne sateen inset detail on the most luxurious and 
finest quality Giza Egyptian cotton sheeting		
1000 thread count Giza 87 Egyptian cotton percale woven in Italy

COLOR

Gatsby   M005

SHOWN WITH

Venus
M158
bedding 107

CHAMPAGNE HAZY BLUE

PINK POOL

BONE/
WHITE

SABLE

IVORY/
IVORY

SILVER

STEEL BLUE WHITE

Gatsby Hemstitch
M143
bedding 57

MORE ITEMS IN THIS ST YLE

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Flat	 96 x 112	 975.00

King Flat	 114 x 112	 1150.00

Queen Fitted	 17" pocket	 824.00

King Fitted	 17" pocket	 999.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 999.00

Standard Cases – Pair*	 21 x 33	 329.00

King Cases – Pair*	 21 x 41	 396.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 2" flange	 1650.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 2" flange	 1949.00

Standard Sham	 21 x 27, 2" flange	 239.00

King Sham	 21 x 36, 2" flange	 297.00

Euro Sham	 27 x 27, 2" flange	 297.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 1" flange	 115.00

Fabric by the Yard	 118" wide	 394.00

* New – available in pairs only.

•	 All items are carried in stock.

•	 Custom color combinations are available using any Milano, 
Nocturne or Talita color. See page bedding 79, 86 and 105 for 
available colors.

•	 Custom colors and custom sizes require 4-6 weeks lead time. See 
Upcharges & Custom Pricing page bedding 111.

•	 Made in the Philippines of fabric from Italy.



Gatsby Hemstitch   M143   

Combining our highest thread count sheeting with a versatile 
hemstitch finish, Gatsby Hemstitch embodies true luxury
1000 thread count Giza 87 Egyptian cotton percale woven in Italy

COLOR

Gatsby Hemstitch   M143

BONE

IVORY

WHITE

Gatsby
M005
bedding 56

MORE ITEMS IN THIS ST YLE

57  bedding bedding  57

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Flat	 96 x 112	 1024.00

King Flat	 114 x 112	 1249.00

Queen Fitted	 17" pocket	 824.00

King Fitted	 17" pocket	 999.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 999.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 374.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 498.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 2.25" flange	 1899.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 2.25" flange	 1998.00

Standard Sham	 21 x 27, 2.25" flange	 297.00

King Sham	 21 x 36, 2.25" flange	 349.00

Euro Sham	 27 x 27, 2.25" flange	 349.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 1" flange	 165.00

Fabric by the Yard	 118" wide	 394.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Custom sizes require 3-4 weeks lead time. See Upcharges & Custom 
Pricing page bedding 111.

•	 Flat Sheets have a 30" embroidery return.

•	 Made in USA of fabric from Italy.
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Gordian Knot   S401

Embroidered graceful knots on white Luca percale sheeting
500 thread count Egyptian cotton woven in Italy

COLOR

Gordian Knot   S401 bedding  58

Gordian Knot
S401
bath 15

MORE ITEMS IN THIS ST YLE

BLUE

BLUSH

CREAM

OCEAN

SILVER

TRUFFLE

WEDGWOOD

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Flat	 96 x 112	 385.00

King Flat	 114 x 112	 444.00

Full Fitted	 17" pocket	 219.00

Queen Fitted	 17" pocket	 225.00

King Fitted	 17" pocket	 264.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 264.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 214.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 239.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 3" flange	 799.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 3" flange	 849.00

Standard Sham	 21 x 27, 3" flange	 214.00

King Sham	 21 x 36, 3" flange	 239.00

Euro Sham	 27 x 27, 3" flange	 239.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 2" flange	 124.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Custom colors are available with 25% upcharge and require 3-4 weeks 
lead time. See Upcharges & Custom Pricing page bedding 111.

•	 Duvet Covers have embroidery running head to foot.

•	 Gordian Knot Fitted Sheets are “Luca” sheeting.

•	 Luca Low Profile 14” pocket Fitted Sheets are carried in stock in 
all sizes, in White only. The price is the same as 17” pocket Fitted 
Sheet. Always specify style Luca-LP when ordering Low Profile size.

•	 Made in the USA of fabric from Italy. 
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Grace   M075   

Swiss lace surrounds Talita, our lightweight, sumptuous long–staple 
Giza Egyptian cotton sateen
615 thread count Giza Egyptian cotton sateen woven in Italy

COLOR

BONE 

HAZY BLUE

SILVER 

WHITE

Netto
M106
bedding 83

SHOWN WITH

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Flat	 96 x 112	 648.00

King Flat	 114 x 112	 745.00

Queen Fitted	 17" pocket	 315.00

King Fitted	 17" pocket	 374.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 374.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 349.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 394.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 1.5" flange	 1474.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 1.5" flange	 1625.00

Standard Sham	 21 x 27, 1.5" flange	 374.00

King Sham	 21 x 36, 1.5" flange	 423.00

Euro Sham	 27 x 27, 1.5" flange	 423.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 1.5" flange	 225.00

•	 All items are carried in stock. 

•	 Custom colors and custom sizes require 4-6 weeks lead time. See 
Upcharges & Custom Pricing page bedding 111.

•	 Grace Fitted Sheets are "Talita" sheeting.

•	 Made in the Philippines of fabric from Italy.



Granada   MSC04260  bedding bedding  60

Granada   MSC042   NEW FOR SPRING 2024   

Our 500 thread count cotton percale, infused with the free-
wheeling bohemian spirit of Schumacher's Pomegranate print
100% Egyptian cotton percale woven and printed in Italy

COLOR

DUNE 

HAZY BLUE

Cosmo
M159
bedding 43

Astor Braid 
MSC017
bedding 14

SHOWN WITH

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Twin Flat	 74 x 112	 297.00

Full/Queen Flat	 96 x 112	 399.00

King Flat	 114 x 112	 423.00

Twin Fitted	 17" pocket	 255.00

Full Fitted	 17" pocket	 297.00

Queen Fitted	 17" pocket	 324.00

King Fitted	 17" pocket	 374.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 374.00

Standard Cases ≈ Pair	 21 x 32	 189.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 225.00

Twin Duvet Cover	 70 x 90, corded edge	 574.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, corded edge	 624.00

King Duvet Cover	 108 x 96, corded edge	 675.00

Standard Sham	 21 x 27, corded edge	 135.00

King Sham	 21 x 36, corded edge	 153.00

Euro Sham	 27 x 27, corded edge	 153.00

Boudoir Sham	 12 x 16, corded edge	 75.00

Twin Quilt	 72 x 94	 498.00

Full/Queen Quilt	 96 x 99	 648.00

King Quilt	 112 x 99	 745.00

Quilted Standard Sham	 21 x 27, 1" flange	 198.00

Quilted King Sham	 21 x 36, 1" flange	 225.00

Quilted Euro Sham	 27 x 27, 1" flange	 225.00

Quilted Boudoir Sham	 12 x 16, 1" flange	 108.00

Fabric by the Yard	 118" wide	 124.00

•	 All items are carried in stock. 

•	 Custom tape colors are available in any color from the Matouk Tape 
Book. Add 25% upcharge.

•	 Duvet Covers and Quilts have Luca White 500TC sheeting on the 
reverse.

•	 Quilts have a quatrefoil pattern and are filled with 100% polyester 
batting, 100 gm per square meter.

•	 Made in USA of fabric from Italy.



Hatch   M127   

Striking in its simplicity, Hatch is crafted with petite French knot 
stitching in subtly contrasting hues on our luxurious Ceylon percale
520 thread count cotton percale woven in India

COLOR

Hatch   M127

GREEN 

NAVY 

OAK

PLATINUM 

REDBERRY

SKY

61  bedding bedding  61

style  V1000
monogram 13

MONOGR AM SHOWN

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Twin Flat	 74 x 112	 297.00

Full/Queen Flat	 96 x 112	 349.00

King Flat	 114 x 112	 399.00

Twin Fitted	 17" pocket	 153.00

Full Fitted	 17" pocket	 185.00

Queen Fitted	 17" pocket	 189.00

King Fitted	 17" pocket	 225.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 225.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 174.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 198.00

Twin Duvet Cover	 70 x 90, 2" flange	 725.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 2" flange	 799.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 2" flange	 873.00

Standard Sham	 21 x 27, 2" flange	 144.00

King Sham	 21 x 36, 2" flange	 174.00

Euro Sham	 27 x 27, 2" flange	 174.00

Boudoir Sham 	 12 x 16, 1" flange	 79.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Custom colors are available with 15% upcharge. Custom colors and 
custom sizes require 4-6 weeks lead time. See Upcharges & Custom 
Pricing page bedding 111.

•	 Hatch Fitted Sheets are "Ceylon" sheeting.

•	 Made in the Philippines of fabric from India.



India   M105         

Two-toned embroidery on our Sierra sheeting runs along a scalloped 
flange, giving India its playful elegance
350 thread count long-staple cotton percale woven in India

India Pique
M163
bedding 63

Webster
M147
bedding 109

Daphne
M423
bedding 45

MORE ITEMS IN THIS ST YLE

SHOWN WITH

COLOR

India   M10562  bedding bedding  62

AZURE BLUSH

CERULEAN CHARCOAL

LILAC POOL 

DRIFTWOOD GRASS 

HAZY BLUE LEMON

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Twin Flat	 74 x 112	 149.00

Full/Queen Flat	 96 x 112	 194.00

King Flat	 114 x 112	 225.00

Twin Fitted	 17" pocket	 115.00

Twin XL Fitted	 17" pocket	 129.00

Full Fitted	 17" pocket	 129.00

Queen Fitted	 17" pocket	 135.00

King Fitted	 17" pocket	 153.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 153.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 144.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 158.00

Twin Duvet Cover	 70 x 90, 2" flange	 349.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 2" flange	 423.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 2" flange	 448.00

Standard Sham	 21 x 27, 2" flange	 158.00

King Sham	 21 x 36, 2" flange	 174.00

Euro Sham	 27 x 27, 2" flange	 174.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 2" flange	 95.00

•	 All items are carried in stock. 

•	 Custom colors are available with 25% upcharge. Custom colors and 
custom sizes require 3-4 weeks lead time. See Upcharges & Custom 
Pricing page bedding 111.

•	 India Fitted Sheets are "Sierra" sheeting.

•	 Sierra Low Profile 14” pocket Fitted Sheets are carried in stock in 
all sizes, in White only. The price is the same as 17” pocket Fitted 
Sheet. Always specify style Sierra-LP when ordering Low Profile size.

•	 Made in the USA of fabric from India.



bedding  63

India Pique   M163   NEW ITEMS SPRING 2024

Lowell
M230
bedding 72

The much-loved India double-scallop embroidery arrives on a 
diamond pique perfect for coverlets, bed skirts and more
70% cotton / 30% polyester

COLOR

SHOWN WITH

India Pique   M16363  bedding

India
M105
bedding 62

MORE ITEMS IN THIS ST YLE

AZURE BLUSH

CERULEAN CHARCOAL

LILAC POOL 

DRIFTWOOD GRASS 

HAZY BLUE LEMON

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Twin Duvet Cover	 70 x 90, 2" flange	 498.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 2" flange	 574.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 2" flange	 624.00

Twin Coverlet	 72 x 92	 297.00

Full/Queen Coverlet	 94 x 97	 349.00

King Coverlet	 112 x 97	 374.00

Standard Sham	 21 x 27, 2" flange	 174.00

King Sham	 21 x 36, 2" flange	 189.00

Euro Sham	 27 x 27, 2" flange	 189.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 2" flange	 108.00

Twin Bed Skirt	 Panels, 18" drop	 315.00

Full Bed Skirt	 Panels, 18" drop	 338.00

Queen Bed Skirt	 Panels, 18" drop	 349.00

King Bed Skirt	 Panels, 18" drop	 374.00

Cal. King Bed Skirt	 Panels, 18" drop	 374.00

•	 All items are carried in stock except for Bed Skirts, which are 
stocked in Azure, Blush and Grass in Queen and King size only.

•	 Custom colors are available with 25% upcharge. Custom colors and 
custom sizes require 3-4 weeks lead time. See Upcharges & Custom 
Pricing page bedding 111.

•	 Duvet Covers and Shams have Positano White 200TC sheeting on 
the reverse.

•	 Made in the USA of fabric from Portugal.



bedding  64

Jasper   M181   NEW FOR SPRING 2024   

A shagreen-inspired dot print in a contemporary palette, crafted 
on our silk-smooth sateen sheeting
100% cotton sateen

COLOR

Jasper   M18164  bedding

MORE ITEMS IN THIS ST YLE

Jasper
M181
access. & gifts 9

CHARCOAL DUNE

FAWN GREEN

HAZY BLUE PINK

POOL STEEL BLUE

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Twin Flat	 74 x 112	 174.00

Full/Queen Flat	 96 x 112	 198.00

King Flat	 114 x 112	 225.00

Twin Fitted	 17" pocket	 174.00

Full Fitted	 17" pocket	 189.00

Queen Fitted	 17" pocket	 198.00

King Fitted	 17" pocket	 225.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 225.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 124.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 135.00

Twin Duvet Cover	 70 x 90, 1.25" flange	 324.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 1.25" flange	 374.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 1.25" flange	 399.00

Standard Sham	 21 x 27, 1.25" flange	 99.00

King Sham	 21 x 36, 1.25" flange	 108.00

Euro Sham	 27 x 27, 1.25" flange	 108.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 1.25" flange	 54.00

Fabric by the Yard	 120" wide	 79.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Duvet Covers have Jasper on the reverse.

•	 Made in USA of fabric from Italy.



65  bedding bedding  65

Joplin   LU96   

Lulu DK’s oversized floral stem print on our Luca percale has a painterly 
feel and a playful energy
500 thread count Egyptian cotton percale woven and printed in Italy

COLOR

MINERAL BLUE

Matteo
M086
bedding 78

Butterfield
M235
bedding 29

SHOWN WITH

Joplin   LU96

style 2071
monogram 9

MONOGR AM SHOWN

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Flat	 96 x 112	 349.00

King Flat	 114 x 112	 399.00

Queen Fitted	 17" pocket	 324.00

King Fitted	 17" pocket	 374.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 374.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 185.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 214.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 3" flange	 624.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 3" flange	 698.00

Standard Sham	 21 x 27, 3" flange	 169.00

King Sham	 21 x 36, 3" flange	 189.00

Euro Sham	 27 x 27, 3" flange	 189.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 2" flange	 99.00

Fabric by the Yard	 118" wide	 124.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Custom tape colors are available in any color from the Matouk Tape 
Book. Add 25% upcharge.

•	 Duvet Covers have Luca White 500TC sheeting on the reverse.

•	 Made in the USA of fabric from Italy.



Khilana   MSC011   

This delightful, large-scale floral on our Luca percale suggests Indian 
hand-block prints and is finished with a double satin stitch	
500 thread count Egyptian cotton percale woven and printed in Italy

COLOR

Khilana   MSC011

AZURE

BLUE

PEONY

66  bedding bedding  66

Petra
M145
bedding 91

Amalfi
M120
bedding 9

SHOWN WITH
20

24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Flat	 96 x 112	 399.00

King Flat	 114 x 112	 448.00

Queen Fitted	 17" pocket	 324.00

King Fitted	 17" pocket	 374.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 374.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 214.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 248.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 1.5" flange	 750.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 1.5" flange	 799.00

Standard Sham	 21 x 27, 1.5" flange	 214.00

King Sham	 21 x 36, 1.5" flange	 248.00

Euro Sham	 27 x 27, 1.5" flange	 248.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 1.5" flange	 115.00

Full/Queen Quilt	 96 x 99	 574.00

King Quilt	 112 x 99	 675.00

Quilted Standard Sham	 21 x 27, 1.5" flange	 174.00

Quilted King Sham	 21 x 36, 1.5" flange	 198.00

Quilted Euro Sham	 27 x 27, 1.5" flange	 198.00

Quilted Boudoir Sham	 12 x 16, 1.5" flange	 84.00

Fabric by the Yard	 118" wide	 124.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Duvet Covers and Quilts have Luca White 500TC sheeting on the 
reverse.

•	 Quilts have a 4" diamond pattern and are filled with 100% polyester 
batting, 100 gm per square meter.

•	 Made in the USA of fabric from Italy.



67  bedding

Levi   MSC046   NEW FOR SPRING 2024

A Matouk twist on an archive textile introduces a playful, graphic 
print to our Luca cotton percale
500 thread count Egyptian cotton percale woven and printed in Italy

COLOR

Levi   MSC046 bedding  67

DUNE

PRUSSIAN BLUE

Daphne
M423
bedding 45

SHOWN WITH

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Twin Flat	 74 x 112	 255.00

Full/Queen Flat	 96 x 112	 324.00

King Flat	 114 x 112	 374.00

Twin Fitted	 17" pocket	 255.00

Full Fitted	 17" pocket	 297.00

Queen Fitted	 17" pocket	 324.00

King Fitted	 17" pocket	 374.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 374.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 153.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 185.00

Twin Duvet Cover	 70 x 90, knife edge	 565.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, knife edge	 664.00

King Duvet Cover	 108 x 96, knife edge	 720.00

Standard Sham	 21 x 27, knife edge	 99.00

King Sham	 21 x 36, knife edge	 108.00

Euro Sham	 27 x 27, knife edge	 108.00

Boudoir Sham	 12 x 16, knife edge	 63.00

Twin Quilt	 72 x 94	 615.00

Full/Queen Quilt	 96 x 99	 720.00

King Quilt	 112 x 99	 815.00

Quilted Standard Sham	 21 x 27, piped edge	 165.00

Quilted King Sham	 21 x 36, piped edge	 185.00

Quilted Euro Sham	 27 x 27, piped edge	 185.00

Quilted Boudoir Sham	 12 x 16, piped edge	 79.00

Fabric by the Yard	 118" wide	 124.00

•	 All items are carried in stock. 

•	 Custom tape colors are available on quilts with 25% upcharge. 
Custom colors and custom sizes require 3-4 week lead time. See 
Upcharges & Custom Pricing page bedding 111.

•	 Duvet Covers have Levi on the reverse.

•	 Quilts in Dune have Duma Diamond Dune 500TC sheeting on the 
reverse and Quilts in Prussian Blue have Attleboro Prussian Blue 
500TC sheeting on the reverse.

•	 Quilts have a 4" diamond pattern and are filled with 100% polyester 
batting, 100 gm per square meter.

•	 Made in USA of fabric from Italy.



68  bedding

Liana   M012   

White Ceylon sheeting with large scale honeycomb pattern 
embroidery
520 thread count cotton percale woven in India

COLOR

Liana  M012 bedding  68

Eden
M111
bedding 51

SHOWN WITH

CHAMPAGNE

CORAL

LAVENDER

OCEAN

PEONY

WHITE

SILVER

WEDGWOOD

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Flat	 96 x 112	 349.00

King Flat	 114 x 112	 423.00

Full Fitted	 17" pocket	 185.00

Queen Fitted	 17" pocket	 189.00

King Fitted	 17" pocket	 225.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 225.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 214.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 239.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 3" flange	 774.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 3" flange	 824.00

Standard Sham	 21 x 27, 3" flange	 214.00

King Sham	 21 x 36, 3" flange	 239.00

Euro Sham	 27 x 27, 3" flange	 239.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 2" flange	 124.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Custom colors are available with 25% upcharge and require 3-4 weeks 
lead time. See Upcharges & Custom Pricing page bedding 111.

•	 Duvet Covers have embroidery running head to foot.

•	 Liana Fitted Sheets are “Ceylon” sheeting.

•	 Made in the USA of fabric from India.



69  bedding

Lorelei   M007      

A unique and feminine sateen scallop appliqué graces our  
Milano percale	
600 thread count Egyptian cotton woven in Italy

COLOR

Lorelei  M007 bedding  69

BLUE

PINK

CHAMPAGNE

POOL

HAZY BLUE

SILVER

VIOLET

San Cristobal
MSC020
bedding 99

style 2063
monogram 11

MONOGR AM SHOWN

SHOWN WITH

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Flat	 96 x 112	 824.00

King Flat	 114 x 112	 950.00

Full Fitted	 17" pocket	 255.00

Queen Fitted	 17" pocket	 264.00

King Fitted	 17" pocket	 297.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 297.00

Standard Cases – Pair*	 21 x 33	 347.00

King Cases – Pair*	 21 x 41	 396.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 3" flange	 1350.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 3" flange	 1650.00

Standard Sham	 21 x 27, 3" flange	 275.00

King Sham	 21 x 36, 3" flange	 324.00

Euro Sham	 27 x 27, 3" flange	 324.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 2" flange	 149.00

* New – available in pairs only.

•	 All items are carried in stock.

•	 Custom color combinations are available using any Milano, 
Nocturne or Talita color. Add 15% upcharge. See page bedding 79, 
86 and 105 for available colors.

•	 Custom colors and custom sizes require 4-6 weeks lead time. See 
Upcharges & Custom Pricing page bedding 111. 

•	 Lorelei Fitted Sheets are "Milano" sheeting.

•	 Milano Low Profile 14” pocket Fitted Sheets are carried in stock in 
all sizes, in White only. The price is the same as 17” pocket Fitted 
Sheet. Always specify style Milano-LP when ordering Low Profile size.

•	 Made in the Philippines of fabric from Italy.



Louise   M119      

Louise adorns our smooth Bergamo Giza Egyptian cotton percale 
with a tape appliqué and knife-edge cording of colorful Talita sateen
500 thread count Giza Egyptian cotton percale woven in Italy

COLOR

Louise   M119 bedding  7070  bedding

BONE

CELADON

CHAMPAGNE

GREEN

HAZY BLUE

SILVER

POOL

SHELL

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Flat	 96 x 112	 525.00

King Flat	 114 x 112	 599.00

Full Fitted	 17" pocket	 324.00

Queen Fitted	 17" pocket	 349.00

King Fitted	 17" pocket	 399.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 399.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 239.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 284.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, corded edge	 849.00

King Duvet Cover	 108 x 96, corded edge	 975.00

Standard Sham	 21 x 27, corded edge	 149.00

King Sham	 21 x 36, corded edge	 174.00

Euro Sham	 27 x 27, corded edge	 174.00

Boudoir Sham	 12 x 16, corded edge	 84.00

•	 All items are carried in stock. 

•	 Custom color combinations are available using any Milano, 
Nocturne or Talita color. Add 15% upcharge. See page bedding 79, 
86 and 105 for available colors.

•	 Custom colors and custom sizes require 4-6 weeks lead time. See 
Upcharges & Custom Pricing page bedding 111.

•	 Louise Fitted Sheets are "Bergamo" sheeting.

•	 Made in the Philippines of fabric from Italy.



Louise Pique   M173   NEW FOR SPRING 2024      

A coverlet set in triangular weave cotton piqué, accented with 
the bold lines of our Louise sheeting
100% cotton

COLOR

Louise Pique   M173 bedding  7171  bedding

Lorelei
M007
bedding 69

SHOWN WITH

DUNE

GRASS

HAZY BLUE

SCARLET

VIOLET

WHITE

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, corded edge	 698.00

King Duvet Cover	 108 x 96, corded edge	 795.00

Full/Queen Coverlet	 94 x 97	 450.00

King Coverlet	 112 x 97	 525.00

Standard Sham	 21 x 27, corded edge	 135.00

King Sham	 21 x 36, corded edge	 153.00

Euro Sham	 27 x 27, corded edge	 153.00

Boudoir Sham	 12 x 16, corded edge	 84.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Custom color combinations are available using any Milano, 
Nocturne or Talita color. Add 15% upcharge. See page bedding 79, 
86 and 105 for available colors.

•	 Custom colors and custom sizes require 4-6 weeks lead time. See 
Upcharges & Custom Pricing page bedding 111. 

•	 Duvet Covers have Ceylon sheeting on the reverse side.

•	 Made in the Philippines of fabric from India.



72  bedding

Lowell   M230   NEW COLORS SPRING 2024

Our iconic, best-selling style features our exceptional Milano 
percale with a Nocturne sateen tape border
600 thread count Egyptian cotton woven in Italy

Lowell   M230 bedding  72

COLOR

* NEW COLOR

ELEPHANT*

AMBROSIA* 

GRASS HAZY BLUE
 

AQUAMARINE AZURE

HONEY

BLACK

IVORY KHAKI
 

BLUE BONE

LAGOON

BRONZE

LEMON MOCHA

CELADON* CHAMPAGNE

NAVY

CHARCOAL

OPAL PINK 

CORAL DEEP JADE

PLATINUM 

IVORY/IVORY

DEEP LILAC*

POOL SABLE

DOVE* DUNE*

SCARLET SEA SILVER

STEEL BLUE TANGERINE VIOLET

WHITE BONE/BONE IVORY/CHAMPAGNE
 

Shown with Nocturne M212, bedding 86; Petra M145, bedding 91; Prado MSC003 bedding 96.

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Twin Flat	 74 x 112	 475.00

Full/Queen Flat	 96 x 112	 549.00

King Flat	 114 x 112	 624.00

Twin Fitted	 17" pocket	 214.00

Twin XL Fitted	 17" pocket	 225.00

Full Fitted	 17" pocket	 255.00

Queen Fitted	 17" pocket	 264.00

King Fitted	 17" pocket	 297.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 297.00

Standard Cases – Pair*	 21 x 33	 210.00

King Cases – Pair*	 21 x 41	 248.00

Twin Duvet Cover	 70 x 90, 4" flange	 774.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 4" flange	 898.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 4" flange	 999.00

Standard Sham	 21 x 27, 3" flange	 169.00

King Sham	 21 x 36, 3" flange	 194.00

Euro Sham	 27 x 27, 3" flange	 194.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 3" flange	 84.00

Neckroll Sham	 6 x 12	 84.00

Twin Bed Skirt	 Panels, 18" drop	 574.00

Full Bed Skirt	 Panels, 18" drop	 624.00

Queen Bed Skirt	 Panels, 18" drop	 648.00

King Bed Skirt	 Panels, 18" drop	 698.00

Cal. King Bed Skirt	 Panels, 18" drop	 698.00

* New – available in pairs only.

•	 All items except Bed Skirts are carried in stock. 

•	 Custom color combinations are available using any Milano, 
Nocturne or Talita color. Add 15% upcharge. See page bedding 79, 
86 and 105 for available colors.

•	 Custom colors and custom sizes require 4-6 weeks lead time. See 
Upcharges & Custom Pricing page bedding 111. 

•	 Lowell Fitted Sheets are “Milano” sheeting.

•	 Milano Low Profile 14” pocket Fitted Sheets are carried in stock in 
all sizes, in White only. The price is the same as 17” pocket Fitted 
Sheet. Always specify style Milano-LP when ordering Low Profile size.

•	 Made in the Philippines of fabric from Italy.



Lowell   M230 bedding  72



Lowell Matelassé   M174   NEW FOR SPRING 2024      

Matouk's iconic Lowell style adorns coverlets and shams on our 
classic Petra matelessé
100% cotton Petra matelassé woven in Portugal

COLOR

Lowell Matelassé   M174 bedding  7373  bedding

Milano Hemstitch 
M077
bedding 79

Cosmo
M159
bedding 43

SHOWN WITH

AMBROSIA 

BLACK

BONE

DEEP LILAC

DOVE

POOL

DUNE

STEEL BLUE

LEMON

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Coverlet	 94 x 97	 549.00

King Coverlet	 112 x 97	 624.00

Standard Sham	 21 x 27, 3" flange	 165.00

King Sham	 21 x 36, 3" flange	 185.00

Euro Sham	 27 x 27, 3" flange	 185.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 2" flange	 90.00

•	 All items are carried in stock. 

•	 Custom colors are available using any Milano, Nocturne or Talita 
color. Add 15% upcharge. See page bedding 79, 86 and 105 for 
available colors.

•	 Custom colors and custom sizes require 4-6 weeks lead time. See 
Upcharges & Custom Pricing page bedding 111.

•	 Made in the Philippines of fabric from Portugal.



74  bedding

Luca Hemstitch   M239         

Elegant and super-soft percale sheeting with hemstitch
500 thread count Egyptian cotton woven in Italy

Luca Hemstitch   M239 bedding  74

COLOR

IVORY 

BONE

WHITE
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Luca Pajama Set
M179
robes & sleepwear 8

Luca Satin Stitch
M084
bedding 75

MORE ITEMS IN THIS ST YLE
20

24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Twin Flat	 74 x 112	 214.00

Full/Queen Flat	 96 x 112	 264.00

King Flat	 114 x 112	 297.00

Twin Fitted	 17" pocket	 185.00

Twin XL Fitted	 17" pocket	 198.00

Full Fitted	 17" pocket	 219.00

Queen Fitted	 17" pocket	 225.00

King Fitted	 17" pocket	 264.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 264.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 149.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 174.00

Twin Duvet Cover	 70 x 90, 3" flange	 498.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 3" flange	 599.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 3" flange	 648.00

Standard Sham	 21 x 27, 3" flange	 149.00

King Sham	 21 x 36, 3" flange	 165.00

Euro Sham	 27 x 27, 3" flange	 165.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 2" flange	 95.00

Fabric by the Yard	 118" wide	 90.00

•	 All items are carried in stock except Twin XL Fitted Sheets, which are 
stocked in White only.

•	 Luca Low Profile 14” pocket Fitted Sheets are carried in stock in 
all sizes, in White only. The price is the same as 17” pocket Fitted 
Sheet. Always specify style Luca-LP when ordering Low Profile size.

•	 Made in the USA of fabric from Italy.



75  bedding bedding  75

Luca Satin Stitch   M084   

Our popular Egyptian cotton percale is finished with a clean, 
elegant satin stitch
500 thread count Egyptian cotton percale woven in Italy

Luca Satin Stitch   M084

Venus
M158
bedding 107

SHOWN WITH

COLOR

Luca Hemstitch
M239
bedding 74

MORE ITEMS IN THIS ST YLE

BONE 

IVORY

WHITE

Luca Pajama Set
M179
robes & sleepwear 8

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Twin Flat	 74 x 112	 225.00

Full/Queen Flat	 96 x 112	 275.00

King Flat	 114 x 112	 324.00

Twin Fitted	 17" pocket	 185.00

Twin XL Fitted	 17" pocket	 198.00

Full Fitted	 17" pocket	 219.00

Queen Fitted	 17" pocket	 225.00

King Fitted	 17" pocket	 264.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 264.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 149.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 174.00

Twin Duvet Cover	 70 x 90, 1" flange	 475.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 1" flange	 549.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 1" flange	 574.00

Standard Sham	 21 x 27, 1" flange	 135.00

King Sham	 21 x 36, 1" flange	 153.00

Euro Sham	 27 x 27, 1" flange	 153.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 1" flange	 79.00

Fabric by the Yard	 118" wide	 90.00

•	 All items are carried in stock except for Twin Flat Sheets, Twin Duvet 
Covers and Twin XL Fitted Sheets which are stocked in White only.

•	 Custom thread colors are available with 25% upcharge. Custom 
thread colors and custom sizes require 3-4 weeks lead time.  
See Upcharges & Custom Pricing page bedding 111.

•	 Luca Low Profile 14” pocket Fitted Sheets are carried in stock in 
all sizes, in White only. The price is the same as 17” pocket Fitted 
Sheet. Always specify style Luca-LP when ordering Low Profile size.

•	 Made in the USA of fabric from Italy.



Malibu   M178   NEW FOR SPRING 2024

Yarn-dyed and washed for soft hazy color and rich texture, a coverlet 
defined by laid-back luxury
100% cotton woven in Italy

COLOR

SHOWN WITH

Lowell
M230
bedding 72

bedding  7676  bedding Malibu   M178

CHARCOAL

WHITE

HAZY BLUE

PEBBLE

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Twin Coverlet	 70 x 92	 399.00

Full/Queen Coverlet	 94 x 97	 498.00

King Coverlet	 112 x 97	 599.00

Standard Sham	 21 x 27, knife edge	 108.00

King Sham	 21 x 36, knife edge	 135.00

Euro Sham	 27 x 27, knife edge	 135.00

Boudoir Sham	 12 x 16, knife edge	 68.00

•	 All items are carried in stock. 

•	 Custom sizes are not available.

•	 Made in Italy.



Margot   M08577  bedding bedding  77

Margot   M085

Small, closely rendered leaves printed on Luca percale and finished 
with a subtle white scallop
500 thread count Egyptian cotton percale woven and printed in Italy

COLOR

HAZY BLUE REVERSE

BLUSH 

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Twin Flat	 74 x 112	 275.00

Full/Queen Flat	 96 x 112	 324.00

King Flat	 114 x 112	 374.00

Twin Fitted	 17" pocket	 248.00

Full Fitted	 17" pocket	 275.00

Queen Fitted	 17" pocket	 279.00

King Fitted	 17" pocket	 324.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 324.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 165.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 189.00

Twin Duvet Cover	 70 x 90, 1" flange	 549.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 1" flange	 648.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 1" flange	 725.00

Standard Sham	 21 x 27, 1" flange	 135.00

King Sham	 21 x 36, 1" flange	 153.00

Euro Sham	 27 x 27, 1" flange	 153.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 1" flange	 84.00

Fabric by the Yard	 118" wide	 135.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Custom tape colors are available in any color from the Matouk Tape 
Book. Add 25% upcharge.

•	 Duvet Covers have Luca White 500TC sheeting on the reverse.

•	 Made in the USA of fabric from Italy.



78  bedding bedding  78

Matteo   M086     

Seersucker stripe with the sophistication of elegant menswear, 
finished with a 1" flange
100% cotton seersucker woven in Portugal

Matteo   M086

COLOR

India
M105
bedding 62

AZURE 

BARK

NATURAL 

PEONY

SEA

SHOWN WITH

Matteo
M086
robes & sleepwear 4

MORE ITEMS IN THIS ST YLE

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Twin Coverlet	 70 x 92	 174.00

Full/Queen Coverlet	 94 x 97	 185.00

King Coverlet	 112 x 97	 198.00

Twin Duvet Cover	 70 x 90, 1" flange	 374.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 1" flange	 399.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 1" flange	 423.00

Standard Sham	 21 x 27, 1" flange	 88.00

King Sham	 21 x 36, 1" flange	 99.00

Euro Sham	 27 x 27, 1" flange	 99.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 1" flange	 54.00

Twin Quilt	 72 x 94	 423.00

Full/Queen Quilt	 96 x 99	 475.00

King Quilt	 112 x 99	 525.00

Quilted Standard Sham	 21 x 27, 1" flange	 124.00

Quilted King Sham	 21 x 36, 1" flange	 149.00

Quilted Euro Sham	 27 x 27, 1" flange	 149.00

Quilted Boudoir Sham	 12 x 16, 1" flange	 63.00

Fabric by the Yard	 118" wide	 79.00

•	 All items are carried in stock.			

•	 Duvet covers have Matteo on the reverse and Quilts have Sierra 
White 350TC sheeting on the reverse.

•	 Quilts have a 4" diamond pattern and are filled with 100% polyester 
batting, 100 gm per square meter.			 

•	 Made in the USA of fabric from Portugal.		



Milano Hemstitch   M077   NEW COLORS SPRING 2024

Our iconic Egyptian cotton percale accented with a subtle,  
sophisticated hemstitch
600 thread count Egyptian cotton percale woven in Italy

COLOR

SHOWN WITH

MORE ITEMS IN THIS ST YLE

Paley
M068
throws 7

Milano Pajama Set 
M176
robes & sleepwear 9

Milano Quilt 
M184
bedding 80 

bedding  7979  bedding Milano Hemstitch   M077

BLUSH* 
BONE

CARBON* DOVE*

SKY*

WHITE

STEEL BLUE*

DUNE* ELEPHANT*

IVORY POOL*

* NEW COLOR

Shown with a custom Milano Bed Skirt.Shown with custom Milano bedskirt.

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Twin Flat	 74 x 112	 248.00

Full/Queen Flat	 96 x 112	 297.00

King Flat	 114 x 112	 349.00

Twin Fitted	 17" pocket	 214.00

Twin XL Fitted	 17" pocket	 225.00

Full Fitted	 17" pocket	 255.00

Queen Fitted	 17" pocket	 264.00

King Fitted	 17" pocket	 297.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 297.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 165.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 185.00

Twin Duvet Cover	 70 x 90, 2.25" flange	 549.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 2.25" flange	 648.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 2.25" flange	 698.00

Standard Sham	 21 x 27, 2.25" flange	 153.00

King Sham	 21 x 36, 2.25" flange	 174.00

Euro Sham	 27 x 27, 2.25" flange	 174.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 1" flange	 99.00

Fabric by the Yard	 118" wide	 113.00

•	 All items are carried in stock except Twin XL Fitted Sheets, which are 
stocked in Bone, Ivory and White only. 

•	 Milano Low Profile 14” pocket Fitted Sheets are carried in stock in 
all sizes, in White only. The price is the same as 17” pocket Fitted 
Sheet. Always specify style Milano-LP when ordering Low Profile size. 

•	 Made in the USA of fabric from Italy.



Milano Quilt   M184   NEW FOR SPRING 2024

A double-stitched diamond quilt in our ever-popular Milano percale, 
destined to become a modern classic

COLOR

SHOWN WITH

Malibu
M178
bedding 76

Feather
M132
bedding 54

bedding  8080  bedding Milano Quilt   M184

BLUSH 
BONE

CARBON DOVE

SKY

WHITE

STEEL BLUE

DUNE ELEPHANT

IVORY POOL

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Twin Quilt	 72 x 94	 450.00

Full/Queen Quilt	 96 x 99	 574.00

King Quilt	 112 x 99	 675.00

Quilted Standard Sham	 21 x 27, 1.5" flange	 174.00

Quilted King Sham	 21 x 36, 1.5" flange	 198.00

Quilted Euro Sham	 27 x 27, 1.5" flange	 198.00

Quilted Boudoir Sham	 12 x 16, 1.5" flange	 84.00

Fabric by the Yard	 113" wide	 282.00

•	 All items are carried in stock except Twin Quilts, which are stocked 
in White only. 

•	 Custom colors are not available.

•	 Custom sizes require 3-4 weeks lead time. See Upcharges & Custom 
Pricing page bedding page 111.

•	 Filling is made of 100% polyster batting, 100 gm per square meter.

•	 Made in the USA of fabric from Italy.



81  bedding

Mirasol   M223   NEW COLOR SPRING 2024   

Our exceptional White Milano percale is adorned with a contrasting, 
sateen appliqué arch border
600 thread count Egyptian cotton woven in Italy

Mirasol
M223
access. & gifts 11

Mirasol Matelassé
M144
bedding 82

Mirasol
M223
bath 20

Mirasol
M223
table 13

COLOR

MORE ITEMS IN THIS ST YLE

Mirasol   M223 bedding  81

AZURE BONE 

CHAMPAGNE GRASS

HAZY BLUE OPAL

PINK* POOL

SILVER * NEW COLOR
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20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Flat	 96 x 112	 725.00

King Flat	 114 x 112	 799.00

Full Fitted	 17" pocket	 255.00

Queen Fitted	 17" pocket	 264.00

King Fitted	 17" pocket	 297.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 297.00

Standard Cases – Pair*	 21 x 33	 288.00

King Cases – Pair*	 21 x 41	 358.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 3" flange	 1299.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 3" flange	 1398.00

Standard Sham	 21 x 27, 3" flange	 225.00

King Sham	 21 x 36, 3" flange	 275.00

Euro Sham	 27 x 27, 3" flange	 275.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 3" flange	 124.00

* New – available in pairs only.

•	 All items are carried in stock.

•	 Custom color combinations are available using any Milano, 
Nocturne or Talita color. Add 15% upcharge. See page bedding 79, 
86 and 105 for available colors.

•	 Custom sizes require 4-6 weeks lead time. See Upcharges & Custom 
Pricing page bedding 111.

•	 Duvet Covers have 1" sateen appliqué tape in a U-shape on top of 
the bed and an appliqué arch border on three flanges.

•	 Mirasol Fitted Sheets are “Milano” sheeting.

•	 Milano Low Profile 14” pocket Fitted Sheets are carried in stock in 
all sizes, in White only. The price is the same as 17” pocket Fitted 
Sheet. Always specify style Milano-LP when ordering Low Profile size.

•	 Made in the Philippines of fabric from Italy.



Mirasol Matelassé   M144   

Mirasol Matelassé   M14482  bedding bedding  82

Our signature diamond matelassé design is infused with the radiant 
energy of our Mirasol appliqué—an iconic Palm Beach-inspired motif
100% cotton Petra matelassé woven in Portugal

COLOR

Mirasol
M223
bedding 81
access. & gifts 8

MORE ITEMS IN THIS ST YLE

Roman Hemstitch
M164
bedding 98

SHOWN WITH

AZURE BONE

CHAMPAGNE HAZY BLUE

LEMON MOCHA

PINK POOL

STEEL BLUE

Mirasol
M223
bath 20
bath access. 8

Mirasol
M223
table 13

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Coverlet	 94 x 97	 774.00

King Coverlet	 112 x 97	 873.00

Standard Sham	 21 x 27, 3.25" flange	 248.00

King Sham	 21 x 36, 3.25" flange	 297.00

Euro Sham	 27 x 27, 3.25" flange	 297.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 2" flange	 135.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Custom color combinations are available using any Milano, 
Nocturne or Talita color. Add 15% upcharge. See page bedding 79, 
86 and 105 for available colors.

•	 Custom colors and custom sizes require 4-6 weeks lead time. See 
Upcharges & Custom Pricing page bedding 111.

•	 Shams have Milano White 600TC sheeting on the reverse. 

•	 Made in the Philippines of fabric from Portugal.



Netto    M106   

A detailed chevron quilt pattern is crafted on Talita, our Giza Egyptian 
cotton sateen, for a light, lofty weight and soft, smooth touch
615 thread count Giza 87 and 92 Egyptian cotton sateen woven in Italy

COLOR

SHOWN WITH

Grace
M075
bedding 59

BONE 

CELADON 

CHAMPAGNE 

HAZY BLUE 

POOL 

SHELL 

SILVER 

WHITE 

Netto    M10683  bedding bedding  83

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Quilt	 96 x 99	 725.00

King Quilt	 112 x 99	 774.00

Standard Sham	 21 x 27, 2" flange	 189.00

King Sham	 21 x 36, 2" flange	 225.00

Euro Sham	 27 x 27, 2" flange	 225.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 1" flange	 84.00

Fabric by the Yard	 113" wide	 304.00

•	 All items are carried in stock. 

•	 Custom colors are not available. 

•	 Custom sizes require 3-4 weeks lead time. See Upcharges & Custom 
Pricing page bedding 111.

•	 Netto Quilts are backed in 300TC sateen. Filling is made of 100% 
polyester batting, 100gm per square meter. 

•	 Made in the USA of fabric from Italy.



84  bedding

Newport   M100

Classic bedding with three lines of tape
70% cotton / 30% polyester Diamond Pique, and 350 thread 
count long-staple cotton percale woven in India

Newport
M100
bath 21

COLOR (PERCALE )

MORE ITEMS IN THIS ST YLE

Newport   M100 bedding  84

style V1000
monogram 13

MONOGR AM SHOWN

COLOR  (P IQUE)

AZURE

WHITE

BONE

IVORY

BUTTER HAZY BLUE

IVORY LINEN

NAVY

POOL

PINK

SILVER

SPRING  
GREEN

WHITE

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Twin Flat	 74 x 112	 174.00

Full/Queen Flat	 94 x 112	 198.00

King Flat	 114 x 112	 225.00

Twin Fitted	 17" Pocket	 115.00

Twin XL Fitted	 17" Pocket	 129.00

Full Fitted	 17" Pocket	 129.00

Queen Fitted	 17" Pocket	 135.00

King Fitted	 17" Pocket	 153.00

Cal. King Fitted	 17" Pocket	 153.00

Standard Case – Pair*	 21 x 32	 135.00

King Case – Pair*	 21 x 40	 153.00

Twin Duvet Cover 	 68 x 88, 3" flange	 599.00

Full/Queen Duvet Cover 	 90 x 96, 3" flange	 698.00

King Duvet Cover 	 108 x 96, 3" flange	 774.00

Twin Coverlet	 68 x 88	 374.00

Full Coverlet	 88 x 92	 423.00

Queen Coverlet	 94 x 97	 450.00

King Coverlet	 112 x 97	 498.00

Standard Sham	 21 x 27	 174.00

King Sham	 21 x 36	 198.00

Euro Sham	 27 x 27	 198.00

Boudoir Sham	 12 x 16	 115.00

Neckroll Sham	 6 x 12	 115.00

* New – available in pairs only.

•	 Fitted Sheets are carried in stock. All other items are custom-made 
and require 3-4 weeks lead time. Custom tape color is available 
using any color form the Matouk Tape Book.

•	 Coverlets are priced on Diamond Pique fabric. Sheets and Cases are 
priced on Sierra sheeting.

•	 Prices for Duvets and Shams apply to both Sierra and Diamond 
Pique fabrics.

•	 Duvet Covers have Positano cotton/poly sheeting on the reverse 
side, three rows of tape in U-shape on top of the bed, and piping on 
three flanges.

•	 Newport Fitted Sheets are “Sierra” sheeting.

•	 Made in the USA of imported fabric.



Nikita   LU81

Nikita   LU8185  bedding bedding  85

COLOR

Lulu DK's intriguing small scale pattern is inspired by shimmering 
water and printed on our Luca percale
500 thread count Egyptian cotton woven and printed in Italy

Selah
M089
bedding 100

Lorelei
M007
bedding 69

SHOWN WITH

Nikita
LU81
bath access. 9

MORE ITEMS IN THIS ST YLE

AZURE

CHAMPAGNE

CORAL

SILVER

Shown with monogram style 2074.

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Twin Flat	 74 x 112	 255.00

Full/Queen Flat	 96 x 112	 324.00

King Flat	 114 x 112	 374.00

Twin Fitted	 17" pocket	 255.00

Full Fitted	 17" pocket	 297.00

Queen Fitted	 17" pocket	 324.00

King Fitted	 17" pocket	 374.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 374.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 153.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 185.00

Twin Duvet Cover	 70 x 90, 2" flange	 423.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 2" flange	 525.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 2" flange	 599.00

Standard Sham	 21 x 27, 2" flange	 124.00

King Sham	 21 x 36, 2" flange	 135.00

Euro Sham	 27 x 27, 2" flange	 135.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 1" flange	 75.00

Fabric by the Yard	 117" wide	 124.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Duvet Covers have Luca White 500TC on the reverse. 

•	 Made in the USA of fabric from Italy.



86  bedding

Nocturne   M212   NEW COLORS SPRING 2024

Solid color sateen sheeting with 1” self-toned tape detail
600 thread count Egyptian cotton woven in Italy

COLOR

Nocturne   M212 bedding  86

* NEW COLOR

ELEPHANT*

AMBROSIA*

GRASS HAZY BLUE

AQUAMARINE AZURE

HONEY

BLACK

IVORY KHAKI

BLUE BONE

LAGOON

BRONZE

LEMON MOCHA

CELADON* CHAMPAGNE

NAVY

CHARCOAL

OPAL PINK

CORAL DEEP JADE

PLATINUM

DEEP LILAC*

POOL SABLE

DOVE* DUNE*

SCARLET SEA SILVER

STEEL BLUE TANGERINE VIOLET

WHITE

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Flat	 96 x 112	 549.00

King Flat	 114 x 112	 624.00

Full Fitted	 17" pocket	 255.00

Queen Fitted	 17" pocket	 264.00

King Fitted	 17" pocket	 297.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 297.00

Standard Cases – Pair*	 21 x 33	 210.00

King Cases – Pair*	 21 x 41	 248.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 4" flange	 898.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 4" flange	 999.00

Standard Sham	 21 x 27, 3" flange	 169.00

King Sham	 21 x 36, 3" flange	 194.00

Euro Sham	 27 x 27, 3" flange	 194.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 3" flange	 84.00

Full Bed Skirt	 Panels, 18" drop	 624.00

Queen Bed Skirt	 Panels, 18" drop	 648.00

King Bed Skirt	 Panels, 18" drop	 698.00

Cal. King Bed Skirt	 Panels, 18" drop	 698.00

Fabric by the Yard	 118" wide	 113.00

* New – available in pairs only.

•	 All items except Bed Skirts and Full Fitted Sheets are carried in stock.

•	 Full Fitted Sheets are stocked in White only.

•	 Twin sizes can be custom ordered at Queen price.

•	 Custom color combinations are available using any Milano, 
Nocturne or Talita color. Add 15% upcharge. See page bedding 79, 
86 and 105 for available colors.

•	 Custom sizes require 4-6 weeks lead time. See Upcharges & Custom 
Pricing page bedding 111. 

•	 Made in the Philippines of fabric from Italy.

Shown with Cornelia, M161, bedding 42.



Nocturne   M212 bedding  86



Nocturne Hemstitch   M040

Solid color sateen sheeting with a delicate hemstitch finish
600 thread count Egyptian cotton woven in Italy

COLOR

Pearl
091
bedding 90

SHOWN WITH

Nocturne Hemstitch  M040 bedding  8787  bedding

Nocturne Quilt
M172
bedding 88

Nocturne
M212
bedding 86

MORE ITEMS IN THIS ST YLE

BONE

IVORY

POOL

SILVER

WHITE

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Flat	 96 x 112	 297.00

King Flat	 114 x 112	 349.00

Full Fitted	 17" pocket	 255.00

Queen Fitted	 17" pocket	 264.00

King Fitted	 17" pocket	 297.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 297.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 165.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 185.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 3" flange	 648.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 3" flange	 698.00

Standard Sham	 21 x 27, 3" flange	 153.00

King Sham	 21 x 36, 3" flange	 174.00

Euro Sham	 27 x 27, 3" flange	 174.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 2" flange	 99.00

Fabric by the Yard	 118" wide	 113.00

•	 All items are carried in stock except Full Fitted Sheets, which are 
stocked in White only.

•	 Twin sizes can be custom ordered at Queen price.

•	 Custom colors are available in any Nocturne sateen color. Add 15% 
upcharge. See page bedding 86 for available colors.	

•	 Custom sizes require 4-6 weeks lead time. See Upcharges & Custom 
Pricing page bedding 111.

•	 Made in the USA of fabric from Italy.



bedding  8888  bedding

Nocturne Quilt   M172

Sumptuous Nocturne sateen, precise harlequin-patterned quilting 
and a piped finish combine in this softly draping quilt

Nocturne Quilt   M172

COLOR

Nocturne Hemstitch
M040
bedding 87

MORE ITEMS IN THIS ST YLE

Lowell
M230
bedding 72

SHOWN WITH

BLACK BONE

HAZY BLUE IVORY

KHAKI LEMON

PLATINUM

SILVER

POOL

STEEL BLUE

WHITE

Nocturne
M212
bedding 86

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Twin Quilt	 72 x 94	 450.00

Full/Queen Quilt	 96 x 99	 574.00

King Quilt	 112 x 99	 675.00

Quilted Standard Sham	 21 x 27, knife edge	 174.00

Quilted King Sham	 21 x 36, knife edge	 198.00

Quilted Euro Sham	 27 x 27, knife edge	 198.00

Quilted Boudoir Sham	 12 x 16, knife edge	 84.00

Fabric by the Yard	 113" wide	 282.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Custom colors are available using any Nocturne or Talita sateen 
color with no upcharge. See page bedding 86 and 105 for available 
colors.  

•	 Custom colors require 3-4 weeks lead time. Standard and King 
Shams must be ordered in multiples of four. Euro Shams can be 
ordered in multiples of three. Boudoirs can be ordered once the 
above sham minimum is met.

•	 Quilts are backed in 300TC sateen. Filling is made of 100% polyster 
batting, 100 gm per square meter.

•	 Made in the USA of fabric from Italy.



Panama   M055

Large-scale seersucker and basketweave in crisp white is an 
updated take on a classic spring look 
100% cotton seersucker woven in Portugal

COLOR

Panama   M05589  bedding bedding  89

WHITE

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Twin Coverlet	 72 x 92	 259.00

Full/Queen Coverlet	 94 x 97	 284.00

King Coverlet	 112 x 97	 324.00

Twin Duvet Cover	 70 x 90, 1" flange	 399.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 1" flange	 450.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 1" flange	 475.00

Standard Sham	 21 x 27, 1" flange	 108.00

King Sham	 21 x 36, 1" flange	 124.00

Euro Sham	 27 x 27, 1" flange	 124.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 1" flange	 79.00

Fabric by the Yard	 118" wide	 79.00

•	 All items are carried in stock.	

•	 Duvet Covers have Sierra 350TC sheeting on the reverse.

•	 Made in USA of fabric from Portugal. 



90  bedding

Pearl   091

Finest quality matelassé with all-over pearl design
100% cotton woven in Italy

COLOR

Pearl   091 bedding  90

ALMOND

SILVER

IVORY

WHITE

POOL

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Twin Coverlet	 70 x 92	 435.00

Full/Queen Coverlet	 94 x 97	 475.00

King Coverlet	 112 x 97	 498.00

Standard Sham	 21 x 27, 3" flange	 153.00

King Sham	 21 x 36, 3" flange	 174.00

Euro Sham	 27 x 27, 3" flange	 174.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 2" flange	 79.00

Twin Bed Skirt	 Panels, 18" drop	 475.00

Full Bed Skirt	 Panels, 18" drop	 498.00

Queen Bed Skirt	 Panels, 18" drop	 525.00

King Bed Skirt	 Panels, 18" drop	 574.00

Cal. King Bed Skirt	 Panels, 18" drop	 574.00

Fabric by the Yard	 116" wide	 192.00

•	 All items except Bed Skirts are carried in stock.

•	 Custom sizes require 3-4 weeks lead time. See Upcharges & Custom 
Pricing page bedding 111.

•	 Dry clean or machine wash cold. Do not use bleach or fabric 
softener. Line dry.

•	 Made in the USA of fabric from Italy.



Petra   M145   NEW COLORS SPRING 2024

Decidedly simple at first glance, Petra is a celebration of understated 
elegance and exquisite hand-feel—a timeless classic
100% cotton Petra matelassé woven in Portugal

COLOR

Petra   M145

Bel Tempo 
S383
bedding 23

SHOWN WITH

91  bedding bedding  91

* NEW COLOR

BLACK DEEP CORAL*

DEEP LILAC DUNE

GRASS IVORY

LIGHT BLUE* MOCHA*

PINK* POOL

PRUSSIAN 
BLUE*

WHITE

STEEL BLUE

Shown with monogram style 2074.

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Twin Coverlet	 72 x 92	 324.00

Full/Queen Coverlet	 94 x 97	 374.00

King Coverlet	 112 x 97	 423.00

Standard Sham	 21 x 27, knife edge	 108.00

King Sham	 21 x 36, knife edge	 124.00

Euro Sham	 27 x 27, knife edge	 124.00

Boudoir Sham	 12 x 16, knife edge	 68.00

Twin Bed Skirt	 Panels, 18" drop	 349.00

Full Bed Skirt	 Panels, 18" drop	 374.00

Queen Bed Skirt	 Panels, 18" drop	 399.00

King Bed Skirt	 Panels, 18" drop	 423.00

Cal. King Bed Skirt	 Panels, 18" drop	 423.00

Twin Box Spring Cover	 13" pocket	 324.00

Full Box Spring Cover	 13" pocket	 338.00

Queen Box Spring Cover	 13" pocket	 349.00

King Box Spring Cover	 13" pocket	 374.00

Cal. King Box Spring Cover	 13" pocket	 374.00

Fabric by the Yard	 118" wide	 135.00

•	 All items are carried in stock except Bed Skirts and Box Spring 
Covers, which are stocked in White and Ivory only. 

•	 Custom sizes require 3-4 weeks lead time. See Upcharges & Custom 
Pricing page bedding 111.

•	 Made in the USA of fabric from Portugal.



Pomegranate   MSC006   

Daphne
M423
bedding 45

Cora
MSC004
bedding 41

SHOWN WITH

An 18th century botanical design from the Schumacher archive is 
printed on our Luca sheeting and finished with a subtle scallop
500 thread count Egyptian cotton percale woven and printed in Italy

COLOR

Pomegranate   MSC00692  bedding bedding  92

MORE ITEMS IN THIS ST YLE

CITRUS

PINK CORAL

PRUSSIAN BLUE

SEA

Pomegranate Linen
MSC036
bedding 93

Luca Pajama Set
M179
robes & sleepwear 8

Pomegranate
MSC006
access. & gifts 13

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Flat	 96 x 112	 349.00

King Flat	 114 x 112	 399.00

Queen Fitted	 17" pocket	 324.00

King Fitted	 17" pocket	 374.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 374.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 185.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 214.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 1" flange	 624.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 1" flange	 698.00

Standard Sham	 21 x 27, 1" flange	 169.00

King Sham	 21 x 36, 1" flange	 189.00

Euro Sham	 27 x 27, 1" flange	 189.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 1" flange	 99.00

Full/Queen Quilt	 96 x 99	 648.00

King Quilt	 112 x 99	 745.00

Quilted Standard Sham	 21 x 27, 1" flange	 198.00

Quilted King Sham	 21 x 36, 1" flange	 225.00

Quilted Euro Sham	 27 x 27, 1" flange	 225.00

Quilted Boudoir Sham	 12 x 16, 1" flange	 108.00

Fabric by the Yard	 118" wide	 124.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Custom tape colors are available in any color from the Matouk Tape 
Book. Add 25% upcharge.

•	 Duvet Covers and Quilts have Luca White 500TC sheeting on the 
reverse.

•	 Quilts have a 4" diamond pattern and are filled with 100% polyester 
batting, 100 gm per square meter.

•	 Made in the USA of fabric from Italy.



Pomegranate Linen    MSC036   

Lowell
M230
bedding 72

SHOWN WITH

This Matouk Schumacher classic reinvisions Schumacher's botanical 
print in our super soft linen quality
100% linen woven and printed in Italy

COLOR

LILAC

PORCELAIN BLUE

Pomegranate Linen   MSC03693  bedding bedding  93

Pomegranate Linen
MSC036
access. & gifts 13

Pomegranate
MSC006
bedding 92
access. & gifts 13

MORE ITEMS IN THIS ST YLE
20

24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Flat	 96 x 112	 475.00

King Flat	 114 x 112	 498.00

Queen Fitted	 17" pocket	 475.00

King Fitted	 17" pocket	 498.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 498.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 194.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 248.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 1.5" flange	 799.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 1.5" flange	 824.00

Standard Sham	 21 x 27, 1.5" flange	 144.00

King Sham	 21 x 36, 1.5" flange	 174.00

Euro Sham	 27 x 27, 1.5" flange	 174.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 1" flange	 79.00

Full/Queen Quilt	 96 x 99	 725.00

King Quilt 	 112 x 99	 799.00

Quilted Standard Sham	 21 x 27, 1.5" flange	 214.00

Quilted King Sham	 21 x 36, 1.5" flange	 248.00

Quilted Euro Sham	 27 x 27, 1.5" flange	 248.00

Quilted Boudoir Sham	 12 x 16, 1" flange	 90.00

Fabric by the Yard	 118" wide	 147.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Duvet Covers and Quilts have Roman White Linen on the reverse.

•	 Quilts have a 4" diamond pattern and are filled with 100% polyester 
batting, 100 gm per square.

•	 Made in the USA of fabric from Italy.



Poppy   LU89   

Inspired by hydrangeas, Lulu DK's cheerful Poppy pattern is 
printed on our Luca percale
500 thread count Egyptian cotton woven and printed in Italy

COLOR

Poppy  LU89 bedding  9494  bedding

AZURE

Liana
M012
bedding 68

SHOWN WITH

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Twin Flat	 74 x 112	 297.00

Full/Queen Flat	 96 x 112	 349.00

King Flat	 114 x 112	 399.00

Twin Fitted	 17" pocket	 255.00

Full Fitted	 17" pocket	 297.00

Queen Fitted	 17" pocket	 324.00

King Fitted	 17" pocket	 374.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 374.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 185.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 214.00

Twin Duvet Cover	 70 x 90, 3" flange	 549.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 3" flange	 624.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 3" flange	 698.00

Standard Sham	 21 x 27, 3" flange	 169.00

King Sham	 21 x 36, 3" flange	 189.00

Euro Sham	 27 x 27, 3" flange	 189.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 2" flange	 99.00

Twin Quilt	 72 x 94	 525.00

Full/Queen Quilt	 96 x 99	 648.00

King Quilt	 112 x 99	 745.00

Quilted Standard Sham	 21 x 27, 3" flange	 198.00

Quilted King Sham	 21 x 36, 3" flange	 225.00

Quilted Euro Sham	 27 x 27, 3" flange	 225.00

Quilted Boudoir Sham	 12 x 16, 2" flange	 108.00

Fabric by the Yard	 118" wide	 124.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Custom tape colors are available in any color from the Matouk Tape 
Book. Add 25% upcharge. 

•	 Duvet Covers and Quilts have Luca White 500TC sheeting on the 
reverse.

•	 Quilts have a 2" diamond pattern and are filled with 100% polyester 
batting, 100 gm per square meter. 

•	 Made in the USA of fabric from Italy.



95  bedding

Positano Hemstitch   M227

Easy-care Positano sheeting with hemstitched detail
200 thread count percale woven in Italy
50% cotton / 50% polyester

COLOR

Positano Hemstitch   M227 bedding  95

IVORY

WHITE

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Twin Flat	 74 x 112	 149.00

Full/Queen Flat	 96 x 112	 174.00

King Flat	 114 x 112	 194.00

Twin Fitted	 17" pocket	 108.00

Twin XL Fitted	 17" pocket	 115.00

Full Fitted	 17" pocket	 117.00

Queen Fitted	 17" pocket	 124.00

King Fitted	 17" pocket	 144.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 144.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 108.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 124.00

Twin Duvet Cover	 70 x 90, 3" flange	 374.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 3" flange	 423.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 3" flange	 448.00

Standard Sham	 21 x 27, 3" flange	 124.00

King Sham	 21 x 36, 3" flange	 135.00

Euro Sham	 27 x 27, 3" flange	 135.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 3" flange	 79.00

Fabric by the Yard	 118" wide	 50.00

•	 All items are carried in stock. 

•	 Made in the USA of fabric from Italy.



Netto
M106
bedding 83

Prado   MSC003   

Prado’s stunning embroidery combines Schumacher design and 
Matouk craftsmanship on our crisp Ceylon percale
520 thread count cotton percale woven in India

COLOR

Prado   MSC00396  bedding bedding  96

style V1000
monogram 13

SHOWN WITH

MONOGR AM SHOWN

DUNE

GRASS

HAZY BLUE 

NICKEL

ONYX

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Flat	 96 x 112	 450.00

King Flat	 114 x 112	 525.00

Full Fitted	 17" pocket	 185.00

Queen Fitted	 17" pocket	 189.00

King Fitted	 17" pocket	 225.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 225.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 248.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 295.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 2" flange	 1150.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 2" flange	 1299.00

Standard Sham	 21 x 27, 2" flange	 225.00

King Sham	 21 x 36, 2" flange	 264.00

Euro Sham	 27 x 27, 2" flange	 264.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 2" flange	 124.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Custom colors are available with 15% upcharge. Custom sizes 
require 4-6 weeks lead time. See Upcharges & Custom Pricing page 
bedding 111.

•	 Prado Fitted Sheets are "Ceylon" sheeting.

•	 Made in the Philippines of fabric from India.



Quincy   MSC012   

Quincy is an inspired Schumacher marriage of animal stripes and  
herringbone on crisp Luca percale
500 thread count Egyptian cotton percale woven and printed in Italy

COLOR

Quincy   MSC012

SAND 

97  bedding bedding  97

Quincy
MSC012
access. & gifts 13

MORE ITEMS IN THIS ST YLE

Shown with Amalfi M120, bedding 9.

Webster
M147
bedding 109

Bergamo
M118
bedding 25

SHOWN WITH

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Flat	 96 x 112	 349.00

King Flat	 114 x 112	 399.00

Queen Fitted	 17" pocket	 324.00

King Fitted	 17" pocket	 374.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 374.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 185.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 214.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 1" flange	 624.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 1" flange	 698.00

Standard Sham	 21 x 27, 1" flange	 169.00

King Sham	 21 x 36, 1" flange	 189.00

Euro Sham	 27 x 27, 1" flange	 189.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 1" flange	 99.00

Fabric by the Yard	 118" wide	 124.00

•	 All items are carried in stock. 

•	 Custom tape colors are available in any color from the Matouk Tape 
Book. Add 25% upcharge.

•	 Duvet Covers have Luca White 500TC sheeting on the reverse. 

•	 Made in the USA of fabric from Italy.



Roman Hemstitch    M164   

A classic made from fine European linen, Roman Hemstitch marries 
our signature elegant finish with this exceptionally soft fabric
100% linen woven in Italy

COLOR

Roman Hemstitch   M16498  bedding bedding  98

WHITE

Petra
M145
bedding 91

Cecily
M117
bedding 33

SHOWN WITH

style 2077
monogram 12

MONOGR AM SHOWN

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Twin Flat 	 74 x 112	 275.00

Full/Queen Flat	 96 x 112	 349.00

King Flat	 114 x 112	 399.00

Twin Fitted 	 17" pocket	 264.00

Full Fitted	 17" pocket	 297.00

Queen Fitted	 17" pocket	 324.00

King Fitted	 17" pocket	 374.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 374.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 165.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 198.00

Twin Duvet Cover	 72 x 92, 1.5" flange	 675.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 1.5" flange	 750.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 1.5" flange	 799.00

Standard Sham	 21 x 27, 1.5" flange	 153.00

King Sham	 21 x 36, 1.5" flange	 174.00

Euro Sham	 27 x 27, 1.5" flange	 174.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 1" flange	 99.00

Fabric by the Yard	 118" wide	 124.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Custom sizes require 3-4 weeks lead time. See Upcharges & Custom 
Pricing page bedding 111.

•	 Made in USA of fabric from Italy.



San Cristobal   MSC020

Here to bring some toile de jouy to your bed, Schumacher's San Cristobal 
is printed on our lightweight, super-luxe Luca cotton percale
500 thread count Egyptian cotton percale woven and printed in Italy

COLOR

GREEN

SKY

San Cristobal   MSC02099  bedding bedding  99

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Flat	 96 x 112	 349.00

King Flat	 114 x 112	 399.00

Queen Fitted	 17" pocket	 324.00

King Fitted	 17" pocket	 374.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 374.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 185.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 214.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 1" flange	 624.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 1" flange	 698.00

Standard Sham	 21 x 27, 1" flange	 169.00

King Sham	 21 x 36, 1" flange	 189.00

Euro Sham	 27 x 27, 1" flange	 189.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 1" flange	 99.00

Full/Queen Quilt	 96 x 99	 648.00

King Quilt	 112 x 99	 745.00

Quilted Standard Sham	 21 x 27, 1" flange	 198.00

Quilted King Sham	 21 x 36, 1" flange	 225.00

Quilted Euro Sham	 27 x 27, 1" flange	 225.00

Quilted Boudoir Sham	 12 x 16, 1 " flange	 108.00

Fabric by the Yard	 118" wide	 124.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Custom tape colors are available in any color from the Matouk Tape 
Book. Add 25% upcharge.

•	 Duvet Covers and Quilts have Luca White 500TC sheeting on the 
reverse.

•	 Quilts have a 4" diamond pattern and are filled with 100% polyester 
batting, 100 gm per square meter.

•	 Made in the USA of fabric from Italy.



100  bedding bedding  100

Selah   M089

Selah   M089

Intricate cotton waffle coverlet, ideal for layering, with applied
fringe and knife–edge shams
100% cotton

COLOR

SILVER

WHITE

Lowell
M230
bedding 72

SHOWN WITH

style 2002
monogram 3

MONOGR AM SHOWN

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Twin Coverlet	 70 x 92	 225.00

Full/Queen Coverlet	 94 x 97	 297.00

King Coverlet	 112 x 97	 324.00

Euro Sham	 27 x 27, knife edge	 79.00

Boudoir Sham	 12 x 16, knife edge	 45.00

•	 All items are carried in stock.			

•	 Custom sizes are not available.			 

•	 Coverlets are finished with a 1" applied fringe.	

•	 Made in Portugal.



101  bedding

Serena   S321

Rolling waves of pearl stitch detailing add subtle, shapely style 
to our white Sierra percale sheeting 
350 thread count long-staple cotton percale woven in India

COLOR

Serena   S321 bedding  101

AZALEA 

SPRING GREEN

AZURE

WHITE

BLUE
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24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Twin Flat	 74 x 112	 99.00

Full/Queen Flat	 96 x 112	 115.00

King Flat	 114 x 112	 135.00

Twin Fitted	 17" pocket	 115.00

Twin XL Fitted	 17" pocket	 129.00

Full Fitted	 17" pocket	 129.00

Queen Fitted	 17" pocket	 135.00

King Fitted	 17" pocket	 153.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 153.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 88.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 99.00

Twin Duvet Cover	 72 x 92, 3" flange	 198.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 3" flange	 219.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 3" flange	 234.00

Standard Sham	 21 x 27, 3" flange	 99.00

King Sham	 21 x 36, 3" flange	 108.00

Euro Sham	 27 x 27, 3" flange	 108.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 2" flange	 59.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Custom colors and custom sizes are not available.

•	 Duvet Covers have embroidery running head to foot.

•	 Serena Fitted Sheets are “Sierra” sheeting.

•	 Sierra Low Profile 14” pocket Fitted Sheets are carried in stock in 
all sizes, in White only. The price is the same as 17” pocket Fitted 
Sheet. Always specify style Sierra-LP when ordering Low Profile size.

•	 Made in India.



Serengeti   MSC005   

Talita Satin Stitch
M079
bedding 106

Eden
M111
bedding 51

SHOWN WITH

Our Serengeti top-of-bed style adapts a beautiful, abstract 
Schumacher design in classic Matouk colors
100% cotton jacquard woven in Italy

COLOR

SEA

SILVER

Serengeti   MSC005102  bedding bedding  102

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 2" flange	 624.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 2" flange	 648.00

Standard Sham	 21 x 27, 1" flange	 124.00

King Sham	 21 x 36, 1" flange	 135.00

Euro Sham	 27 x 27, 1" flange	 135.00

Boudoir Sham 	 12 x 16, 1" flange	 63.00

Fabric by the Yard	 118" wide	 135.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Duvet Covers have Talita White 615TC sheeting on the reverse.

•	 Made in the USA of fabric from Italy.



Sierra Hemstitch   M248

Our crisp, classic percale sheeting is finished with a hemstitch detail
350 thread count long-staple cotton percale woven in India

COLOR

Sierra Hemstitch   M248103  bedding bedding  103

IVORY

WHITE

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Twin Flat	 74 x 112	 149.00

Full/Queen Flat	 96 x 112	 174.00

King Flat	 114 x 112	 198.00

Twin Fitted	 17" pocket	 115.00

Twin XL Fitted	 17" pocket	 129.00

Full Fitted	 17" pocket	 129.00

Queen Fitted	 17" pocket	 135.00

King Fitted	 17" pocket	 153.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 153.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 124.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 135.00

Twin Duvet Cover	 70 x 90, 3" flange	 349.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 3" flange	 423.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 3" flange	 475.00

Standard Sham	 21 x 27, 3" flange	 135.00

King Sham	 21 x 36, 3" flange	 153.00

Euro Sham	 27 x 27, 3" flange	 153.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 2" flange	 88.00

Fabric by the Yard	 118" wide	 50.00

•	 All items are carried in stock. 

•	 Sierra Low Profile 14” pocket Fitted Sheets are carried in stock in 
all sizes, in White only. The price is the same as 17” pocket Fitted 
Sheet. Always specify style Sierra-LP when ordering Low Profile size.

•	 Made in the USA of fabric from India.



Simone    MSC037   

Cosmo
M159
bedding 43

Bel Tempo Nocturne 
M139
bedding 24

SHOWN WITH

Schumacher's vibrant 19th century floral meets our exquisitely 
soft Roman linen to create Simone's rich visual texture
100% linen woven and printed in Italy

COLOR

APRICOT

SEA

Simone   MSC037104  bedding bedding  104

Simone 
MSC037
access. & gifts 13

MORE ITEMS IN THIS ST YLE

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Flat	 96 x 112	 475.00

King Flat	 114 x 112	 498.00

Queen Fitted	 17" pocket	 475.00

King Fitted	 17" pocket	 498.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 498.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 194.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 248.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 1.5" flange	 824.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 1.5" flange	 849.00

Standard Sham	 21 x 27, 1.5" flange	 144.00

King Sham	 21 x 36, 1.5" flange	 174.00

Euro Sham	 27 x 27, 1.5" flange	 174.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 1" flange	 79.00

Full/Queen Quilt	 96 x 99	 725.00

King Quilt 	 112 x 99	 799.00

Quilted Standard Sham	 21 x 27, 1.5" flange	 214.00

Quilted King Sham	 21 x 36, 1.5" flange	 248.00

Quilted Euro Sham	 27 x 27, 1.5" flange	 248.00

Quilted Boudoir Sham	 12 x 16, 1" flange	 90.00

Fabric by the Yard	 118" wide	 147.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Duvet Covers and Quilts in Sea have Roman White Linen on the 
reverse and Duvet Covers and Quilts in Apricot have Simone Apricot 
on the reverse.

•	 Quilts have a 4" diamond pattern and are filled with 100% polyester 
batting, 100 gm per square.

•	 Made in the USA of fabric from Italy.



Talita Hemstitch   M146   

Talita Hemstitch unites our sublime Talita sateen quality and our signature 
hemstitch finish
615 thread count Giza 87 and 92 Egyptian cotton sateen woven in Italy

COLOR

Talita Hemstitch   M146

Talita Satin Stitch
M079
bedding 106

Daphne
M423
bedding 45

MORE ITEMS IN THIS ST YLE

SHOWN WITH

105  bedding bedding  105

BONE CELADON 

CHAMPAGNE GREEN

HAZY BLUE POOL 

SHELL SILVER 

WHITE

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Flat	 96 x 112	 349.00

King Flat	 114 x 112	 423.00

Queen Fitted	 17" pocket	 315.00

King Fitted	 17" pocket	 374.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 374.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 185.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 214.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 2.25" flange	 750.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 2.25" flange	 799.00

Standard Sham	 21 x 27, 2.25" flange	 174.00

King Sham	 21 x 36, 2.25" flange	 198.00

Euro Sham	 27 x 27, 2.25" flange	 198.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 1" flange	 115.00

Fabric by the Yard	 118" wide	 135.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Custom sizes require 3-4 weeks lead time. See Upcharges & 
Custom Pricing page bedding 111. 

•	 Made in USA of fabric from Italy.



Talita Satin Stitch   M079   

Crafted from very fine Egyptian cotton Giza yarn, Talita is a lightweight, 
breathable, and beautiful sateen
615 thread count Giza 87 and 92 Egyptian cotton sateen woven in Italy

COLOR

106  bedding bedding  106Talita Satin Stitch   M079

style 2070
monogram 9

MONOGR AM SHOWN

Talita Hemstitch
M146
bedding 105

MORE ITEMS IN THIS ST YLE

BONE CELADON 

CHAMPAGNE GREEN

HAZY BLUE POOL 

SHELL SILVER 

WHITE

20
24

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Flat	 96 x 112	 349.00

King Flat	 114 x 112	 423.00

Queen Fitted	 17" pocket	 315.00

King Fitted	 17" pocket	 374.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 374.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 174.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 214.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 1" flange	 725.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 1" flange	 774.00

Standard Sham	 21 x 27, 1" flange	 153.00

King Sham	 21 x 36, 1" flange	 174.00

Euro Sham	 27 x 27, 1" flange	 174.00

Boudoir Sham	 12 x 16, 1" flange	 88.00

Fabric by the Yard	 118" wide	 135.00

•	 All items are carried in stock. 

•	 Custom thread colors are available with 25% upcharge. Custom 
colors and custom sizes require 3-4 weeks lead time. See Upcharges 
& Custom Pricing page bedding 111.

•	 Made in the USA of fabric from Italy.



COLOR

DUNE

IVORY

PEARL GREY

POOL

Venus   M158   

Unparalleled softness meets meticulous craftsmanship in our 
first ever 100% pure cashmere blanket
100% cashmere

Venus   M158

Shown with Petra M145, bedding 91.
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SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Blanket	 100 x 98	 2649.00

King Blanket	 116 x 98	 2849.00

Standard Sham	 20 x 26, knife edge	 498.00

King Sham	 20 x 36, knife edge	 574.00

Euro Sham	 27 x 27, knife edge	 574.00

Boudoir Sham	 12 x 16, knife edge	 225.00

Fabric by the Yard	 100"	 788.00

•	 All items are carried in stock.

Custom Sizes

SIZE (UP TO)		  PR ICE

120 x 98		  2925.00
120 x 120		  4388.00
130 x 98		  3375.00
130 x 130		  5063.00

•	 Blankets with a length greater than 98" require a seam. Please 
specify placement for the seam.

•	 Custom sizes require 3-4 weeks lead time.

•	 Our Venus Blanket comes with a complimentary Matouk Gift Box.

•	 Dry clean only.

•	 Made in the USA of fabric from Europe.



Virginia   M108  

Hand–cut Swiss lace and opulent Gatsby percale combine in 
this extraordinary, couture style
1000 thread count Egyptian cotton percale woven in Italy

COLOR

WHITE

Basketweave
M131
bedding 22

SHOWN WITH
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SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Full/Queen Flat	 96 x 112	 1274.00

King Flat	 114 x 112	 1474.00

Queen Fitted	 17" pocket	 824.00

King Fitted	 17" pocket	 999.00

Cal. King Fitted	 17" pocket	 999.00

Standard Cases – Pair	 21 x 32	 574.00

King Cases – Pair	 21 x 40	 648.00

Full/Queen Duvet Cover	 90 x 96, 3" flange	 2349.00

King Duvet Cover	 108 x 96, 3" flange	 2750.00

Standard Sham	 21 x 27, 3" flange	 475.00

King Sham	 21 x 36, 3" flange	 574.00

Euro Sham	 27 x 27, 3" flange	 574.00

Boudoir Sham 	 12 x 16, 3" flange	 297.00

•	 All items are carried in stock. 

•	 Virginia Fitted Sheets are "Gatsby" sheeting.

•	 Made in the Philippines of fabric from Italy.



COLOR

CHARCOAL 

DUNE

PINK

HAZY BLUE

Webster   M147   

Lightweight and versatile, this cotton-wool blend blanket is made 
from a fine two-color weave with a multi-dimensional look and feel
70% cotton / 30% wool

Webster   M147

Bergamo Hemstitch
M140
bedding 26

Dominique
MSC026
bedding 48

SHOWN WITH
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SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Twin Blanket	 78 x 95	 399.00

Full/Queen Blanket	 100 x 100	 525.00

King Blanket	 116 x 100	 599.00

Standard Sham	 20 x 26, knife edge	 124.00

King Sham	 20 x 36, knife edge	 149.00

Euro Sham	 27 x 27, knife edge	 149.00

Boudoir Sham	 12 x 16, knife edge	 75.00

Fabric by the Yard	 118"	 225.00

•	 All items are carried in stock.

Custom Sizes

SIZE (UP TO)		  PR ICE

120 x 110		  750.00
130 x 110		  824.00

•	 Custom sizes require 3-4 weeks lead time.

•	 Made in the USA of fabric from Portugal.
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Bed Skirts

Bed Skirts in a range of fabrics, with a variety of textures and details

Bed Skirts bedding  110Bed Skirts

India Pique   M163

Petra   M145Camilla Pique   M183

Diamond Pique   061

BLUSH BONE

IVORY

GRASS IVORY

•	 All items are carried in stock except India Pique bedskirts, which 
are stocked in Queen and King size only.

•	 Custom colors are available in all styles. For available colors in 
Camilla Pique see page bedding 31, for Diamond Pique see page 
bedding 47, for India Pique see page bedding 63, and for Petra 
see page bedding 91.  

•	 Custom colors and custom sizes require 3-4 weeks lead time. 
•	 Custom drops and decking or panel construction are available  

in all styles. See Upcharges & Custom Pricing page bedding 111.
•	 Bed Skirt Panels include push pins.
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Diamond Pique    061
70% cotton / 30% polyester; Bone, Ivory, White

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Twin Bed Skirt	 14.5" drop	 248.00
Full Bed Skirt	 14.5" drop	 270.00
Queen Bed Skirt	 14.5" drop	 297.00
King Bed Skirt	 14.5" drop	 324.00
Cal. King Bed Skirt	 14.5" drop	 324.00

Camilla Pique    M183   NEW FOR SPRING 2024

100% cotton; White

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Twin Bed Skirt	 14.5" drop	 324.00
Full Bed Skirt	 14.5" drop	 374.00
Queen Bed Skirt	 14.5" drop	 399.00
King Bed Skirt	 14.5" drop	 450.00
Cal. King Bed Skirt	 14.5" drop	 450.00

Petra    M145   
100% cotton; White, Ivory

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Twin Bed Skirt 	 Panels, 18" drop 	 349.00
Full Bed Skirt	 Panels, 18" drop	 374.00
Queen Bed Skirt	 Panels, 18" drop	 399.00
King Bed Skirt	 Panels, 18" drop	 423.00
Cal. King Bed Skirt	 Panels, 18" drop	 423.00

India Pique    M163
70% cotton / 30% polyester; Azure, Blush, Grass

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Twin Bed Skirt 	 Panels, 18" drop 	 315.00
Full Bed Skirt	 Panels, 18" drop	 338.00
Queen Bed Skirt	 Panels, 18" drop	 349.00
King Bed Skirt	 Panels, 18" drop	 374.00
Cal. King Bed Skirt	 Panels, 18" drop	 374.00
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Upcharges & Custom Pricing Upcharges & Custom Pricing

Custom Plain Sheeting
Sierra, Positano 	 use Sierra Hemstitch pricing – see page bedding 103. 
Ceylon	 use Ceylon Satin Stitch pricing – see page bedding 35.
Luca 	 use Luca Hemstitch pricing – see page bedding 74.
Milano, Nocturne 	use Nocturne Hemstitch pricing – see page bedding 87.
Talita	 use Talita Satin Stitch pricing – see page bedding 106.
Roman	 use Roman Hemstitch pricing – see page bedding 98.
Bergamo  	 use Bergamo pricing – see page bedding 25.
Gatsby	 use Gatsby pricing minus 10% – see page bedding 56.

Low Profile (LP) 14" Fitted Sheets
SIZE	 DIMENSIONS	 SIERR A	 LUCA	 MIL ANO

Twin Fitted	 14" pocket	 115.00	 185.00	 214.00
Twin XL Fitted	 14" pocket	 129.00	 198.00	 225.00
Full Fitted	 14" pocket	 129.00	 219.00	 255.00
Queen Fitted	 14" pocket	 135.00	 225.00	 264.00
King Fitted	 14" pocket	 153.00	 264.00	 297.00
Cal. King Fitted	 14" pocket	 153.00	 264.00	 297.00

•	Sierra, Luca, and Milano 14" Pocket Fitted Sheets are carried in stock in White only.
•	Always specify style number Sierra-LP, Luca-LP, and Milano-LP when ordering Sierra, Luca, and Milano 14" pocket stocked  

Fitted Sheets.

17" Fitted Sheets
						      PRINTED LUCA/		 PRINTED ROMAN/ 
			   POSITANO/			   MIL ANO/		  ROMAN/
SIZE	 DIMENSIONS	 SIERR A	 CEYLON	 LUCA	 NOCTURNE	 TALITA	 BERGAMO	 GATSBY

Twin Fitted	 17" pocket	 115.00	 153.00	 185.00	 214.00	 264.00	 275.00	 675.00
Twin XL Fitted	 17" pocket	 129.00	 185.00	 198.00	 225.00	 315.00	 349.00	 824.00
Full Fitted	 17" pocket	 129.00	 185.00	 219.00	 255.00	 297.00	 324.00	 799.00
Queen Fitted	 17" pocket	 135.00	 189.00	 225.00	 264.00	 315.00	 349.00	 824.00
King Fitted	 17" pocket	 153.00	 225.00	 264.00	 297.00	 374.00	 399.00	 999.00
Cal. King Fitted	 17" pocket	 153.00	 225.00	 264.00	 297.00	 374.00	 399.00	 999.00

•	Twin XL Fitted Sheets are stocked in Sierra in all colors, Luca in White only and Milano in Bone, Ivory and White only.

Custom Depth Fitted Sheets
						      PRINTED LUCA/		 PRINTED ROMAN/ 
			   POSITANO/			   MIL ANO/		  ROMAN/
SIZE	 DIMENSIONS	 SIERR A	 CEYLON	 LUCA	 NOCTURNE	 TALITA	 BERGAMO	 GATSBY

Twin Fitted	 up to 22"	 192.00	 205.00	 288.00	 324.00	 387.00	 401.00	 900.00
Twin XL Fitted	 up to 22"	 178.00	 214.00	 304.00	 338.00	 410.00	 432.00	 979.00
Full Fitted	 up to 22"	 203.00	 225.00	 331.00	 376.00	 428.00	 462.00	 1,056.00
Queen Fitted	 up to 22"	 268.00	 331.00	 394.00	 444.00	 507.00	 549.00	 1,143.00
King Fitted	 up to 22"	 293.00	 360.00	 444.00	 484.00	 581.00	 612.00	 1,362.00
Cal. King Fitted	 up to 22"	 293.00	 360.00	 444.00	 484.00	 581.00	 612.00	 1,362.00

•	All Custom Depth Fitted Sheets require 3-4 weeks lead time.

GATSBY : 1000 thread count Italian-made Egyptian cotton percale (118" wide). White and Ivory. 
BERGAMO : 500 thread count Italian-made Giza Egyptian cotton lightweight percale (118" wide). Bone, Pool, Silver, and White. 
ROMAN: 100% Italian-made linen (118” wide). White.
TALITA: 615 thread count Italian-made Giza Egyptian cotton lightweight sateen (118” wide). See page bedding 106 for colors.
MIL ANO: 600 thread count Italian-made Egyptian cotton percale (118” wide). See page bedding 79 for colors.
NOCTURNE : 600 thread count Italian-made Egyptian cotton sateen (118” wide). See page bedding 86 for colors.
LUCA: 500 thread count Italian-made Egyptian cotton percale (118” wide). Bone, Ivory, White.
CEYLON: 520 thread count Indian-made cotton percale (118” wide). White and Ivory.
SIERR A: 350 thread count Indian-made cotton percale (118” wide). White and Ivory. 
POSITANO: 200 thread count Italian-made cotton/poly (50/50) blend (124” wide). White, Ivory. 

Customizing Standard Products
Changing tape, embroidery or fabric colors for products made in Fall River:

Bed: Alexandra, Ansonia, Atoll, Bel Tempo, Butterfield, Camilla Pique, Celine, Ceylon Satin Stitch, Charlotte, 
Classic Chain, Duma Diamond, Gordian Knot, India, Joplin, Levi Quilted, Liana, Luca Satin Stitch, Margot, Newport, 
Pomegranate, Poppy, Quincy, and Talita Satin Stitch. 

Bath: Adelphi, Beach Road, Bel Tempo, Cairo, Cairo Scallop, Cairo Wave, Classic Chain, Daphne, Francisco, Gordian 
Knot, Newport, Atoll Guest Towels, and Carta Guest Towels.

– To change tape, embroidery thread or fabric color (but not fabric quality) from standard collection, add 25%. 

Changing appliqué, embroidery or fabric colors for products made in the Philippines:

Bed: Allegro, Aries, Astor Braid, Astor Braid Matelassé, Aziza, Aziza Matelassė, Bryant (corded edge), Callista, Classic 
Chain Scallop Matelassé, Cornelia, Daphne, Daphne Matelassé, Dominique (corded edge), Feather, Felix, Hatch, Lorelei, 
Louise, Louise Pique, Lowell, Lowell Matelassé, Mirasol, Nocturne, and Prado.

Bath: Enzo and Mirasol

– To change appliqué, embroidery thread or fabric color (but not fabric quality) from standard collection, add 15%.

Making Base Fabric Substitutions

Base fabric substitutions are available for most products made in Fall River or the Philippines. Please refer to World of 
Customization, custom page 4 for more details.

Custom Sizes

–	For styles not stocked in Twin, Flat Sheets, Duvet Covers and Coverlets can be ordered at Queen prices less 5%. 
–	For styles not stocked in Full, Flat Sheets and Coverlets can be ordered at Queen prices.
–	Flat Sheets and Duvet Covers with extra 6" in width or length, add 25%.
–	Bed Skirts: Add 25% for up to 18” drop w/decking or 22" panels; add 50% for up to 22” drop w/decking.
–	Queen Pillowcases: Use prices for King Pillowcases plus $12.
–	Queen Shams: Use prices for King Shams plus $23.
–	Neckroll shams: Use prices for boudoir shams plus 25%.
–	Fitted Sheets with pockets less deep than standard 17" size: add $45 to stock size.
– Fitted sheets that do not follow our standard length and width dimensions and require a custom template must receive 

a price quote from Customer Service. The custom template must be provided when requesting the quote, we cannot 
create custom templates. Quote requests should be sent to quotes@matouk.com.

Alba, Basketweave, Camilla Pique, Cora, Eden, Milano Quilt, Netto, Nocturne Quilt, Pearl, Petra

–	Coverlets/Quilts with extra 12" in width (requires seams): add 50%.
–	Coverlets/Quilts with extra 12" in length: add 25%.
–	Coverlets/Quilts with 18" Pillowtuck: add 30%.
–	Cal. King Coverlets/Quilts use King pricing and sizing of 4" narrower and 4" longer.

Diamond Pique, Elliot

–	Coverlets with extra 12" in width and/or length: add 25%.
–	Coverlets with 18" Pillowtuck: add 30%.
–	Cal. King Coverlets use King pricing and sizing of 4" narrower and 4" longer.

 Other Custom Details

–	To change the edge detail on Coverlets/Quilts to scallop from straight edge, add 50%.
–	To change the edge detail on Coverlets/Quilts to straight edge from scallop, or piping instead of hem, add 25%.
–	To change edge detail on Duvet Covers or Shams (e.g. knife edge instead of flange): add 15%.
–	To change the sheeting on the reverse of a printed duvet cover from Luca White to the matching print, add 25% plus $90.
–	To change stocked flange size, add 25%.
–	For custom quilts, see World of Customization, custom page 13 and contact Customer Service for pricing.
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The Matouk Down Collection extends our passion and expertise  

to the pillows and comforters that lie at the core of the ultimate night’s sleep. Our down brings  

an unparalleled level of comfort and luxury to the thoughtfully constructed bedroom.

Handcrafted in Liechtenstein, our collection is made from down that is carefully selected from 

Europe’s finest farms in a process that is Downpass Certified; this standard ensures that all  

supply chains are traceable to the source and that only sustainable, ethical practices are in place. 

The down is then purified using pristine Alpine water and produced in our environmentally  

conscious partner facility using solar power and biodegradable detergents.  

For those looking for down-alternative bedding, our remarkable line of down-free comforters  

and pillows provides softness, warmth, and comfort equal to that of down.

Our Down Collection strengthens our commitment to offering the finest bed linens that  

appeal to a wide range of sleeping styles and needs. Our pillows and comforters are available  

in a variety of firmnesses and weights, and we offer our full range of comforters in custom sizes.  

Every Matouk down piece is meticulously finished with the finest fabric shell and  

tested to ensure that fit and breathability meet our exacting standards.  

Finally, all fabrics receive OEKO-TEX® Standard 100 certification to ensure they are  

free from harmful chemicals at every stage of production.

Our Down Collection

down  1

Down Qualities Guide

Our pillows and comforters are offered in a variety of firmnesses and weights and are designed to appeal to a wide range of 
sleeping styles and needs. We also offer our full range of comforters in custom sizes. For those looking for down-alternative 
bedding, our remarkable down-free line provides softness, warmth, and comfort on par with the Collection.

•	 Soft pillows are best for stomach sleepers.

•	 Medium pillows are best for back sleepers.

•	 Firm pillows are best for side sleepers.

•	 3-Chamber pillows are best for side sleepers, or those looking for extra support.

Libero

SUMMER

COMFORTER WEIGHT

PILLOW FIRMNESS

ALL SEASON

•	 Hypoallergenic 
down alternative

•	 100% Cotton  
Percale shell 

Twin 34 oz.
Queen 47 oz.
King 57 oz.

Soft
Medium
Firm

Twin 46 oz.
Queen 62 oz.
King 76 oz.

Montreux

SUMMER

ALL SEASON

WINTER

•	 600 FP European  
Duck Down

•	 100% Cotton  
Percale shell 

Twin 20 oz.
Queen 29 oz.
King 36 oz.

Soft
Medium
3-Chamber
Firm

Soft
Medium
3-Chamber
Firm

Soft
Medium
Firm

Soft
Medium
3-Chamber
Firm

Twin 29 oz.
Queen 39 oz.
King 48 oz.

Twin 35 oz.
Queen 49 oz.
King 59 oz.

Valletto

SUMMER

ALL SEASON

WINTER

•	 650 FP European 
Goose Down

•	 100% Cotton  
Sateen shell 

Twin 18 oz.
Queen 27 oz.
King 32 oz.

Twin 25 oz.
Queen 35 oz.
King 43 oz.

Twin 32 oz.
Queen 44 oz.
King 54 oz.

Chalet

SUMMER

ALL SEASON

WINTER

•	 800 FP European 
Goose Down

•	 100% Cotton  
Batiste shell 

Twin 16 oz.
Queen 23 oz.
King 29 oz.

Twin 22 oz.
Queen 32 oz.
King 38 oz.

Twin 27 oz.
Queen 36 oz.
King 45 oz.

Edelweiss

SUMMER

ALL SEASON

WINTER

•	 Eiderdown

•	 100% Swiss Cotton 
Batiste Shell or 100% 
Silk Shell

Twin 17 oz.
Queen 23 oz.
King 29 oz.

Twin 22 oz.
Queen 29 oz.
King 36 oz.

Twin 27 oz.
Queen 38 oz.
King 45 oz.
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Comforters

2   down

Our down-free comforters feature a quilted construction that ensures the polyester fibers remain evenly dispersed.  
All of our down-filled comforters use a baffle box construction, which insures your down's ultimate loftiness and  
perfectly even distribution across your bed.

down  2
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Libero   D001

Hypoallergenic down-alternative comforters imitate the softness and comfort of down  
100% polyester fill with 100% cotton percale shell. Quilted construction.

SIZE	 DIMENSIONS	 WEIGHT/PRICE 
		  SUMMER		  ALL SEASON 		  WINTER

Twin	 70 x 90	 34 oz.	 399.00	 46 oz.	 475.00	 —
Queen	 90 x 96	 47 oz.	 525.00	 62 oz.	 574.00	 —
King	 108 x 96	 57 oz.	 648.00	 76 oz.	 698.00	 —

Montreux   D002

Made with duck down from Europe’s finest farms, purified using Alpine water  
European duck down. 600 fill power; minimum 80% down. 100% cotton percale shell. Baffle box construction.

SIZE	 DIMENSIONS	 WEIGHT/PRICE			    
		  SUMMER		  ALL SEASON		  WINTER	

Twin	 70 x 90	 20 oz.	 538.00	 29 oz.	 574.00	 35 oz.	 626.00
Queen	 90 x 96	 29 oz.	 709.00	 39 oz.	 750.00	 49 oz.	 824.00
King	 108 x 96	 36 oz.	 849.00	 48 oz.	 898.00	 59 oz.	 999.00
	

Valletto   D003

Filled with luxurious European goose down, purified using Alpine water 
European goose down. 650 fill power; minimum 85% down. 100% cotton sateen shell. Baffle box construction.

SIZE	 DIMENSIONS	 WEIGHT/PRICE 
		  SUMMER		  ALL SEASON 		  WINTER	

Twin	 70 x 90	 18 oz.	 774.00	 25 oz.	 849.00	 32 oz.	 950.00
Queen	 90 x 96	 27 oz.	 999.00	 35 oz.	 1,125.00	 44 oz.	 1,249.00
King	 108 x 96	 32 oz.	 1,224.00	 43 oz.	 1,350.00	 54 oz.	 1,524.00

Chalet   D004

Premium European goose down, purified using Alpine water provides exceptional loft and comfort 
European goose down. 800 fill power; minimum 95% down. 100% Swiss cotton batiste shell. Baffle box construction.

SIZE	 DIMENSIONS	 WEIGHT/PRICE 
		  SUMMER		  ALL SEASON 		  WINTER	

Twin	 70 x 90	 16 oz.	 1,274.00	 22 oz.	 1,449.00	 27 oz.	 1,598.00
Queen	 90 x 96	 23 oz.	 1,674.00	 32 oz.	 1,899.00	 36 oz.	 2,097.00
King	 108 x 96	 29 oz.	 2,097.00	 38 oz.	 2,385.00	 45 oz.	 2,642.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Comforters are made with corner loops.  

•	 Comforters are available in custom sizes with 6-8 weeks lead time.  
Please contact Customer Service at customerservice@matouk.com to request a quote.

•	 Made in Liechtenstein.
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Pillows

Our sleeping pillows come in three sizes, each available in Soft, Medium, or Firm. Three-chamber sleeping pillows, 
constructed to provide exceptional support, are also available in three sizes in medium firmness.

down  3
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Libero   D001

Hypoallergenic down-alternative pillows imitate the softness and comfort of down 
100% polyester fill with 100% cotton percale shell

SIZE	 DIMENSIONS	 WEIGHT/ PRICE	  
		  SOFT		  MEDIUM 		  FIRM	

Standard	 20 x 26	 18 oz.	 115.00	 22 oz.	 120.00	 25 oz.	 124.00
Queen 	 20 x 30	 21 oz.	 135.00	 25 oz.	 144.00	 29 oz.	 153.00
King	 20 x 36	 25 oz.	 165.00	 30 oz.	 169.00	 35 oz.	 174.00

Montreux   D002

Made with duck down from Europe's finest farms, purified using Alpine water 
600 fill power. Regular pillows: minimum 60% down. 3-chamber pillows: Filled with a minimum 80% down surrounding an 
inner core of flexible feathers. 

SIZE	 DIMENSIONS	 WEIGHT/PRICE	  
		  SOFT		  MEDIUM 		  FIRM 		   3-CHAMBER	

Standard	 20 x 26	 17 oz.	 212.00	 20 oz.	 239.00	 24 oz.	 264.00	 30 oz.	 174.00
Queen 	 20 x 30	 20 oz.	 248.00	 24 oz.	 275.00	 27 oz.	 306.00	 36 oz.	 198.00
King	 20 x 36	 24 oz.	 295.00	 29 oz.	 324.00	 33 oz.	 365.00	 43 oz.	 239.00

Valletto   D003

Filled with luxurious European goose down, purified using Alpine water  
650 fill power. Regular pillows: minimum 85% down. 3-chamber pillows: Filled with a minimum 85% down surrounding an 
inner core of flexible feathers. 

SIZE	 DIMENSIONS	 WEIGHT/ PRICE	  
		  SOFT		  MEDIUM 		  FIRM 		  3-CHAMBER	

Standard	 20 x 26	 13 oz.	 295.00	 16 oz.	 333.00	 18 oz.	 374.00	 27 oz.	 198.00
Queen 	 20 x 30	 15 oz.	 333.00	 18 oz.	 385.00	 21 oz.	 435.00	 31 oz.	 225.00
King	 20 x 36	 18 oz.	 414.00	 22 oz.	 468.00	 25 oz.	 525.00	 38 oz.	 275.00

Chalet   D004

A sublime pillow made with premium-quality European goose down for exceptional loft and comfort  
European goose down. 800 fill power; minimum 95% down. 100% Swiss cotton batiste shell. 

SIZE	 DIMENSIONS	 WEIGHT/ PRICE	  
		  SOFT		  MEDIUM 		  FIRM	

Standard	 20 x 26	 12 oz.	 399.00	 14 oz.	 450.00	 17 oz.	 549.00
Queen 	 20 x 30	 13 oz.	 450.00	 16 oz.	 549.00	 19 oz.	 624.00
King	 20 x 36	 16 oz.	 549.00	 19 oz.	 648.00	 23 oz.	 750.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Pillows are available in custom sizes with 6-8 weeks lead time. Please contact Customer Service at customerservice@matouk.com 
to request a quote.

•	 Made in Liechtenstein.
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Edelweiss

Our most extraordinary down offering filled with eiderdown harvested by hand from the abandoned nests of Icelandic 
Eider ducks. Revered for its lightness and superior insulation, eiderdown continually adjusts to body heat and moisture. 
Comforters: minimum 95% eiderdown. 100% Swiss cotton batiste or 100% silk shell.  
Regular pillows: minimum 95% eiderdown. 3-chamber pillows: Filled with a minimum 95% eiderdown surrounding an  
inner core of flexible feathers. 100% Swiss cotton batiste or 100% silk shell.

down  4Edelweiss Silk   D006
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Edelweiss Cotton    D005

COMFORTER 

SIZE	 DIMENSIONS	 WEIGHT/PRICE			    
		  SUMMER		  ALL SEASON		  WINTER	

Twin	 70 x 90	 17 oz.	 6,525.00	 22 oz.	 8,150.00	 27 oz.	 9,275.00
Queen	 90 x 96	 23 oz.	 8,650.00	 29 oz.	 10,725.00	 38 oz.	 12,950.00
King	 108 x 96	 29 oz.	 10,525.00	 36 oz.	 13,095.00	 45 oz.	 15,475.00

PILLOWS					   

S IZE	 DIMENSIONS	 WEIGHT/ PRICE	  
		  SOFT		  MEDIUM 		  FIRM	

Standard	 20 x 26	 12 oz.	 3,850.00	 15 oz.	 4,415.00	 17 oz.	 5,095.00
Queen	 20 x 30	 14 oz.	 4,305.00	 17 oz.	 5,095.00	 20 oz.	 5,890.00
King	 20 x 36	 17 oz.	 5,215.00	 21 oz.	 6,195.00	 24 oz.	 7,135.00

3-CHAMBER

Standard	 20 x 26	 —		  27 oz.	 1,315.00	 —
Queen	 20 x 30	 —		  31 oz.	 1,515.00	 —
King	 20 x 36	 —		  38 oz.	 1,825.00	 —	

Edelweiss Silk    D006

COMFORTER 

SIZE	 DIMENSIONS	 WEIGHT/PRICE			    
		  SUMMER		  ALL SEASON		  WINTER	

Twin	 70 x 90	 17 oz.	 6,775.00	 22 oz.	 8,415.00	 27 oz.	 9,550.00
Queen	 90 x 96	 23 oz.	 8,995.00	 29 oz.	 11,085.00	 38 oz.	 13,335.00
King	 108 x 96	 29 oz.	 10,925.00	 36 oz.	 13,525.00	 45 oz.	 15,925.00

PILLOWS					   

S IZE	 DIMENSIONS	 WEIGHT/ PRICE	  
		  SOFT		  MEDIUM 		  FIRM	

Standard	 20 x 26	 12 oz.	 3,815.00	 15 oz.	 4,525.00	 17 oz.	 5,225.00
Queen	 20 x 30	 14 oz.	 4,425.00	 17 oz.	 5,225.00	 20 oz.	 6,035.00
King	 20 x 36	 17 oz.	 5,360.00	 21 oz.	 6,365.00	 24 oz.	 7,315.00

3-CHAMBER

Standard	 20 x 26	 —		  27 oz.	 1,375.00	 —	
Queen	 20 x 30	 —		  31 oz.	 1,575.00	 —	
King	 20 x 36	 —		  38 oz.	 1,905.00	 —	

•	 Queen and King sized All Season comforters are stocked with both Cotton Batiste and Silk shells. 

•	 All other items are custom-made and require 6-8 weeks lead time. 
•	 Comforters are available in custom sizes with 6-8 weeks lead time.  

Please contact Customer Service at customerservice@matouk.com to request a quote.
•	 Comforters have baffle box construction.
•	 Made in Liechtenstein.



5   down

Foundation   D016

A luxurious, down-free mattress pad quilted in ultra-smooth 
Ceylon percale, designed to add comfort and loft to your bed
100% cotton outer shell with 100% polyester filling

down  5Foundation   D016

20
24

LOW PROFILE DEPTH 

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Twin	 38 x 75, 14" pocket	 248.00

Twin XL 	 38 x 80, 14" pocket	 275.00

Full 	 54 x 75, 14" pocket	 297.00

Queen 	 60 x 80, 14" pocket	 324.00

King 	 76 x 80, 14" pocket	 374.00

Cal. King 	 72 x 84, 14" pocket	 374.00

STANDARD DEPTH 

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Twin	 38 x 75, 17" pocket	 248.00

Twin XL 	 38 x 80, 17" pocket	 275.00

Full 	 54 x 75, 17" pocket	 297.00

Queen 	 60 x 80, 17" pocket	 324.00

King 	 76 x 80, 17" pocket	 374.00

Cal. King 	 72 x 84, 17" pocket	 374.00

EXTRA DEPTH 

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Twin	 38 x 75, 20" pocket	 264.00

Twin XL 	 38 x 80, 20" pocket	 297.00

Full 	 54 x 75, 20" pocket	 324.00

Queen 	 60 x 80, 20" pocket	 374.00

King 	 76 x 80, 20" pocket	 399.00

Cal. King 	 72 x 84, 20" pocket	 399.00

•	 All items are carried in stock.

CUSTOM SIZES 

SIZE (UP TO)		  PR ICE

100 x 100		  529.00

120 x 100		  732.00

•	 A custom mattress pad with both the width and length greater than 
90" requires a seam.  The seam will always be placed at the foot of 
the bed. 

•	 Custom mattress pad sizes can be ordered at any width and length, 
but must specify a 14", 17" or 20" pocket.

•	 Made in the USA of fabric from India.



Decorative Inserts

6   down
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Pillow Protectors   D007

Designed with a hidden zipper to extend the life of your luxury pillows  
300 thread count sateen

SIZE	 DIMENSIONS	 PRICE

Standard	 20 x 26	 30.00

Queen	 20 x 30	 33.00

King	 20 x 36	 35.00

Euro	 27 x 27	 35.00

Boudoir	 12 x 16	 27.00

•	 All items are carried in stock. 

•	 Made in India.

Libero   D001

Hypoallergenic down-alternative pillows imitate the softness and comfort of down 
100% polyester fill with 100% cotton percale shell. Available in Firm.

SIZE	 DIMENSIONS	 WEIGHT	 PRICE

Euro	 27 x 27	 42 oz.	 115.00

Decorative	 20 x 20	 12 oz.	 45.00

Decorative	 15 x 21	 11 oz.	 45.00

Neckroll	 6 x 12	 8 oz.	 34.00

Boudoir	 12 x 16	 6 oz.	 39.00

Montreux   D002

Remarkable pillows for the home filled with the finest duck feathers 
100% European duck feathers. 100% cotton shell. Available in Firm.

SIZE	 DIMENSIONS	 WEIGHT	 PRICE

Euro	 27 x 27	 43 oz.	 99.00

Decorative	 20 x 20	 17 oz.	 59.00

Decorative	 15 x 21	 15 oz.	 59.00

Neckroll	 6 x 12	 12 oz.	 39.00

Boudoir	 12 x 16	 8 oz.	 41.00

•	 All items are carried in stock.

•	 Made in Liechtenstein.
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Agnes   M059

Our wool-cashmere throw includes a fine two-tone design woven 
in Scotland and finished with eyelash fringe
90% wool / 10% cashmere

COLOR

CARNELIAN

HAZY BLUE

MIDNIGHT BLUE

OAT

SMOKE GREY

Agnes   M0591  throws throws  1

20
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ITEM	 DIMENSIONS	 PRICE

Throw	 50 x 70	 495.00

•	 Dry clean only.

•	 Made in Scotland.



COLOR

DUNE

EVENING

August   M062

A unique brushing technique gives our generously oversized 
throw a slight ombré effect
100% cashmere

2  throws August   M062 throws  2
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ITEM	 DIMENSIONS	 PRICE

Throw	 60 x 72	 1398.00

•	 Our August Throw comes with a complimentary Matouk Gift Box. 

•	 Dry clean only.

•	 Made in Scotland.



COLOR

AZURE*

NAVY

CARNELIAN*

OAK

FOREST 

PARCHMENT*

SLIPPER

Bruno   M157   NEW COLORS SPRING 2024   

A decadently plush throw woven in Peru from the perfect blend 
of brushed long-hair suri alpaca and merino wool
75% Suri alpaca / 25% wool

Bruno   M1573  throws throws  3

* NEW COLOR

20
24

ITEM	 DIMENSIONS	 PRICE

Throw	 50 x 70	 423.00

•	 Dry clean only. 

•	 Made in Peru.



Cleo   M063

The most decadent throw in our collection, Cleo has a luxurious,  
lofty look and touch
100% cashmere

COLOR

Cleo   M063

CLOUD 

PEARL

4  throws throws  4
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ITEM	 DIMENSIONS	 PRICE

Throw	 50 x 80	 1798.00

•	 Our Cleo Throw comes with a complimentary Matouk Gift Box. 

•	 Dry clean only.

•	 Made in Scotland.



Como 360   M177   NEW FOR SPRING 2024

A striking multi-purpose beach wrap, blanket, or throw, made 
from pure lightweight linen
100% linen

COLOR

Como 360   M177

BLUE JEAN STRIPE

 FLAMINGO STRIPE

S'MORES STRIPE

MARINER STRIPE 

SANTA FE BLUE STRIPE 

SURF STRIPE 

YOSEMITE STRIPE

5  throws throws  5
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ITEM	 DIMENSIONS	 PRICE

Throw/Beach Wrap	 60 x 90	 135.00

•	 Made in Italy. 



Diego   M137

Diego   M137         

An exquisitely soft throw in classic plaid with solid color reverse, 
made from Peruvian alpaca wool
100% baby alpaca

COLOR

CHARCOAL

NAVY

DUNE

6  throws throws  6
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ITEM	 DIMENSIONS	 PRICE

Throw	 50 x 70	 425.00

•	 Dry clean only. 

•	 Made in Peru.



7  throws throws  7

Paley   M068   

Our oversized cashmere throw, reversible with rich complementary 
colors and finished to create a distinctive ripple effect
100% cashmere

COLOR

BALLET/OYSTER 

HEATHER/CHARCOAL

BONE/PARCHMENT

JADE/NAVY

CARNELIAN/NATURAL

NAVY/CHAMBRAY

NIGHT/MULBERRY

YELLOW/NATURAL

Paley   M068

20
24

ITEM	 DIMENSIONS	 PRICE

Throw	 60 x 72	 1398.00

•	 Our Paley Throw comes with a complimentary Matouk Gift Box. 

•	 Dry clean only.

•	 Made in Scotland.



Pezzo   M048

Pezzo   M048      

Soft, brushed cotton throw with white fringe in an array of 
pretty colors
100% cotton

COLOR

LILAC

AZURE

NAVY

BLACK

OPAL

CERULEAN

PINK

CHAMPAGNE

POOL

SABLE

CHARCOAL

REDBERRY

SILVER

DEEP CORAL

GRASS HAZY BLUE

JADE LEMON

TANGERINE

MONOGR AM SHOWN

style 2067
monogram 13

style 2002
monogram 3 

style 2071
monogram 9

8  throws throws  8
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ITEM	 DIMENSIONS	 PRICE

Throw	 50 x 70	 95.00

•	 Made in Portugal.



COLOR

DUNE

POOL

DUSTY ROSE

PRUSSIAN BLUE

Rhodes   M154

Our oversized chevron-weave throw is the ideal everyday 
blanket, made from a cozy blend of cotton and alpaca
85% cotton / 15% alpaca

Rhodes   M1549  throws throws  9

20
24

ITEM	 DIMENSIONS	 PRICE

Throw	 54 x 77	 153.00

•	 Made in Portugal.
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Linen Apron   MSC044

Featuring an adjustable strap and drawstrings for a perfect fit, our apron 
collection is made in Portugal and features four charming Schumacher prints
100% linen

Gisele
MSC045
table 8

MORE ITEMS IN THIS ST YLE

Tiger Palm   
MSC043
table 16

Granada  
MSC042
bedding 60
access. & gifts 10
table 9

Linen Apron   MSC044

Tiger Palm Tigereye

Gisele Scarlet

1  accessories & gifts accessories & gifts  1

Granada Palm

Chiang Mai Dragon Aquamarine

20
24

ITEM	 DIMENSIONS	 PRICE

Apron	 O/S	 125.00  

•	 Made in Portugal.



Decorative Pillows      

Initial  M039 / Insignia  M032

COLOR

AZALEA
 

AZURE 

GRASS

GREY

PINK 

IVORY

POOL 

NAVY 

SEA 

OAT 

SMOKE GREY

OATMEAL 

WHITE

2  accessories & gifts accessories & gifts  2
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Initial   M039

A bold single letter appliqué monogram on linen; available in 
118 appliqué tape colors and 13 base linen colors

Insignia   M032

Decorative pillow with V1000 appliqué monogram and  
matching cording in any color from the Matouk Tape Book
100% linen

ITEM	 DIMENSIONS	 PRICE

Decorative Pillow	 15 x 21	 158.00

Decorative Pillow	 20 x 20 	 174.00

•	 All items are custom-made and require 4-6 weeks lead time. 

•	 Initial prices above include single-letter applique monogram.

•	 Insignia prices above include three-letter appliqué V1000 
monogram. 

•	 Applique monogram and cording color are available in any color 
from the Matouk Tape Book. Monogram and cording must be the 
same color.

•	 Please use Matouk Monogram Spec Sheet to specify initial; 
monogram is 8" and centered.

•	 Decorative Pillows without monogram are $113 for size 15" x 21" and 
$129 for size 20" x 20".

•	 Decorative Pillows include Montreux duck feather pillow.

•	 Dry clean only.

•	 Made in the USA of fabric from Poland. 



Mini Pillows

Mini Pillow Collection

HEARTS COLORS

CELINE HEARTS COLORS

CELINE STARS COLORS

STARS COLORS

BLUEBELL

PINK

PINK

BLUSH

CARDINAL

PRUSSIAN BLUE

PRUSSIAN BLUE

CARDINAL

CLOUD

REDBERRY

REDBERRY

CLOUD

LIGHTNING

GRASSHOPPER

SLIPPER

LARKSPUR

NIGHT STAR

LIGHTNING

An exquisite keepsake and future heirloom, the mini pillow collection  
is designed to be personalized with names, dates and messages marking 
life's special moments

Stars  M152Hearts  M151

Celine Hearts  MSC033 Celine Stars  MSC034

3  accessories & gifts accessories & gifts  3
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Celine Hearts    MSC033

Celine Stars    MSC034

500 thread count Egyptian cotton percale woven and printed in Italy

ITEM	 DIMENSIONS	 PRICE

Boudoir Sham	 12 x 16, 1.5" flange	 124.00

Hearts    M151 

Stars    M152

600 thread count Egyptian cotton percale woven in Italy

ITEM	 DIMENSIONS	 PRICE

Boudoir Sham	 12 x 16, 1.5" flange	 124.00

•	 All items are carried in stock. 

•	 Custom Colors are available using any color from the Matouk Thread  
Book. Add 25% Upcharge.

•	 Inserts are not included.

•	 Prices do not include monograms. See page monogram 19 for pricing.

•	 Made in the USA of fabric from Italy.



Mini Pillow Collection

Mini Pillows

DAPHNE THREE COLORS

DIANA COLORS

BLUEBELL

BLUE

HONEYSUCKLE

PINK

LILAC

POOL

PEONY 

SILVER

STERLING

WHITE

Daphne Three M150 Diana M153

4  accessories & gifts accessories & gifts  4
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Daphne Three    M150

600 thread count Egyptian cotton percale woven in Italy

ITEM	 DIMENSIONS	 PRICE

Boudoir Sham	 12 x 16, corded edge	 149.00

Neckroll Sham	 6 x 12, corded edge	 149.00

•	 Custom Colors are available using any color from the Matouk Thread 
Book. Add 15% Upcharge.

Diana    M153

600 thread count Egyptian cotton sateen woven in Italy

ITEM	 DIMENSIONS	 PRICE

Boudoir Sham	 12 x 16, 0.75" flange	 149.00

•	 All items are carried in stock. 

•	 Inserts are not included.

•	 Prices do not include monograms. See page monogram 19 for 
pricing.

•	 Made in the Philippines of fabric from Italy.



Tissue Box Covers   

COLOR

Tissue Box Covers: Chelsea   M041

Milagro
T320
bath 19

SHOWN WITH

AZALEA AZURE

GRASS GREY

IVORY NAVY

OAT OATMEAL

PINK POOL

SEA SMOKE GREY 

WHITE

style 2071
monogram 9

style V1000
monogram 13

style 2076
monogram 11

MONOGR AM SHOWN

5  accessories & gifts accessories & gifts  5

Our fabric covers transform the humble tissue box with a range 
of eye-catching colors, prints and embroidery designs.  
Coordinate with bedding, throws, bath, and table linens for the 
ultimate attention to detail.

20
24

Chelsea   M041

100% linen with contrasting white piping details

ITEM	 DIMENSIONS	 PRICE

Tissue Box Cover	 4.5 x 4.5 x 5.5	 65.00

•	 Made in the Philippines of fabric from Poland.



Tissue Box Covers   

Tissue Box Covers: Daphne   M423

MORE ITEMS IN THIS ST YLE

Daphne 
M423 
bedding 45
bath 12

Daphne 
Matelassé
M142
bedding 46

6  accessories & gifts accessories & gifts  6
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Daphne   M423

100% linen 

Azure/White, Berry, Charcoal, Grass, Grass/White, Grey/White, 
Hazy Blue, Ice Blue/White, Lilac, Navy/White, Oat/White,  
Pink/White, Quartz/White

ITEM	 DIMENSIONS	 PRICE

Tissue Box Cover	 4.5 x 4.5 x 5.5	 85.00

•	 Made in the Philippines of fabric from Poland.



Tissue Box Covers

MORE ITEMS IN THIS ST YLE

Lowell
M230
bedding 72

Lowell 
M230 
table 11

Tissue Box Covers: Lowell  M2307  accessories & gifts accessories & gifts  7

COLOR

* NEW COLOR

ELEPHANT*

AMBROSIA* 

GRASS HAZY BLUE
 

AQUAMARINE AZURE

HONEY

BLACK

IVORY KHAKI
 

BLUE BONE

LAGOON

BRONZE

LEMON MOCHA

CELADON* CHAMPAGNE

NAVY

CHARCOAL

OPAL PINK 

CORAL DEEP JADE

PLATINUM 

DEEP LILAC*

POOL SABLE

DOVE* DUNE*

SCARLET SEA SILVER

STEEL BLUE TANGERINE VIOLET

WHITE IVORY/
CHAMPAGNE

 IVORY/IVORY

20
24

Lowell   M230   NEW COLORS SPRING 2024      
100% linen in white or ivory with sateen tape detail

ITEM	 DIMENSIONS	 PRICE

Tissue Box Cover	 4.5 x 4.5 x 5.5	 65.00

•	 Made in the Philippines of fabric from Italy.



Tissue Box Covers   

COLOR

Tissue Box Covers: Mirasol   M2238  accessories & gifts accessories & gifts  8

AZURE BLUE 

BONE CHAMPAGNE

DEEP LILAC* GRASS*

HAZY BLUE* LEMON*

MOCHA* OPAL*

PINK*

SCARLET*

STEEL BLUE*

POOL

SILVER

* NEW COLOR

Mirasol
M223
bedding 81

Mirasol Matelassé
M223
bedding 82

Mirasol
M144
bath 20

Mirasol
M223
table 13

MORE ITEMS IN THIS ST YLE

20
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Mirasol   M223    NEW COLORS SPRING 2024

100% white linen with contrasting appliqué arch border

ITEM	 DIMENSIONS	 PRICE

Tissue Box Cover	 4.5 x 4.5 x 5.5	 85.00

•	 Custom colors are available using any Milano, Nocturne or Talita 
color, and require 4-6 weeks lead time. Add $23 upcharge. See 
page bedding 79, 86 and 105 for available colors.

•	 Made in the Philippines of fabric from Italy.



Tissue Box Covers

Tissue Box Covers

JASPER

9  accessories & gifts accessories & gifts  9

Plain  M232

Jasper  M181

MORE ITEMS IN THIS ST YLE

Jasper
M181
bedding 64

CHARCOAL DUNE

FAWN GREEN

HAZY BLUE PINK

POOL STEEL BLUE

20
24

Jasper   M181   NEW FOR SPRING 2024 

100% cotton sateen woven and printed in Italy

ITEM	 DIMENSIONS	 PRICE

Tissue Box Cover	 4.5 x 4.5 x 5.5	 75.00

•	 Made in the Philippines of fabric from Italy.

Plain   M232

100% linen

ITEM	 DIMENSIONS	 PRICE

Tissue Box Cover	 4.5 x 4.5 x 5.5	 45.00

•	 Available in White and Ivory only.

•	 For embroidered Tissue Box Covers, see Bespoke section.

•	 Made in the Philippines of fabric from Italy.



Tissue Box Covers   

Tissue Box Covers

Astor Braid  MSC017

Granada Linen  MSC047

Astor Braid
MSC017
bedding 14

10  accessories & gifts accessories & gifts  10

Granada  MSC042

Granada
MSC042
bedding 60
access. & gifts 1
table 9

MORE ITEMS IN THIS ST YLE
20
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Astor Braid   MSC017   
100% linen 
Dune, Grass, Indigo, Lemon, Mocha, Peony, Silver, Sky

ITEM	 DIMENSIONS	 PRICE

Tissue Box Cover	 4.5 x 4.5 x 5.5	 85.00  

•	 Made in the Philippines of fabric from Poland.

Granada   MSC042   NEW FOR SPRING 2024

500 thread count Egyptian cotton percale woven and printed in 
Italy, lined with 100% linen 
Dune, Hazy Blue

ITEM	 DIMENSIONS	 PRICE

Tissue Box Cover	 4.5 x 4.5 x 5.5	 75.00

•	 Made in the Philippines of fabric from Italy.

Granada Linen   MSC047   
100% linen woven and printed in Portugal 
Chestnut, Scarlet, Thistle

ITEM	 DIMENSIONS	 PRICE

Tissue Box Cover	 4.5 x 4.5 x 5.5	 75.00

•	 Made in the Philippines of fabric from Portugal.

   NEW FOR SPRING 2024



Tissue Box Covers   

Tissue Box Covers

Catarina  MSC040

Dominique  MSC026

Dominique
MSC026
bedding 48
bath access. 6

Catarina
MSC040
bedding 32
bath access. 5

MORE ITEMS IN THIS ST YLE

11  accessories & gifts accessories & gifts  11

Celine  MSC025

Burnett  MSC002

Celine  
MSC025
bedding 34
bath access. 5

Burnett
MSC002
bedding 28
bath access. 4
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Burnett   MSC002   
500 thread count Egyptian cotton percale woven and printed in 
Italy, lined with 100% linen 
Berry, Blue, Navy, Nickel

Catarina   MSC040   NEW FOR SPRING 2024

500 thread count Egyptian cotton percale woven and printed in 
Italy, lined with 100% linen 
Dune, Hazy Blue

Celine   MSC025   
500 thread count Egyptian cotton percale woven and printed in 
Italy, lined with 100% linen 
Charcoal, Grass, Pink, Prussian Blue, Redberry

Dominique   MSC026   
500 thread count Egyptian cotton percale woven and printed in 
Italy, lined with 100% linen 
Azure, Blush, Lemon, Palm

ITEM	 DIMENSIONS	 PRICE

Tissue Box Cover	 4.5 x 4.5 x 5.5	 75.00

•	 Made in the Philippines of fabric from Italy.



Tissue Box Covers   

Tissue Box Covers

Levi  MSC046

Iconic Leopard  MSC022

Iconic Leopard
MSC022
table 10

Duma Diamond
MSC024
bedding 50
bath access. 6

MORE ITEMS IN THIS ST YLE

Magic Mountain   
MSC032
table 12

Levi
MSC046
bedding 67
bath access. 8

12  accessories & gifts accessories & gifts  12

Duma Diamond  MSC024

Magic Mountain  MSC032
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Duma Diamond   MSC024

500 thread count Egyptian cotton percale woven and printed in 
Italy, lined with 100% linen  
Dune, Grass, Navy, Sky

Levi   MSC046   NEW FOR SPRING 2024   
500 thread count Egyptian cotton percale woven and printed in 
Italy, lined with 100% linen  
Dune, Prussian Blue

ITEM	 DIMENSIONS	 PRICE

Tissue Box Cover	 4.5 x 4.5 x 5.5	 75.00

•	 Made in the Philippines of fabric from Italy.

Iconic Leopard   MSC022   
100% linen woven and printed in Portugal 
Cinder, Green, Sky

Magic Mountain   MSC032   
100% linen woven and printed in Portugal 
Chocolate, Porcelain Blue

ITEM	 DIMENSIONS	 PRICE

Tissue Box Cover	 4.5 x 4.5 x 5.5	 75.00

•	 Made in the Philippines of fabric from Portugal.



Tissue Box Covers   

Tissue Box Covers

Pomegranate   MSC006 Pomegranate Linen  MSC036

Quincy  MSC012 Simone  MSC037

MORE ITEMS IN THIS ST YLE

Pomegranate Linen
MSC036
bedding 93
bath access. 10

Simone
MSC037
bedding 104
bath access. 10

13  accessories & gifts accessories & gifts  13

Quincy  
MSC012
bedding 97

Pomegranate   
MSC006
bedding 92
bath access. 9
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Pomegranate   MSC006   
500 thread count Egyptian cotton percale woven and printed in 
Italy, lined with 100% linen  
Citrus, Pink Coral, Prussian Blue, Sea

Pomegranate Linen   MSC036    
100% linen woven and printed in Italy 
Lilac, Porcelain Blue

Quincy   MSC012   
500 thread count Egyptian cotton percale woven and printed in 
Italy, lined with 100% linen  
Sand

Simone   MSC037

100% linen woven and printed in Italy 
Apricot, Sea

ITEM	 DIMENSIONS	 PRICE

Tissue Box Cover	 4.5 x 4.5 x 5.5	 75.00

•	 Made in the Philippines of fabric from Italy.
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Explore More Gifts & Accessories

Beach Towels  Amado M004, beach 1	Robes  Matteo M086, robes & sleepwear 4 

Sleepwear  Luca M179, Milano M176, Nocturne M175 Pajama Sets, robes & sleepwear 8-10 Throws  Agnes M059 throws 1

Cocktail Napkins  Wave M149, table 17

Guest Towels  Atoll M052, bath accessories 1

20
24
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Upcharges & Custom Pricing Upcharges & Custom Pricing

Custom Plain Sheeting
Sierra, Positano 	 use Sierra Hemstitch pricing – see page bedding 103. 
Ceylon	 use Ceylon Satin Stitch pricing – see page bedding 35.
Luca 	 use Luca Hemstitch pricing – see page bedding 74.
Milano, Nocturne 	use Nocturne Hemstitch pricing – see page bedding 87.
Talita	 use Talita Satin Stitch pricing – see page bedding 106.
Roman	 use Roman Hemstitch pricing – see page bedding 98.
Bergamo  	 use Bergamo pricing – see page bedding 25.
Gatsby	 use Gatsby pricing minus 10% – see page bedding 56.

Low Profile (LP) 14" Fitted Sheets
SIZE	 DIMENSIONS	 SIERR A	 LUCA	 MIL ANO

Twin Fitted	 14" pocket	 115.00	 185.00	 214.00
Twin XL Fitted	 14" pocket	 129.00	 198.00	 225.00
Full Fitted	 14" pocket	 129.00	 219.00	 255.00
Queen Fitted	 14" pocket	 135.00	 225.00	 264.00
King Fitted	 14" pocket	 153.00	 264.00	 297.00
Cal. King Fitted	 14" pocket	 153.00	 264.00	 297.00

•	Sierra, Luca, and Milano 14" Pocket Fitted Sheets are carried in stock in White only.
•	Always specify style number Sierra-LP, Luca-LP, and Milano-LP when ordering Sierra, Luca, and Milano 14" pocket stocked  

Fitted Sheets.

17" Fitted Sheets
						      PRINTED LUCA/		 PRINTED ROMAN/ 
			   POSITANO/			   MIL ANO/		  ROMAN/
SIZE	 DIMENSIONS	 SIERR A	 CEYLON	 LUCA	 NOCTURNE	 TALITA	 BERGAMO	 GATSBY

Twin Fitted	 17" pocket	 115.00	 153.00	 185.00	 214.00	 264.00	 275.00	 675.00
Twin XL Fitted	 17" pocket	 129.00	 185.00	 198.00	 225.00	 315.00	 349.00	 824.00
Full Fitted	 17" pocket	 129.00	 185.00	 219.00	 255.00	 297.00	 324.00	 799.00
Queen Fitted	 17" pocket	 135.00	 189.00	 225.00	 264.00	 315.00	 349.00	 824.00
King Fitted	 17" pocket	 153.00	 225.00	 264.00	 297.00	 374.00	 399.00	 999.00
Cal. King Fitted	 17" pocket	 153.00	 225.00	 264.00	 297.00	 374.00	 399.00	 999.00

•	Twin XL Fitted Sheets are stocked in Sierra in all colors, Luca in White only and Milano in Bone, Ivory and White only.

Custom Depth Fitted Sheets
						      PRINTED LUCA/		 PRINTED ROMAN/ 
			   POSITANO/			   MIL ANO/		  ROMAN/
SIZE	 DIMENSIONS	 SIERR A	 CEYLON	 LUCA	 NOCTURNE	 TALITA	 BERGAMO	 GATSBY

Twin Fitted	 up to 22"	 192.00	 205.00	 288.00	 324.00	 387.00	 401.00	 900.00
Twin XL Fitted	 up to 22"	 178.00	 214.00	 304.00	 338.00	 410.00	 432.00	 979.00
Full Fitted	 up to 22"	 203.00	 225.00	 331.00	 376.00	 428.00	 462.00	 1,056.00
Queen Fitted	 up to 22"	 268.00	 331.00	 394.00	 444.00	 507.00	 549.00	 1,143.00
King Fitted	 up to 22"	 293.00	 360.00	 444.00	 484.00	 581.00	 612.00	 1,362.00
Cal. King Fitted	 up to 22"	 293.00	 360.00	 444.00	 484.00	 581.00	 612.00	 1,362.00

•	All Custom Depth Fitted Sheets require 3-4 weeks lead time.

GATSBY : 1000 thread count Italian-made Egyptian cotton percale (118" wide). White and Ivory. 
BERGAMO : 500 thread count Italian-made Giza Egyptian cotton lightweight percale (118" wide). Bone, Pool, Silver, and White. 
ROMAN: 100% Italian-made linen (118” wide). White.
TALITA: 615 thread count Italian-made Giza Egyptian cotton lightweight sateen (118” wide). See page bedding 106 for colors.
MIL ANO: 600 thread count Italian-made Egyptian cotton percale (118” wide). See page bedding 79 for colors.
NOCTURNE : 600 thread count Italian-made Egyptian cotton sateen (118” wide). See page bedding 86 for colors.
LUCA: 500 thread count Italian-made Egyptian cotton percale (118” wide). Bone, Ivory, White.
CEYLON: 520 thread count Indian-made cotton percale (118” wide). White and Ivory.
SIERR A: 350 thread count Indian-made cotton percale (118” wide). White and Ivory. 
POSITANO: 200 thread count Italian-made cotton/poly (50/50) blend (124” wide). White, Ivory. 

Customizing Standard Products
Changing tape, embroidery or fabric colors for products made in Fall River:

Bed: Alexandra, Ansonia, Atoll, Bel Tempo, Butterfield, Camilla Pique, Celine, Ceylon Satin Stitch, Charlotte, 
Classic Chain, Duma Diamond, Gordian Knot, India, Joplin, Levi Quilted, Liana, Luca Satin Stitch, Margot, Newport, 
Pomegranate, Poppy, Quincy, and Talita Satin Stitch. 

Bath: Adelphi, Beach Road, Bel Tempo, Cairo, Cairo Scallop, Cairo Wave, Classic Chain, Daphne, Francisco, Gordian 
Knot, Newport, Atoll Guest Towels, and Carta Guest Towels.

– To change tape, embroidery thread or fabric color (but not fabric quality) from standard collection, add 25%. 

Changing appliqué, embroidery or fabric colors for products made in the Philippines:

Bed: Allegro, Aries, Astor Braid, Astor Braid Matelassé, Aziza, Aziza Matelassė, Bryant (corded edge), Callista, Classic 
Chain Scallop Matelassé, Cornelia, Daphne, Daphne Matelassé, Dominique (corded edge), Feather, Felix, Hatch, Lorelei, 
Louise, Louise Pique, Lowell, Lowell Matelassé, Mirasol, Nocturne, and Prado.

Bath: Enzo and Mirasol

– To change appliqué, embroidery thread or fabric color (but not fabric quality) from standard collection, add 15%.

Making Base Fabric Substitutions

Base fabric substitutions are available for most products made in Fall River or the Philippines. Please refer to World of 
Customization, custom page 4 for more details.

Custom Sizes

–	For styles not stocked in Twin, Flat Sheets, Duvet Covers and Coverlets can be ordered at Queen prices less 5%. 
–	For styles not stocked in Full, Flat Sheets and Coverlets can be ordered at Queen prices.
–	Flat Sheets and Duvet Covers with extra 6" in width or length, add 25%.
–	Bed Skirts: Add 25% for up to 18” drop w/decking or 22" panels; add 50% for up to 22” drop w/decking.
–	Queen Pillowcases: Use prices for King Pillowcases plus $12.
–	Queen Shams: Use prices for King Shams plus $23.
–	Neckroll shams: Use prices for boudoir shams plus 25%.
–	Fitted Sheets with pockets less deep than standard 17" size: add $45 to stock size.
– Fitted sheets that do not follow our standard length and width dimensions and require a custom template must receive 

a price quote from Customer Service. The custom template must be provided when requesting the quote, we cannot 
create custom templates. Quote requests should be sent to quotes@matouk.com.

Alba, Basketweave, Camilla Pique, Cora, Eden, Milano Quilt, Netto, Nocturne Quilt, Pearl, Petra

–	Coverlets/Quilts with extra 12" in width (requires seams): add 50%.
–	Coverlets/Quilts with extra 12" in length: add 25%.
–	Coverlets/Quilts with 18" Pillowtuck: add 30%.
–	Cal. King Coverlets/Quilts use King pricing and sizing of 4" narrower and 4" longer.

Diamond Pique, Elliot

–	Coverlets with extra 12" in width and/or length: add 25%.
–	Coverlets with 18" Pillowtuck: add 30%.
–	Cal. King Coverlets use King pricing and sizing of 4" narrower and 4" longer.

 Other Custom Details

–	To change the edge detail on Coverlets/Quilts to scallop from straight edge, add 50%.
–	To change the edge detail on Coverlets/Quilts to straight edge from scallop, or piping instead of hem, add 25%.
–	To change edge detail on Duvet Covers or Shams (e.g. knife edge instead of flange): add 15%.
–	To change the sheeting on the reverse of a printed duvet cover from Luca White to the matching print, add 25% plus $90.
–	To change stocked flange size, add 25%.
–	For custom quilts, see World of Customization, custom page 13 and contact Customer Service for pricing.
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